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HINWEISE

1. ERSATZTEILLISTENAUFBAU 
1.1. BEISPIEL 

Pos Art.-Nr. Anm. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATION

1 1408410         A: AA00733V     A<->N 1,00 ST UMSCHALTVENTIL SELECTION VALVE CLAPET SELECTIF
1 1408309         E: AA00734V      A<->N 1,00 ST UMSCHALTVENTIL SELECTION VALVE CLAPET SELECTIF
2 9901175         2,00 ST SCHRAUBE SCREW VIS
3 9910021         1,00 ST GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
4 9910024         4,00 ST GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
5 9910022         2,00 ST GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

                 

1.2. ERLÄUTERUNG 

 Positionsnummer in der Abbildung 
 Artikelnummer 
 Anmerkungen (siehe Symbole und Bemerkungen) 
 Anzahl (siehe dazu auch nachstehende Anmerkung) 
 Bezeichnung des Artikels

1.3. ANMERKUNGEN 

Die in der Spalte  angeführte Anzahl bezieht sich auf die an dieser Stelle benötigte Anzahl. Falls es sich um ein Einzelteil eines 
Kompletteils handelt, ist die Anzahl pro Kompletteil oder Zusammenbau gemeint. 

1.4. BEMERKUNGEN 

 Die in Spalte angeführten Informationen zeigen, ab welcher Seriennummer der neue Teil gültig ist. 
 A N: Alte und neue Teile sind austauschbar 
 A=>N: Der alte Teil ist durch den neuen Teil ersetzbar, jedoch nicht umgekehrt 
 A#N: Alter und neuer Teil sind nicht austauschbar 
 XX: Der angeführte Teil ist einzeln nicht erhältlich 
 KDN 17/00: KDN: Service News Nr../ Jahr 
 A: Gültig bis Seriennummer  
 E: Gültig ab Seriennummer 
     : Altteil ist zu retournieren; Pfandgebühr wird verrechnet 

2. BEI BESTELLUNGEN BITTE BEACHTEN 
 Bitte geben Sie bei der Bestellung von Ersatzteilen bei ihrem Ansprechpartner immer an: 

Ihr Ansprechpartner: 

Händlerstempel 

- Gerätetype 
- Seriennummer 
- Motortype und -Seriennummer (für Motorteile) 
- Katalogseite 
- Positionsnummer 
- Bestellnummer

3. ALLGEMEINE HINWEISE 
 Die bildliche Darstellung in der Ersatzteilliste kann von der tatsächlichen Ausführung abweichen. 
 Nicht alle abgebildeten Optionen sind in allen Ländern verfügbar. 

Nicht positionierte Teile sind keine Ersatzteile. 
© Wacker Neuson Linz GmbH 



INFORMATION

1. TEXTURE OF SPARE PARTS MANUAL 
1.1. EXAMPLE 

Pos Art.-Nr. Anm. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATION

1 1408410         A: AA00733V     A<->N 1,00 ST UMSCHALTVENTIL SELECTION VALVE CLAPET SELECTIF
1 1408309         E: AA00734V      A<->N 1,00 ST UMSCHALTVENTIL SELECTION VALVE CLAPET SELECTIF
2 9901175         2,00 ST SCHRAUBE SCREW VIS
3 9910021         1,00 ST GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
4 9910024         4,00 ST GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
5 9910022         2,00 ST GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

                 

1.3. EXPLANATION 

Illustration reference number 
Part number 
Remarks (see symbols and notes)
quantity required (see note below) 
Part name

1.3. NOTES 

The quantity shown in column is the quantity required for the particular application that is illustrated. If the parts are components of an 
assembly, this refers to the quantity in one assembly or sub assembly. 

1.4. REMARKS 

 The in column  listed information shows, from which serial number the new part is valid. 
 A N: Old and new part are exchangeable 
 A=>N: Old part is exchangeable through the new one, but not in the opposite 
 A#N: Old and new part not exchangeable 
 XX: The part is only sold as assembly 
 KDN 17/00: KDN Service news No../ Year 
 A: Valid to serial number 
 E: Valid from serial number 
     : Part includes a surcharge, redeemable upon return of old unit 

2. ORDERING INSTRUCTIONS 
 Please pass the order with the following information to your dealer: 

Your dealer: 

Dealer stamp 

- type of vehicle 
- serial number 
- type and serial number of the motor (for motor 
  spare parts) 
- page 
- reference number 
- item number

3. GENERAL INFORMATION 
 The descriptive pictures shown in the spare manual can differ from the actual versions. 
 Not all the shown options are available in every country 
 Parts without item numbers are not available as spare parts. 

 © Wacker Neuson Linz GmbH 



INFORMATIONS

1. STRUCTURE DU CATALOGUE DE PIÈCES DE RECHANGES
1.1. EXEMPLE 

Pos Art.-Nr. Anm. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATION

1 1408410         A: AA00733V     A<->N 1,00 ST UMSCHALTVENTIL SELECTION VALVE CLAPET SELECTIF
1 1408309         E: AA00734V      A<->N 1,00 ST UMSCHALTVENTIL SELECTION VALVE CLAPET SELECTIF
2 9901175         2,00 ST SCHRAUBE SCREW VIS
3 9910021         1,00 ST GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
4 9910024         4,00 ST GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION
5 9910022         2,00 ST GERADE VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT UNION

                 

1.4. EXPLICATIONS 

 Numéro de référence de l`illustration 
 Numéro de pièce 
 Remarques (voir symboles et notes)
 Quantité (voir note ci-dessous) 
 Désignation

1.3. NOTES SPECIALES 

La quantité indiquée dans la colonne  est celle applicable à l`ensemble illustré sur la page adjacente, le nombre indiqué donc la 
quantité dans l´endemble en sous-ensemble et non pour la machine complète. 

1.4. REMARQUES 

 Les informations énumérées dans l`encadré montrent à partir de quel numéro de série la nouvelle pièce est valable. 
 A N: Ancienne et nouvelle pièce sont interchangeables. 
 A=>N: L`ancienne pièce est remplaceable par la nouvelle, mais l`inverse ne functionne pas
 A#N: Ancienne et nouvelle pièce ne sont pas interchangeables. 
 XX: La pièce référencée n´est pas disponible a l´unité 
 KDN 17/00: KDN Information du service après ventes N°/année (par ex Service News 17/00) 
 A: Valable jusqu´au numéro de série 
 E: Valable à partir du numéro de série 
     : L´ancienne pièce est à renvoyer, frais de consignation seront facturés 

2. INSTRUCTIONS POUR LES COMMANDES 
 Lors de commandes de pièces détachées veuillez s-il vous plait toujours signaler à votre partenaire: 

Votre interlocuteur: 

tampon pour concessionaire 

- type de machines 
- numéro de série 
- type de moteur er le numéro de série (pour les 
  pièces de moteur) 
- pages du catalogue 
- numéro de position 
- le numéro de commande

3. INFORMATIONS GENERALES 
 La représentation graphique figurant sur la liste des pièces détachées peut différer de la version réelle. 
 Toutes les options reproduites ne sont pas disponibles dans tous les pays. 
 Les pieces sans numéro ne font pas partie des pièces détachées. 

© Wacker Neuson Linz GmbH 
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BEZEICHNUNG
PART NAME
DESIGNATION

SEITE
PAGE
PAGE

WARTUNGSSÄTZE, NACHRÜSTSÄTZE SP
MAINTENANCE KITS, ACCESSORY KITS

KIT ENTRETIEN, KIT OPTIONNEL
SERVICEPAKET (50H) SP
SERVICE KIT (50H)
PAQUET DE SERVICE (50H)

01/10

SERVICEPAKET (500H) SP
SERVICE PACKAGE
POCHETTE DES FILTRES

01/20

ÜBERSICHT NACHRÜSTSÄTZE
OVERVIEW ACCESSORY KITS
RÉCAPITULATIF DES KITS OPTION À MONTER

01/30

MOTOR SP
ENGINE
MOTEUR

DIESELMOTOR
DIESEL ENGINE
MOTEUR DIESEL

02/10

DIESELMOTOR
DIESEL ENGINE
MOTEUR DIESEL

02/20

MOTORLAGERUNG
ENGINE BEDDING
SUSPENSION DU MOTEUR

02/30

ZYLINDERKOPF, VENTILDECKEL SP
CYLINDER HEAD, VALVE COVER
CULASSE DE CYLINDRE, COUVERCLE CLAPETS

02/40

ZYLINDERBLOCK
CYLINDER BLOCK
BLOC-CYLINDRES

02/50

KURBELWELLENDICHTUNG
SEAL CRANKSHAFT
GARNITURE DE VILEBREQUIN

02/60

ÖLWANNE
OIL SUMP
CARTER D'HUILE

02/70

NOCKENWELLE
CAMSHAFT
ARBE À CAMES

02/80

KURBELWELLE, KOLBEN
CRANKSHAFT, PISTON
PISTONS/VILEBREQUIN

02/90

SCHMIERSYSTEM
LUB OIL SYSTEM
SYSTEME DE GRAISSAGE

02/100

KÜHLSYSTEM
COOLING SYSTEM
SYSTEME DE REFROIDISSEMENT

02/110

EINSPRITZANLAGE
FUEL INJECTION EQUIPMENT
SYSTEME D'INJECTION

02/120

LUFTFILTER
AIR CLEANER
FILTRE À AIR

02/130

LUFTFILTER (OPTION) SP
AIR FILTER (OPTION)
FILTRE À AIR (OPTION)

02/140

ANSAUGKRÜMMER
SUCTION MANIFOLD
COLLECTEUR D'ADMISSION

02/150

AUSPUFFKRÜMMER
EXHAUST MANIFOLD
COUDE D'ÉCHAPPEMENT

02/160

AUSPUFF
EXHAUST
ÉCHAPPEMENT

02/170

AUSPUFF
EXHAUST
ÉCHAPPEMENT

02/180

KRAFTSTOFFTANK
FUEL TANK
RÉSERVOIR DE CARBURANT

02/190

DIESELTANK (OPTION) SP
DIESEL TANK (OPTION)
RÉSERVOIR A GAS OIL (OPTION)

02/200

KRAFTSTOFFVERSORGUNG
FUEL SYSTEM
RAVITAILLEMENT EN CARBURANT

02/210

KRAFTSTOFFVERSORGUNG (OPTION) SP
FUEL SUPPLY (OPTION)
RAVITAILLEMENT EN CARBURANT (OPTION)

02/220

GASBETÄTIGUNG
SPEED ACTUATING
COMMANDE D'ACCÉLÉRATEUR

02/230

GASBETÄTIGUNG (OPTION) SP
ACCELERATOR (OPTION)
ACCÉLÉRATEUR (OPTION)

02/240

PUMPENANTRIEB
HYDRAULIC PUMP DRIVE
EMBRAYAGE PAR POMPE HYRAULIQUE

02/250

KÜHLUNG SP
COOLING SYSTEM

SYSTEME DE REFROIDISSEMENT
WASSERKÜHLER
WATER COOLER
RÈFRIGÉRANT D'EAU

03/10

WASSERKÜHLER (OPTION) SP
WATER COOLER (OPTION)
RADIATEUR EAU (OPTION)

03/20

ÖLKÜHLER INSTALLATION
OIL COOLER INSTALLATION
INSTALLATION RÉFRIGÉRANT À L'HUILE

03/30

SEITE / PAGE / PAGE 1
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BEZEICHNUNG
PART NAME
DESIGNATION

SEITE
PAGE
PAGE

ACHSKÖRPER, RADNABE SP
AXLE CASE, WHEEL HUB
CORPS D'ESSIEU

05/120

ACHSKÖRPER, RADNABE (OPTION) SP
AXLE CASE, WHEEL HUB (OPTION)
CORPS D'ESSIEU,MOYEU DE ROUE (OPTION)

05/130

ABTRIEBSGEHÄUSE
DRIVEN HOUSING
CORPS DE SORTIE

05/140

BREMSE SP
BRAKES

FREIN
FUSSBREMSE INSTALLATION
FOOT BRAKE INSTALLTION
INSTALLATION FREIN À PÉDALE

06/10

FUSSBREMSE INSTALLATION (OPTION) SP
FOOT BRAKE INSTALLTION (OPTION)
INSTALLATION FREIN À PÉDALE (OPTION)

06/20

FUSSBREMSE
FOOT BRAKE
FREIN À PÉDALE

06/30

FUSSBREMSE (OPTION) SP
FOOT BRAKE (OPTION)
FREIN À PÉDALE (OPTION)

06/40

HAUPTBREMSZYLINDER
MASTERBRAKE CYLINDER
CYLINDRE RÉCEPTEUR PRINCIPAL

06/50

HAUPTBREMSZYLINDER (OPTION) SP
BRAKE CYLINDER (OPTION)
CYLINDRE DE FREIN (OPTION)

06/60

HANDBREMSE
HAND BRAKE
FREIN À MAIN

06/70

HANDBREMSE (OPTION) SP
HAND BRAKE (OPTION)
FREIN À MAIN (OPTION)

06/80

BREMSE
BRAKE
FREIN

06/90

BREMSE (OPTION) SP
BRAKE (OPTION)
FREIN (OPTION)

06/100

LENKUNG SP
STEERING

UNITE DE DIRECTION
STEUERSTAND
PILOT STAND
STAND DE COMMANDE

07/10

LENKUNG INSTALLATION
INSTALLATION STEERING
INSTALLATION DIRECTION

07/20

LENKUNG INSTALLATION
INSTALLATION STEERING
INSTALLATION DIRECTION

07/30

LENKUNG
STEERING UNIT
DIRECTION

07/40

LENKUNG
STEERING UNIT
DIRECTION

07/50

LENKZYLINDER SP
STEERING CYLINDER
VÉRIN DE DIRECTION

07/60

LENKZYLINDER (OPTION) SP
STEERING CYLINDER (OPTION)
VÉRIN DE DIRECTION (OPTION)

07/70

ARBEITSHYDRAULIK SP
HYDRAULIC SYSTEM

INSTALLATION HYDRAULIQUE
HYDRAULIKTANK
HYDRAULIC TANK
RÉSERVOIR HYDRAULIQUE

08/10

ÖLTANK (OPTION) SP
HYDRAULIC OIL TANK (OPTION)
RESERVOIR HUILE HYDRAULIQUE (OPTION)

08/20

VERSTELLPUMPE
DISPLACEMENT PUMP
POMPE DE TRANSLATION

08/30

ZAHNRADPUMPE
GEAR PUMP
POMPE D'ENGRENAGE

08/40

ZAHNRADPUMPE
GEAR PUMP
POMPE D'ENGRENAGE

08/50

VERSTELLMOTOR
DISPLACEMENT MOTOR
MOTEUR DE DÉPLACER

08/60

STEUERVENTIL SP
CONTROL VALVE
VANNE DE COMMANDE

08/70

STEUERVENTIL (OPTION) SP
CONTROL VALVE (OPTION)
VANNE DE COMMANDE (OPTION)

08/80

STEUERVENTIL (OPTION) SP
CONTROL VALVE (OPTION)
VANNE DE COMMANDE (OPTION)

08/90

STEUERVENTIL (OPTION) SP
CONTROL VALVE (OPTION)
VANNE DE COMMANDE (OPTION)

08/100

SCHOCKVENTIL (OPTION)SP
SHOCK VALVE (OPTION)
BOBINE DE CHOC (OPTION)

08/110

SEITE / PAGE / PAGE 2
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BEZEICHNUNG
PART NAME
DESIGNATION

SEITE
PAGE
PAGE

TANKLEITUNGEN
TANK LINES
TUYAU

08/280

TANKLEITUNGEN (OPTION) SP
TANK LINES (OPTION)
TUYAU (OPTION)

08/290

TANKLEITUNGEN (OPTION) SP
TANK LINES (OPTION)
TUYAU (OPTION)

08/300

TANKLEITUNGEN (OPTION) SP
TANK LINES (OPTION)
TUYAU (OPTION)

08/310

ELEKTRIK SP
ELECTRICAL
ÉLECTRIQUE

BATTERIE
BATTERY
BATTERIE

09/10

BATTERIE (OPTION)SP
STORAGE BATTERY (OPTION)
BATTERIE (OPTION)

09/20

ARMATURENBRETT
INSTRUMENT PANEL
TABLEAU DE BORD

09/30

ARMATURENBRETT (OPTION) SP
DASHBORD (OPTION)
TABLEAU DE BORD (OPTION)

09/40

RADIO (OPTION) SP
RADIO (OPTION)
RADIO (OPTION)

09/50

RADIO (OPTION) SP
RADIO (OPTION)
RADIO (OPTION)

09/60

RELAISKASTEN
RELAY CASE
BOÎTE DE RELAIS

09/70

RELAISKASTEN SP
RELAY BOX
COFFRET POUR RELAIS

09/80

HUPE
HORN
AVERTISSEUR

09/90

FRONTBELEUCHTUNG (OPTION) SP
FRONT LIGHTS (OPTION)
PHARES AVANT (OPTION)

09/100

FRONTBELEUCHTUNG (OPTION) SP
FRONT LIGHTS (OPTION)
PHARES AVANT (OPTION)

09/110

KABINENSCHEINWERFER VORNE (OPTION) SP
CABIN HEADLIGHT (OPTION)
PHARE DU CABINE (OPTION)

09/120

KABINENSCHEINWERFER VORNE (OPTION) SP
CABIN HEADLIGHT (OPTION)
PHARE DU CABINE (OPTION)

09/130

KABINENSCHEINWERFER HINTEN (OPTION) SP
CABIN HEADLIGHT (OPTION)
PHARE DU CABINE (OPTION)

09/140

KABINENSCHEINWERFER HINTEN (OPTION) SP
CABIN HEADLIGHT (OPTION)
PHARE DU CABINE (OPTION)

09/150

HECKBELEUCHTUNG (OPTION) SP
REAR LIGHTS (OPTION)
PHARES ARRIERE (OPTION)

09/160

HAUPTKABELBAUM
MAIN HAIRNESS
FAISCEAU ÉLECTRIQUE PRINCIPAL

09/170

HAUPTKABELBAUM
MAIN HAIRNESS
FAISCEAU ÉLECTRIQUE PRINCIPAL

09/180

KABELBAUM HEIZUNG (OPTION) SP
WIRE HARNESS HEATING (OPTION)
FAISCEAU DE CÂBLES CHAUFFAGE (OPTION)

09/190

STVO-KABELBAUM (OPTION) SP
WIRE HARNESS (OPTION)
FAISCEAU DE CÂBLES (OPTION)

09/200

KABELBAUM KABINE (OPTION) SP
WIRE HARNESS CABIN (OPTION)
ARBRE DE CÂBLE DE LA CABINE (OPTION)

09/210

KABELBAUM KABINE (OPTION) SP
WIRE HARNESS CABIN (OPTION)
ARBRE DE CÂBLE DE LA CABINE (OPTION)

09/220

KABELBAUM LICHTMASCHINE (OPTION) SP
WIRE HARNESS CABIN (OPTION)
ARBRE DE CÂBLE DE LA CABINE (OPTION)

09/230

VERLÄNGERUNGSKABEL SP
WIRING LOOM EXTENSION
PROLONGATEUR

09/240

ZÜNDSCHLOßPLATTE
IGNITION LOCK - PLATE
PLAQUE DE SERRURE D'ALLUMAGE

09/250

RUNDUMLEUCHTE (OPTION) SP
ROTATING BEACON (OPTION)
LAMPE (OPTION)

09/260

RUNDUMLEUCHTE (OPTION) SP
ROTATING BEACON (OPTION)
LAMPE (OPTION)

09/270

ANHÄNGERSTECKDOSE (OPTION) SP
POWER SOCKET (OPTION)
PRISE DE COURANT (OPTION)

09/280

RÄDER / KETTEN SP
WHEELS / TRACKS

ROUE / CHAINE

SEITE / PAGE / PAGE 3
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BEZEICHNUNG
PART NAME
DESIGNATION

SEITE
PAGE
PAGE

BODENBLECH
FLOOR PLATE
TÔLE FONCIÈRE

12/20

ARMSYSTEM / LADEANLAGE SP
BOOM / LOADER UNIT

FLÈCHE / EQUIPEMENT CHARGEUR
MULDE
SKIP
AUGE  

13/10

MULDE (OPTION) SP
SKIP (OPTION)
AUGE (OPTION)

13/20

MULDE (OPTION) SP
SKIP (OPTION)
AUGE (OPTION)

13/30

KABINE / FAHRERSITZ SP
CABIN / DRIVER SEAT

CABINE / SIÈGE DU CONDUCTEUR
RAHMENANBAUTEILE (OPTION) SP
CABIN FRAME (OPTION)
CADRE DE CABIN (OPTION)

14/10

RAHMENANBAUTEILE (OPTION) SP
CABIN FRAME (OPTION)
CADRE DE CABIN (OPTION)

14/20

DÄMMMATTEN (OPTION) SP
INSULATING MAT (OPTION)
TAPIS ISOLANT (OPTION)

14/30

TÜR (OPTION) SP
CABIN DOOR (OPTION)
PORTE DE LA CABINE (OPTION)

14/40

GLÄSER (OPTION) SP
CABIN WINDOWS (OPTION)
VITRES DE LA CABINE (OPTION)

14/50

SCHUTZGITTER FRONTSCHEIBE (OPTION) SP
COVERING FRONT WINDOW (OPTION)
REVÊTEMENT BARE-BRISE (OPTION)

14/60

RUNDUMLEUCHTE (OPTION) SP
ROTATING BEACON (OPTION)
LAMPE (OPTION)

14/70

SPIEGEL (OPTION) SP
MIRROR (OPTION)
RÉTROVISEUR (OPTION)

14/80

SPIEGEL (OPTION) SP
MIRROR (OPTION)
RÉTROVISEUR (OPTION)

14/90

FAHRERSITZ
DRIVERS SEAT
SIÈGE CONDUCTEUR

14/100

HEIZUNG, KLIMAANLAGE SP
HEATING, AIR-CONDITIONING PLANT

CHAUFFAGE, CONDITIONNEMENT D´AIR
HEIZUNG (OPTION) SP
CAB HEATING (OPTION)
CHAUFFAGE DE LA CABINE (OPTION)

15/10

AUFKLEBER, WERKZEUG SP
STICKER, TOOL KIT

ÉTIQUETTE ADHÉSIVE, OUTILLAGE
AUFKLEBER (FRONT TIP) SP
STICKER
ÉTIQUETTE ADHÉSIVE

16/10

AUFKLEBER
STICKER
AUTOCOLLANT  

16/20

AUFKLEBER (OPTION) SP
STICKERS (OPTION)
ÉTIQUETTE ADHÉSIVE (OPTION)

16/30

AUFKLEBER (OPTION) SP
STICKER (OPTION)
ÉTIQUETTE ADHÉSIVE (OPTION)

16/40

AUFKLEBER (OPTION) SP
STICKER (OPTION)
ÉTIQUETTE ADHÉSIVE (OPTION)

16/50

AUFKLEBER (OPTION) SP
STICKER (OPTION)
ÉTIQUETTE ADHÉSIVE (OPTION)

16/60

ANTIRUTSCHBELAG
ANTISLIDE COVERING
REVÊTEMENT ANTIGLISSEMENT

16/70

UNTERLEGKEIL (OPTION) SP
WHEEL CHOCK (OPTION)
CLAVETTE DE METTRE DESSOUS (OPTION)

16/80

SEITE / PAGE / PAGE 4



SERVICEPAKET (50H) SP
SERVICE KIT (50H)

PAQUET DE SERVICE (50H)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

189942 1,00 SERVICE KIT SERVICE KIT SERVICE KITST
001011 1,00 FILTERPATRONE FILTER CARTRIDGE CARTOUCHE FILTRAST
180500 1,00 KRAFTSTOFFILTER FUEL FILTER FILTRE DE CARBURAST
050807 1,00 FILTERELEMENT FILTER ELEMENT ÉLÉMENT DE FILTRAST



SERVICEPAKET (500H) SP
SERVICE PACKAGE

POCHETTE DES FILTRES

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

173386 1,00 SERVICEPAKET SERVICE KIT PAQUET DE SERVICEST
001011 1,00 FILTERPATRONE FILTER CARTRIDGE CARTOUCHE FILTRAST
180500 1,00 KRAFTSTOFFILTER FUEL FILTER FILTRE DE CARBURAST
106892 1,00 WASSERABSCHEIDER ELEMENT WATER SEPERATOR ELEMENT ÉLÉMENT DE SEPERST
069998 1,00 DICHTUNG FILTERGEHÄUSE GASKET FILTER HOUSING JOINT DE LA BOÎTE DST
064543 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
012360 1,00 DICHTUNG ENGINE GASKET JOINT DU MOTEURST
050807 1,00 FILTERELEMENT FILTER ELEMENT ÉLÉMENT DE FILTRAST
099475 1,00 LUFTFILTERELEMENT AIRFILTER ELEMENT ÉLÉMENT DE FILTREST
099476 1,00 LUFTFILTEREINSATZ AIRFILTER INSERT CARTOUCHE FILTRAST
104765 1,00 VENTILDECKELDICHTUNG VALVE COVER SEAL JOINT DU CACHE CUST
003894 3,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST



ÜBERSICHT NACHRÜSTSÄTZE
OVERVIEW ACCESSORY KITS

RÉCAPITULATIF DES KITS OPTION À MONTER

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

075128 1,00 ABDECKPLANE COVER CANVAS BÂCHE DE RECOUVRST
267482 1,00 NACHRÜSTSATZ RADIO RETROFIT KIT RADIO KIT RADIOST
127796 1,00 NACHRÜSTSATZ RUNDUMKENNLEUCHTE RETROFIT KIT ROTATING BEACON KIT  GYROPHAREST
252057 1,00 NACHRÜSTSATZ RUNDUMKENNLEUCHTE RETROFIT KIT ROTATING BEACON KIT  GYROPHARESTOption Kabine
268012 1,00 NACHRÜSTSATZ 

BEGRENZUNGSLEUCHTEN NR
RETROFIT KIT CLEARANCE LAMP KIT  FEUX LATÉRAUXST

267847 1,00 NACHRÜSTSATZ 
KABINENSCHEINWERFER

RETROFIT KIT - CABIN HEADLIGHT KIT DE MODIFICATIOSTOption Kabine

267845 1,00 NACHRÜSTSATZ 
KABINENSCHEINWERFER

RETROFIT KIT - CABIN HEADLIGHT KIT DE MODIFICATIOSTOption Kabine

173196 1,00 NACHRÜSTSATZ ÜBERROLLBÜGEL RETROFIT KIT ROLLOVER BAR JEU D'ARMEMENT - AST
292464 1,00 NACHRÜSTSATZ ÜBERROLLBÜGEL RETROFIT KIT ROLLOVER BAR JEU D'ARMEMENT - ASTOption 2,2m Mulde
075036 1,00 RAD WHEEL ROUEST
240333 1,00 RAD WHEEL ROUEST
181873 1,00 RAD WHEEL ROUESTOption geschäumt
106969 1,00 RAD FÜR GOLFPLATZ GULF FIELD TYRES PNEUS DU CHAMP DSTOption
100129 1,00 RAD WHEEL ROUESTMitas/Option 2,2m 

Mulde
240333 1,00 RAD WHEEL ROUESTMitas MPT03/

Option: 2,2m Mulde
173682 1,00 NACHRÜSTSATZ BELEUCHTUNG RETROFIT KIT - HOMOLOGATION KIT DE MODIFICATIOSTFrontkipper
173682 1,00 NACHRÜSTSATZ BELEUCHTUNG RETROFIT KIT - HOMOLOGATION KIT DE MODIFICATIOSTDrehkipper
144352 1,00 NACHRÜSTSATZ SPIEGEL RETROFIT KIT MIRROR KIT RÉTROVISEURST
127023 1,00 NACHRÜSTSATZ SPIEGEL RETROFIT KIT MIRROR KIT RÉTROVISEURSTOption Kabine
267469 1,00 NACHRÜSTSATZ UNTERLEGSKEIL RETROFIT KIT - SUPPORTING WEDGE KIT DE MODIFICATIOST
130954 1,00 ANHÄNGERSTECKDOSE TRAILER SOCKET PRISE DE COURANT ST
130958 1,00 OPTION RÜCKFAHRWARNER OPTION REVERSE WARNER OPTION DE L'AVERTST
173682 1,00 NACHRÜSTSATZ BELEUCHTUNG RETROFIT KIT - HOMOLOGATION KIT DE MODIFICATIOST
173683 1,00 NACHRÜSTSATZ BELEUCHTUNG RETROFIT KIT - HOMOLOGATION KIT DE MODIFICATIOST
273487 1,00 NACHRÜSTSATZ SCHUTZGITTER NR RETROFIT COVERING KIT DE MODIFICATIOST



DIESELMOTOR
DIESEL ENGINE
MOTEUR DIESEL

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

162030 1,00 DIESELMOTOR DIESEL ENGINE MOTEUR DIESELST
172002 1,00 LÜFTERRAD VENTILATOR FAN ROUE DE VENTILATEST
154330 1,00 KEILRIEMEN V-BELT COURROIE TRAPÉZOST
127525 1,00 ANLASSER STARTER MOTOR DÉMARREURST
071272 1,00 LICHTMASCHINE GENERATOR DYNAMOST
147591 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST
181902 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTST



DIESELMOTOR
DIESEL ENGINE
MOTEUR DIESEL

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

254186 1,00 DIESELMOTOR DIESEL ENGINE MOTEUR DIESELST
172002 1,00 LÜFTERRAD VENTILATOR FAN ROUE DE VENTILATEST
260675 1,00 KEILRIEMEN V-BELT COURROIE TRAPÉZOST
127525 1,00 ANLASSER STARTER MOTOR DÉMARREURST
078932 1,00 LICHTMASCHINE GENERATOR DYNAMOST
126878 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST
181902 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTST



MOTORLAGERUNG
ENGINE BEDDING

SUSPENSION DU MOTEUR

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

161980 1,00 MOTORKONSOLE ENGINE CONSOLE CONSOLE DE MOTEUST
161978 1,00 MOTORKONSOLE ENGINE CONSOLE CONSOLE DE MOTEUST
161979 1,00 MOTORKONSOLE ENGINE CONSOLE CONSOLE DE MOTEUST
161977 1,00 MOTORKONSOLE ENGINE CONSOLE CONSOLE DE MOTEUST
015345 20,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 24,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
015364 8,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
004321 4,00 HYDROLAGER HYDRO.BEARING HYDROPALIERST
095354 1,00 ZAHNSCHEIBE EDGED DISC RONDELLE ÉVENTAIST
082678 4,00 NORD-LOCK SCHEIBE NORTHLOCK DISC RONDELLE ARRÊTOST
064990 1,00 MASSEBAND EARTH STRAP BANDE DE MASSEST



ZYLINDERKOPF, VENTILDECKEL SP
CYLINDER HEAD, VALVE COVER

CULASSE DE CYLINDRE, COUVERCLE CLAPETS

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

178893 1,00 ZYLINDERKOPF CYLINDER HEAD CULASSEST
012355 2,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST
107530 1,00 STEUERWELLE SHAFT ARBREST
107521 1,00 VENTILDECKEL VALVE COVER COUVERCLE DE SOUST
035818 3,00 HUTMUTTER HEADNUT ÉCROU BORGNEST
107528 1,00 MEMBRANE DIAPHRAGM MEMBRANEST
108085 3,00 SCHUTZ PROTECTION PROTECTIONST
004679 3,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
107526 1,00 FEDER SPRING RESSORTST
107510 3,00 AUSLASSVENTIL EXHAUST VALVE SOUPAPE D'ÉCHAPPST
147500 3,00 EINLASSVENTIL INTAKE VALVE SOUPAPE D'ADMISSST
107512 3,00 VENTILFÜHRUNG VALVE GUIDE DE SOUPAPEST
075709 3,00 VENTILFÜHRUNG VALVE GUIDE DE SOUPAPEST
107513 3,00 VENTILSCHAFTDICHTUNG VALVE SHAFT SEAL JOINT DE LA TIGE DEST
035847 3,00 VENTILSCHAFTDICHTUNG VALVE SHAFT SEAL JOINT DE LA TIGE DEST
107515 6,00 FEDER SPRING RESSORTST
107517 6,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
107519 6,00 KLAMMER CLAMP ATTACHEST
107520 6,00 VENTILKAPPE VALVE CAP BONNET DE SOUPAPST
104765 1,00 VENTILDECKELDICHTUNG VALVE COVER SEAL JOINT DU CACHE CUST
003894 3,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
035757 1,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
002921 1,00 VERSCHLUßDECKEL-ÖLEINFÜLLER OIL FILLER CAP COUVERCLE ENTON

HUILE
ST

035794 1,00 DICHTMITTEL SEALING COMPOUND PRODUIT D'ÉTANCHÉST
107509 2,00 SPANNSTIFT COTTER PIN GOUPILLE FENDUEST
181350 3,00 GLÜHSTIFT GLOW PIN BOUGIE DE PRECHAST
181422 1,00 KABEL CABLE CÂBLEST
181423 1,00 VERBINDUNG CONNECTION CONNEXIONST



ZYLINDERBLOCK
CYLINDER BLOCK
BLOC-CYLINDRES

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

070002 1,00 ZYLINDERKOPFDICHTUNG CYLINDER HEAD GASKET JOINT DE CULASSEST
085178 14,00 ZYL.-KOPFSCHRAUBE CYLINDERHEAD SCREW BOULON DE CULASSST
107501 6,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST
035735 2,00 AXIAL-LAGER AXIAL BEARING PALIER AXIALST
124483 2,00 AXIAL-LAGER AXIAL BEARING PALIER AXIALSTOS=0,25
071067 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST
107502 1,00 BUCHSE BUSHING BAGUEST
085170 2,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST
085168 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST
107499 8,00 SCHRAUBE SCREW VISST
107500 4,00 HAUPTLAGERSATZ MAIN BEARING SET KIT COUSSINETST
035745 4,00 HAUPTLAGERSATZ MAIN BEARING SET KIT COUSSINETSTUS=0,25



KURBELWELLENDICHTUNG
SEAL CRANKSHAFT

GARNITURE DE VILEBREQUIN

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

181419 1,00 GETRIEBEKASTEN GEARBOX BOITE DE VITESSEST
178895 1,00 WELLENDICHTRING SHAFT SEAL BAGUE D'ÉTANCHÉITST
126868 1,00 SCHRAUBE SCREW VISST
063378 1,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
107746 1,00 WELLENDICHTRING SHAFT SEAL JOINT SPIST
102791 4,00 PASSSTIFT FITTING PIN GOUPILLE D'AJUSTAST
125245 3,00 STEHBOLZEN STUD BOLT GOUJON FILETÉST
002921 1,00 VERSCHLUßDECKEL-ÖLEINFÜLLER OIL FILLER CAP COUVERCLE ENTON

HUILE
ST

144947 2,00 ROHR PIPE LINE TUYAUST
107920 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
064550 1,00 GUMMISTOPFEN RUBBER PLUG BOUCHON EN CAOUST
107762 1,00 SCHWUNGRADGEHÄUSE FLYWHEEL HOUSING BOÎTE À VOLANTST
098725 1,00 DECKEL COVER COUVERCLEST
085182 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
107741 3,00 SCHRAUBE SCREW VISST
035757 2,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
085184 12,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
098728 3,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
021889 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
035794 1,00 DICHTMITTEL SEALING COMPOUND PRODUIT D'ÉTANCHÉST
065540 1,00 ÖLEINFÜLLSTUTZEN OIL FILLER PIPE GOULOT D'HUILEST



ÖLWANNE
OIL SUMP

CARTER D'HUILE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

104766 1,00 ÖLWANNE OIL SUMP CARTER D'HUILEST
035794 1,00 DICHTMITTEL SEALING COMPOUND PRODUIT D'ÉTANCHÉST
012356 1,00 ABLAßSCHRAUBE DRAIN SCREW VIS DE PURGEST
012360 1,00 DICHTUNG ENGINE GASKET JOINT DU MOTEURST
085176 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
107492 20,00 SCHRAUBE SCREW VISST
085196 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST



NOCKENWELLE
CAMSHAFT

ARBE À CAMES

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

107532 1,00 NOCKENWELLE CAMSHAFT ARBE À CAMESST
099299 6,00 STÖßELSTANGE PUSH ROD TIGE DE POUSSOIRST
107911 6,00 STÖSSEL PUSH ROD POUSSOIRST
124640 1,00 FLANSCH FLANGE BRIDEST
107534 4,00 SCHRAUBE SCREW VISST
107535 1,00 ZAHNRAD GEAR ROUE DENTÉEST
124641 1,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
124642 1,00 MUTTER NUT ÉCROUST
107539 1,00 ZAHNRAD GEAR ROUE DENTÉEST
181427 1,00 BEFESTIGUNGSSTÜCK PIECE OF ATTACHMENT MORCEAU D'ATTACHST



KURBELWELLE, KOLBEN
CRANKSHAFT, PISTON
PISTONS/VILEBREQUIN

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

181428 1,00 KURBELWELLE CRANK SHAFT VILLEBREQUINST
102791 1,00 PASSSTIFT FITTING PIN GOUPILLE D'AJUSTAST
107537 1,00 PASSFEDER FITTING KEY CLAVETTEST
181429 1,00 ZAHNRAD GEAR ROUE DENTÉEST
107723 1,00 FEDERSTIFT SPRING PIN GOUPILLE DE RESSOST
100916 1,00 RIEMENSCHEIBE BELT PULLEY POULIEST
107725 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
107726 1,00 SCHRAUBE SCREW VISST
107727 3,00 KOLBENRING-SET SET OF BACKUP RINGS POCHETTE DES RONST
124278 3,00 KOLBENRING-SET SET OF BACKUP RINGS POCHETTE DES RONSTOS=0,25
107729 3,00 KOLBEN PISTON PISTONST
124279 3,00 KOLBEN PISTON PISTONSTOS=0,25
107731 3,00 BUCHSE BUSHING BAGUEST
107732 3,00 PLEUELLAGER CONN.ROD BEARING COUSSINETS DE BIEST
099236 3,00 PLEUELLAGER CONN.ROD BEARING COUSSINETS DE BIESTUS=0,25
085162 3,00 PLEUELSTANGE CONNECTING ROD BIELLEST
107730 3,00 BOLZEN PIN AXEST
107728 6,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST
035777 6,00 PLEUELSCHRAUBE CONN.ROD SCREW VIS DE BIELLEST
085157 1,00 ZAHNKRANZ RING GEAR COURONNE DENTÉEST



SCHMIERSYSTEM
LUB OIL SYSTEM

SYSTEME DE GRAISSAGE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

107765 1,00 ÖLMEßSTAB OILDIP STICK JALON D'HUILEST
107790 1,00 FÜHRUNG GUIDE GUIDAGEST
070000 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST
070001 1,00 ANSAUGROHR SUCTION TUBE TUBE D'ADMISSIONST
107805 1,00 MUTTER NUT ÉCROUST
001014 1,00 ÖLDRUCKSCHALTER OIL PRESSURE SWITCH MANOCONTACT DE PST
126817 1,00 HOHLSCHRAUBE BANJO BOLT RACCORD BANJOST
107792 1,00 ROHRLEITUNG PIPE LINE TUYAUST
126836 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
126819 1,00 HOHLSCHRAUBE BANJO BOLT RACCORD BANJOST
063378 2,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
107796 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST
098593 2,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
130233 1,00 MUTTER NUT ÉCROUST
107802 1,00 FÜHRUNG GUIDE GUIDAGEST
107803 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
085176 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
126820 1,00 ÖLKÜHLER OIL COOLER RADIATEUR D'HUILEST
001011 1,00 FILTERPATRONE FILTER CARTRIDGE CARTOUCHE FILTRAST
107807 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST
126827 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST
107815 1,00 ROHRLEITUNG PIPE LINE TUYAUST
085158 1,00 DICHTUNG ENGINE GASKET JOINT DU MOTEURST
181843 1,00 SCHUTZ PROTECTION PROTECTIONST
107812 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
107813 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST
107814 1,00 ROHRLEITUNG PIPE LINE TUYAUST
107816 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST
085153 3,00 BUNDSCHRAUBE SCREW VISST
181786 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
181597 1,00 SCHMIERPUMPE LUB.OIL PUMP POMPE À HUILE LUBST
035783 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST



KÜHLSYSTEM
COOLING SYSTEM

SYSTEME DE REFROIDISSEMENT

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

104767 1,00 WASSERPUMPE WATER PUMP POMPE À EAUST
104768 1,00 DICHTUNG ENGINE GASKET JOINT DU MOTEURST
098591 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST
099345 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
085177 1,00 DICHTUNG F. THERMOSTAT GASKET THERMOSTAT JOINT POUR LE THEST
012549 1,00 THERMOSTAT THERMOSTAT THERMOSTATST
012550 1,00 DICHTUNG F. THERMOSTAT GASKET THERMOSTAT JOINT POUR LE THEST
012548 1,00 DICHTUNG F. THERMOSTAT GASKET THERMOSTAT JOINT POUR LE THEST
063425 1,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISST
002929 2,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
107848 1,00 ROHRLEITUNG PIPE LINE TUYAUST
107852 1,00 ROHRLEITUNG PIPE LINE TUYAUST
003892 1,00 TEMPERATURSCHALTER TEMPERATURE SWITCH THERMOSTATST
069177 1,00 RIEMENSCHEIBE BELT PULLEY POULIEST
154330 1,00 KEILRIEMEN V-BELT COURROIE TRAPÉZOST
172002 1,00 LÜFTERRAD VENTILATOR FAN ROUE DE VENTILATEST
073611 1,00 THERMOSTATGEHÄUSE THERMOSTAT HOUSING BOÎTIER DE THERMOST



EINSPRITZANLAGE
FUEL INJECTION EQUIPMENT

SYSTEME D'INJECTION

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

181438 1,00 EINSPRITZPUMPE INJECTION PUMP INJECTEUR POMPEST
181842 3,00 EINSPRITZDÜSE INJECTION NOZZLE INJECTEURST
085205 3,00 ZWISCHENSCHEIBE INTERMEDIATE DISC DISQUE INTÉRMEDIAST
085206 6,00 ZENTRIERSTIFT CENTERING PIN GOUPILLE DE CENTRST
085202 3,00 ÜBERWURFMUTTER UNION NUT ÉCROU A CHAPEAUST
085204 3,00 FEDERHALTER BRACKET - NOZZLE SPRING SUPPORT - RESSORST
085203 3,00 DRUCKFEDER PRESSURE SPRING RESSORT DE PRESSST
181435 3,00 EINSTELLSCHEIBE DISC CALLE D'ÉPAISSEURST
181434 3,00 DÜSE NOZZLE CLAPETST
137007 1,00 ABSTELLMAGNET SHUT OFF SOLENOID AIMANT D'ARRÊTST
126865 2,00 LEITUNG PIPE LINE LIGNEST
124451 1,00 ROHRLEITUNG PIPE LINE TUYAUST
130266 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST
107861 1,00 ROHRLEITUNG PIPE LINE TUYAUST
107860 1,00 ROHRLEITUNG PIPE LINE TUYAUST
107859 1,00 ROHRLEITUNG PIPE LINE TUYAUST
178955 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST



LUFTFILTER
AIR CLEANER
FILTRE À AIR

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

101515 1,00 LUFTFILTER AIR CLEANER FILTRE À AIRST
114147 1,00 LUFTANSAUGSCHLAUCH AIR SUCTION HOSE DURITE D'ADMISSIONST
099476 1,00 LUFTFILTEREINSATZ AIRFILTER INSERT CARTOUCHE FILTRAST
099475 1,00 LUFTFILTERELEMENT AIRFILTER ELEMENT ÉLÉMENT DE FILTREST
101552 1,00 LUFTFILTERDECKEL AIRFILTER COVER COUVERCLE DE FILTST
020793 1,00 VERSCHMUTZUNGSANZEIGE DIRT INDICATOR INDICATEUR DE COLST
125369 1,00 KONSOLE LUFTFILTER CONSOLE AIRFILTER CONSOLE DU FILTREST
162088 1,00 LUFTANSAUGSCHLAUCH AIR SUCTION HOSE DURITE D'ADMISSIONST
032150 4,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST
114146 1,00 LUFTANSAUGSCHLAUCH AIR SUCTION HOSE DURITE D'ADMISSIONST
083310 1,00 SCHLAUCHSCHELLE HOSE CLAMP BRIDE DE FIXATION ST
104773 1,00 SCHALLDÄMPFER SILENCER SILENCIEUXST
166510 1,00 ROHRSCHELLE PIPE CLAMP BRIDE DE FIXATIONST
085384 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 2,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
015405 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
015343 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
092292 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015364 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST



LUFTFILTER (OPTION) SP
AIR FILTER (OPTION)

FILTRE À AIR (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

101515 1,00 LUFTFILTER AIR CLEANER FILTRE À AIRST
171395 1,00 LUFTANSAUGSCHLAUCH AIR SUCTION HOSE DURITE D'ADMISSIONST
099476 1,00 LUFTFILTEREINSATZ AIRFILTER INSERT CARTOUCHE FILTRAST
099475 1,00 LUFTFILTERELEMENT AIRFILTER ELEMENT ÉLÉMENT DE FILTREST
101552 1,00 LUFTFILTERDECKEL AIRFILTER COVER COUVERCLE DE FILTST
020793 1,00 VERSCHMUTZUNGSANZEIGE DIRT INDICATOR INDICATEUR DE COLST
085588 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
162088 1,00 LUFTANSAUGSCHLAUCH AIR SUCTION HOSE DURITE D'ADMISSIONST
032150 4,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST
171357 1,00 LUFTANSAUGSCHLAUCH AIR SUCTION HOSE DURITE D'ADMISSIONST
083310 1,00 SCHLAUCHSCHELLE HOSE CLAMP BRIDE DE FIXATION ST
104773 1,00 SCHALLDÄMPFER SILENCER SILENCIEUXST
166510 1,00 ROHRSCHELLE PIPE CLAMP BRIDE DE FIXATIONST
085384 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015343 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
092292 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
179424 1,00 TRÄGER SUPPORT SUPPORTST
179039 1,00 FLANSCH FLANGE BRIDEST
085587 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
179041 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
179042 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
189270 1,00 SCHLAUCH TRANSPARENT ID=6,3MM HOSE TRANSPARENT ID=6,3MM TUYAU FLEXIBLEM
018400 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST



ANSAUGKRÜMMER
SUCTION MANIFOLD

COLLECTEUR D'ADMISSION

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

107541 1,00 ROHRLEITUNG PIPE LINE TUYAUST
107544 1,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST
126796 1,00 ANSAUGKRÜMMER SUCTION MANIFOLD COLLECTEUR D'ADMST
102848 4,00 SCHRAUBE SCREW VISST
004681 1,00 EINLASSKRÜMMERDICHTUNG INTAKE MANIFOLD GASKET JOINT DU RACCORDST
085153 4,00 BUNDSCHRAUBE SCREW VISST
102848 1,00 SCHRAUBE SCREW VISST
178878 1,00 SAUGFLANSCH SUCTION FLANGE BRIDE D'ASPIRATIONST
098628 1,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST



AUSPUFFKRÜMMER
EXHAUST MANIFOLD

COUDE D'ÉCHAPPEMENT

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

107714 1,00 AUSPUFFKRÜMMER EXHAUST MANIFOLD COUDE D'ÉCHAPPEMST
107546 1,00 AUSPUFFKRÜMMERDICHTUNG EXH.MANIFOLD GASKET JOINT DU COLLECTEST
098729 4,00 STEHBOLZEN STUD BOLT GOUJON FILETÉST
107716 4,00 SCHRAUBE SCREW VISST
063339 2,00 STEHBOLZEN STUD BOLT GOUJON FILETÉST
098728 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
107718 3,00 AUSPUFFDICHTUNG EXHAUST GASKET JOINT D'ÉCHAPPEMEST



AUSPUFF
EXHAUST

ÉCHAPPEMENT

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

075119 1,00 AUSPUFFTOPF EXHAUST SILENCIEUXST
162086 1,00 AUSPUFFKRÜMMER EXHAUST MANIFOLD COUDE D'ÉCHAPPEMST
075077 1,00 AUSPUFFROHR EXHAUST PIPE TUBE D'ÉCHAPPEMEST
085390 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015437 12,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
015427 12,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
107718 1,00 AUSPUFFDICHTUNG EXHAUST GASKET JOINT D'ÉCHAPPEMEST
162108 2,00 KONSOLE AUSPUFF CONSOLE EXHAUST CONSOLE DE L'ÉCHAST
075076 2,00 AUSPUFFBAND EXHAUST SRTIP BANDE D'ÉCHAPPEMST
015407 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
015364 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 8,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
124153 2,00 AUSPUFFDICHTUNG EXHAUST GASKET JOINT D'ÉCHAPPEMEST
094974 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015448 12,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST



AUSPUFF
EXHAUST

ÉCHAPPEMENT

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

074689 1,00 AUSPUFFTOPF EXHAUST SILENCIEUXST
179232 1,00 AUSPUFFKRÜMMER EXHAUST MANIFOLD COUDE D'ÉCHAPPEMST
179233 1,00 AUSPUFFROHR EXHAUST PIPE TUBE D'ÉCHAPPEMEST
085390 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015437 12,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
013021 12,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
107718 3,00 AUSPUFFDICHTUNG EXHAUST GASKET JOINT D'ÉCHAPPEMEST
181681 2,00 KONSOLE AUSPUFF CONSOLE EXHAUST CONSOLE DE L'ÉCHAST
181682 2,00 AUSPUFFBAND EXHAUST SRTIP BANDE D'ÉCHAPPEMST
015407 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
015364 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 8,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
015448 8,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
094974 8,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST



KRAFTSTOFFTANK
FUEL TANK

RÉSERVOIR DE CARBURANT

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

125373 1,00 KRAFTSTOFFBEHÄLTER FUEL TANK RÉSERVOIR DE CARST
256794 1,00 DIESELTANKGEBER FUEL TRANSMITTER JAUGE À CARBURANST
082608 6,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
082310 6,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
083310 2,00 SCHLAUCHSCHELLE HOSE CLAMP BRIDE DE FIXATION ST
082063 1,00 KRAFTSTOFFSCHLAUCH FUEL LINE TUYAU FLEXIBLE DEST
075216 1,00 EINFÜLLSTUTZEN FILLER PIPE GOULOTST
001694 1,00 TANKDECKEL FILLER CAP BOUCHON DE RÉSERST
015364 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
094974 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015408 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
015346 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
094974 8,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015408 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
082502 1,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISST
013055 1,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
001695 1,00 SIEB SCREEN CRIBLEST
062413 2,00 RINGNIPPEL RING NIPPLE RACCORD ANNULAIRST
085676 4,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
062415 2,00 HOHLSCHRAUBE BANJO BOLT RACCORD BANJOST



DIESELTANK (OPTION) SP
DIESEL TANK (OPTION)

RÉSERVOIR A GAS OIL (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

125373 1,00 KRAFTSTOFFBEHÄLTER FUEL TANK RÉSERVOIR DE CARST
256794 1,00 DIESELTANKGEBER FUEL TRANSMITTER JAUGE À CARBURANST
082621 6,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
082310 6,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
171391 1,00 KRAFTSTOFFSCHLAUCH FUEL LINE TUYAU FLEXIBLE DEST
079470 1,00 SCHLAUCHBINDER HOSE STRAP LIANT DE TUYAU FLEST
158918 1,00 TANKDECKEL FILLER CAP BOUCHON DE RÉSERST
062410 1,00 ROHRSCHELLE PIPE CLAMP BRIDE DE FIXATIONST
015407 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
004590 1,00 SCHLÜSSEL KEY CLÉST
015346 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
094974 8,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015408 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
082502 1,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISST
013055 1,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
001695 1,00 SIEB SCREEN CRIBLEST
062413 2,00 RINGNIPPEL RING NIPPLE RACCORD ANNULAIRST
085676 4,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
062415 2,00 HOHLSCHRAUBE BANJO BOLT RACCORD BANJOST



KRAFTSTOFFVERSORGUNG
FUEL SYSTEM

RAVITAILLEMENT EN CARBURANT

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

078938 1,00 WASSERABSCHEIDER WATER SEPERATOR L'EAU SEPERATORST
106892 1,00 WASSERABSCHEIDER ELEMENT WATER SEPERATOR ELEMENT ÉLÉMENT DE SEPERST
022334 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015437 1,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
261276 1,05 KRAFTSTOFFSCHLAUCH FUEL LINE TUYAU FLEXIBLE DEM
261276 1,50 KRAFTSTOFFSCHLAUCH FUEL LINE TUYAU FLEXIBLE DEM
094774 14,00 SCHLAUCHBINDER HOSE STRAP BOUTISSE DE FLEXIBST
261276 0,90 KRAFTSTOFFSCHLAUCH FUEL LINE TUYAU FLEXIBLE DEM
105425 2,00 SCHLAUCHSCHELLE HOSE CLAMP BRIDE DE FIXATION ST
158192 1,50 KRAFTSTOFFSCHLAUCH FUEL LINE TUYAU FLEXIBLE DEM
113360 1,00 HALTER DIESELFILTER BRACKET DIESELFILTER SUPPORT DU FILTREST
180500 1,00 KRAFTSTOFFILTER FUEL FILTER FILTRE DE CARBURAST
093894 1,00 KRAFTSTOFFPUMPE FUEL PUMP POMPE DE REMPLISST
069998 1,00 DICHTUNG FILTERGEHÄUSE GASKET FILTER HOUSING JOINT DE LA BOÎTE DST
261276 0,33 KRAFTSTOFFSCHLAUCH FUEL LINE TUYAU FLEXIBLE DEM
082237 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015444 2,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
094966 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
064543 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
178326 1,00 KÜHLERTRÄGER COOLER SUPPORT SUPPORT DE RADIATST
173952 1,00 DIESELKÜHLER DIESEL COOLER RADIATEUR HUILE HST
015407 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
015364 3,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 5,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
015347 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
082609 1,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
085675 2,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
154360 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
261276 0,90 KRAFTSTOFFSCHLAUCH FUEL LINE TUYAU FLEXIBLE DEM



KRAFTSTOFFVERSORGUNG (OPTION) SP
FUEL SUPPLY (OPTION)

RAVITAILLEMENT EN CARBURANT (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

078938 1,00 WASSERABSCHEIDER WATER SEPERATOR L'EAU SEPERATORST
106892 1,00 WASSERABSCHEIDER ELEMENT WATER SEPERATOR ELEMENT ÉLÉMENT DE SEPERST
022334 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015437 1,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
261276 1,05 KRAFTSTOFFSCHLAUCH FUEL LINE TUYAU FLEXIBLE DEM
261276 1,50 KRAFTSTOFFSCHLAUCH FUEL LINE TUYAU FLEXIBLE DEM
094774 10,00 SCHLAUCHBINDER HOSE STRAP BOUTISSE DE FLEXIBST
261276 0,90 KRAFTSTOFFSCHLAUCH FUEL LINE TUYAU FLEXIBLE DEM
105425 2,00 SCHLAUCHSCHELLE HOSE CLAMP BRIDE DE FIXATION ST
158192 1,50 KRAFTSTOFFSCHLAUCH FUEL LINE TUYAU FLEXIBLE DEM
113360 1,00 HALTER DIESELFILTER BRACKET DIESELFILTER SUPPORT DU FILTREST
180500 1,00 KRAFTSTOFFILTER FUEL FILTER FILTRE DE CARBURAST
093894 1,00 KRAFTSTOFFPUMPE FUEL PUMP POMPE DE REMPLISST
069998 1,00 DICHTUNG FILTERGEHÄUSE GASKET FILTER HOUSING JOINT DE LA BOÎTE DST
261276 0,33 KRAFTSTOFFSCHLAUCH FUEL LINE TUYAU FLEXIBLE DEM
082237 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015444 2,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
094966 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
064543 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
178326 1,00 KÜHLERTRÄGER COOLER SUPPORT SUPPORT DE RADIATST
173952 1,00 DIESELKÜHLER DIESEL COOLER RADIATEUR HUILE HST
015407 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
015364 3,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 5,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
015347 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
082609 1,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
085675 2,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
154360 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
261276 0,90 KRAFTSTOFFSCHLAUCH FUEL LINE TUYAU FLEXIBLE DEM



GASBETÄTIGUNG
SPEED ACTUATING

COMMANDE D'ACCÉLÉRATEUR

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

074928 1,00 TRITTBLECH STEP PLATE TÔLE DE PASST
015343 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015416 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
074927 1,00 GASPEDAL ACCELERATOR PEDAL ACCÉLÉRATEURST
085340 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
082679 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015423 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
073310 1,00 BOWDENZUG BOWDEN CABLE CÂBLEST
015444 2,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
085588 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
064998 1,00 KONSOLE BOWDENZUG CONSOLE BOWDENCABLE CONSOLE DE LA TRAST
013008 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015636 2,00 WINKELGELENK BALL AND SOCKET ARTICULATION ANGUST
003252 1,00 ZUGFEDER TENSION SPRING RESSORT DE TRACTST
073302 1,00 HALTER GASFEDER BRACKET PNEUMATIC SPRING SUPPORT DU RESSOST
015437 2,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
158524 1,00 ANSCHLAG GASPEDAL THROTTLE STOP BATTÉE DE PÉDALESTA: AE310248
015364 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 1,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
253142 1,00 ANSCHLAG GASPEDAL THROTTLE STOP BATTÉE DE PÉDALESTE: AE310249



GASBETÄTIGUNG (OPTION) SP
ACCELERATOR (OPTION)

ACCÉLÉRATEUR (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

074928 1,00 TRITTBLECH STEP PLATE TÔLE DE PASST
015343 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015416 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
074927 1,00 GASPEDAL ACCELERATOR PEDAL ACCÉLÉRATEURST
085340 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
082679 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015423 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
073310 1,00 BOWDENZUG BOWDEN CABLE CÂBLEST
015444 2,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
085588 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
064998 1,00 KONSOLE BOWDENZUG CONSOLE BOWDENCABLE CONSOLE DE LA TRAST
013008 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015636 2,00 WINKELGELENK BALL AND SOCKET ARTICULATION ANGUST
003252 1,00 ZUGFEDER TENSION SPRING RESSORT DE TRACTST
073302 1,00 HALTER GASFEDER BRACKET PNEUMATIC SPRING SUPPORT DU RESSOST
015437 2,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
253142 1,00 ANSCHLAG GASPEDAL THROTTLE STOP BATTÉE DE PÉDALEST
015364 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 1,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094974 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST



PUMPENANTRIEB
HYDRAULIC PUMP DRIVE

EMBRAYAGE PAR POMPE HYRAULIQUE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

065443 1,00 VERSTELLPUMPE DISPLACEMENT PUMP POMPE DE TRANSLAST
085439 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015453 2,00 NORD-LOCK SCHEIBE NORTHLOCK DISC RONDELLE ARRÊTOST
074690 1,00 PUMPENFLANSCH PUMP FLANGE BRIDE DE POMPEST
074692 1,00 KUPPLUNG COUPLING COUPLEURST
015345 7,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 8,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
015364 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
085472 3,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
082609 3,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST



WASSERKÜHLER
WATER COOLER

RÈFRIGÉRANT D'EAU

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

161994 1,00 WASSERKÜHLER WATER COOLER RÈFRIGÉRANT D'EAUST
015364 11,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 7,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094974 13,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015408 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
083306 4,00 SCHLAUCHSCHELLE HOSE CLAMP BRIDE DE FIXATION ST
161976 1,00 KÜHLWASSERSCHLAUCH COOLER WATER HOSE DURITE D'EAU DE RÉST
161975 1,00 KÜHLWASSERSCHLAUCH COOLER WATER HOSE DURITE D'EAU DE RÉST
161996 1,00 LUFTLEITBLECH AIR GUIDE PLATE DÉFLECTEUR D'AIRST
017833 0,64 GUMMIPROFIL RUBBER PROFILE PROFIL EN CAOUTCHM
085608 2,00 U-SCHEIBE U-WASHER DIQUE EN UST
017833 0,36 GUMMIPROFIL RUBBER PROFILE PROFIL EN CAOUTCHM
178375 1,00 LÜFTERGEHÄUSE VENTILATOR HOUSING BOÎTE DE VENTILATEST
017833 0,36 GUMMIPROFIL RUBBER PROFILE PROFIL EN CAOUTCHM
098565 1,00 AUSGLEICHSBEHÄLTER REGULATION CONTAINER VASE D'EXPANSIONST
065816 1,00 KLEMMSCHELLE CLAMP BORNE DE BLOCAGEST
073579 1,00 HALTER AUSGLEICHSBEHÄLTER BRACKET REGULATION CONTAINER SUPPORT DU RÉSER

COMPENSATION
ST

013008 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015416 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
164849 1,00 KÜHLERVERSCHLUSS COOLER CAP FERMETURE DE RADST
017833 0,40 GUMMIPROFIL RUBBER PROFILE PROFIL EN CAOUTCHM
189270 0,80 SCHLAUCH TRANSPARENT ID=6,3MM HOSE TRANSPARENT ID=6,3MM TUYAU FLEXIBLEM
083270 1,00 SCHLAUCHSCHELLE HOSE CLAMP BRIDE DE FIXATION ST
098196 2,00 DICHTBAND SEAL STRAP FOAM BANDE DE MOUSSE M
098196 1,00 DICHTBAND SEAL STRAP FOAM BANDE DE MOUSSE M



WASSERKÜHLER (OPTION) SP
WATER COOLER (OPTION)
RADIATEUR EAU (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

161994 1,00 WASSERKÜHLER WATER COOLER RÈFRIGÉRANT D'EAUST
015364 11,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 7,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094974 13,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015408 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
083306 4,00 SCHLAUCHSCHELLE HOSE CLAMP BRIDE DE FIXATION ST
161976 1,00 KÜHLWASSERSCHLAUCH COOLER WATER HOSE DURITE D'EAU DE RÉST
161975 1,00 KÜHLWASSERSCHLAUCH COOLER WATER HOSE DURITE D'EAU DE RÉST
161996 1,00 LUFTLEITBLECH AIR GUIDE PLATE DÉFLECTEUR D'AIRST
017833 0,64 GUMMIPROFIL RUBBER PROFILE PROFIL EN CAOUTCHM
085608 2,00 U-SCHEIBE U-WASHER DIQUE EN UST
017833 0,50 GUMMIPROFIL RUBBER PROFILE PROFIL EN CAOUTCHM
178375 1,00 LÜFTERGEHÄUSE VENTILATOR HOUSING BOÎTE DE VENTILATEST
017833 0,50 GUMMIPROFIL RUBBER PROFILE PROFIL EN CAOUTCHM
098565 1,00 AUSGLEICHSBEHÄLTER REGULATION CONTAINER VASE D'EXPANSIONST
065816 1,00 KLEMMSCHELLE CLAMP BORNE DE BLOCAGEST
073579 1,00 HALTER AUSGLEICHSBEHÄLTER BRACKET REGULATION CONTAINER SUPPORT DU RÉSER

COMPENSATION
ST

013008 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015416 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
164849 1,00 KÜHLERVERSCHLUSS COOLER CAP FERMETURE DE RADST
017833 0,36 GUMMIPROFIL RUBBER PROFILE PROFIL EN CAOUTCHM
189270 0,20 SCHLAUCH TRANSPARENT ID=6,3MM HOSE TRANSPARENT ID=6,3MM TUYAU FLEXIBLEM
083270 1,00 SCHLAUCHSCHELLE HOSE CLAMP BRIDE DE FIXATION ST
098196 2,00 DICHTBAND SEAL STRAP FOAM BANDE DE MOUSSE M
098196 1,00 DICHTBAND SEAL STRAP FOAM BANDE DE MOUSSE M



ÖLKÜHLER INSTALLATION
OIL COOLER INSTALLATION

INSTALLATION RÉFRIGÉRANT À L'HUILE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

166482 2,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST



ÖLKÜHLER INSTALLATION (OPTION) SP
HYDRAULIC OIL COOLER INSTALLATION (OPT.)
INST. RADIATEUR HUILE HYDRAULIQUE (OPT.)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

166482 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
077775 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST



ÖLKÜHLER
OIL COOLER

RADIATEUR D'HUILE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

161993 1,00 ÖLKÜHLER OIL COOLER RADIATEUR D'HUILEST
015364 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 2,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094974 6,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015408 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
085056 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST



FAHRANTRIEB INSTALLATION
TRAVELLING GEAR INSTALLATION
MOTEUR DE TRANSLATION INST.

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

166497 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
166498 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
166480 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST



FAHRANTRIEB INSTALLATION (OPTION) SP
TRAVELLING GEAR INSTALLATION (OPTION)

INST. APPAREILLAGE DE ROULEMENT (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

166497 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
166498 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
079366 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST



ACHSEN SP
AXLE

ESSIEU

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

166116 1,00 VORDERACHSE FRONT AXLE AVANT-TRAINST
047322 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
094973 16,00 NORD-LOCK SCHEIBE NORTHLOCK DISC RONDELLE ARRÊTOST
021948 8,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
166117 1,00 HINTERACHSE REAR AXLE ESSIEU ARRIÈREST
175313 4,00 ACHSBRIDE (ACHSE TYP 110) AXLE PLATE 110 AXLE PLAQUE DE ESSIEUST
175313 2,00 ACHSBRIDE (ACHSE TYP 110) AXLE PLATE 110 AXLE PLAQUE DE ESSIEUSTPowerswivel
075035 1,00 GELENKWELLE CARDAN SHAFT ARBRE DE TRANSMIST
073331 4,00 BEFESTIGUNGSSATZ FASTENER SET JEU DE FIXATIONST
124834 1,00 FALTENBALG BELLOW SOUFFLETST
047323 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST



ACHSEN (OPTION)
AXLE (OPTION)

ESSIEU (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

100160 1,00 VORDERACHSE FRONT AXLE AVANT-TRAINST
100159 1,00 HINTERACHSE REAR AXLE ESSIEU ARRIÈREST
073331 1,00 BEFESTIGUNGSSATZ FASTENER SET JEU DE FIXATIONST
075035 1,00 GELENKWELLE CARDAN SHAFT ARBRE DE TRANSMIST
124834 1,00 FALTENBALG BELLOW SOUFFLETST
116724 2,00 ACHSPLATTE (3-5001AC) AXLE PLATE (3-5001AB) PLAQUE DE ESSIEUST
018440 8,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
018412 8,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
116723 2,00 BÜGEL HOLDER TENDEUR À COULISSST
108438 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST



GEHÄUSE
HOUSING

BOÎTE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

182460 3,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
182491 1,00 ZWISCHENDECKEL INTERMEDIATE COVER COUVERCLE INTERMST
182492 1,00 GEHÄUSE HOUSING CARTERST
088696 1,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST
143237 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST
105891 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST
150323 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST



GEHÄUSE (OPTION) SP
CENTRAL HOUSING (OPTION)

BOÎTE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

102357 1,00 GEHÄUSE HOUSING CARTERST
102378 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST
102385 1,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST
102387 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST
102388 1,00 MAGNETSTOPFEN MAGNET PLUG BOUCHON DE VIDANST



DIFFERENTIAL
DIFFERENTIAL AXLE

DIFFÉRENTIEL DE L'ESSIEU

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

106933 1,00 SCHRAUBE SCREW VISST
182493 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
143292 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
099716 1,00 FLANSCH FLANGE BRIDEST
102427 1,00 SCHUTZBLECH PROTECTION PLATE SUPPORTST
143240 1,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
143381 2,00 LAGER BEARING PALIERST
106924 1,00 DISTANZRING SHIM CALLEST
102596 2,00 KEGELROLLENLAGER TAPER ROLLER BEARING ROULEMENT À ROULST
182499 2,00 WELLENMUTTER SHAFT NUT ÉCROU D'ONDESST
182494 1,00 TELLERRADPAAR BEVEL GEAR PAIR PAIRE DE COURONNST
182495 2,00 SICHERUNGSBLECH LOCK PLATE FREIN EN TÔLEST
182496 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
182497 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE SOCKET CAP SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
102590 12,00 SCHRAUBE SCREW VISST
182517 1,00 DIFFERENTIAL DIFFERENTIAL AXLE DIFFÉRENTIEL DE L'ST



DIFFERENTIAL (OPTION) SP
DIFFERENTIAL (OPTION)
DIFFERENTIEL (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

088765 1,00 MUTTER NUT ÉCROUST
099716 1,00 FLANSCH FLANGE BRIDEST
143240 1,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
102424 2,00 LAGER BEARING PALIERST
102425 1,00 DISTANZRING SHIM CALLEST
099718 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
102427 1,00 SCHUTZBLECH PROTECTION PLATE SUPPORTST
102428 1,00 DISTANZRING SHIM CALLEST
105839 1,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST
106302 1,00 PASSSCHEIBE FITTING DISC DISQUE D'AJUSTAGEST
107231 1,00 TELLERRADPAAR BEVEL GEAR PAIR PAIRE DE COURONNST
102590 12,00 SCHRAUBE SCREW VISST
106303 1,00 PASSSCHEIBE FITTING DISC DISQUE D'AJUSTAGEST
102596 1,00 KEGELROLLENLAGER TAPER ROLLER BEARING ROULEMENT À ROULST
102598 1,00 DIFFERENTIALGEHÄUSE DIFFERENTIAL HOUSING BOÎTE DIFFÉRENTIEST
102600 1,00 ANLAUFSCHEIBE WASHER CALLES LATÉRALESST
102602 1,00 AUSGLEICHSWELLENRAD DIFF.SHAFT GEAR ROUE D'ARBRE DE CST
102603 4,00 KEGELRAD PINION ROUE CONIQUEST
102605 4,00 ANLAUFSCHEIBE WASHER CALLES LATÉRALESST
102606 2,00 BOLZEN PIN AXEST
102607 3,00 STIFT PIN GOUPILLEST
102608 1,00 BOLZEN PIN AXEST
102609 1,00 KREUZSTÜCK CROSS PIECE PIÈCE EN CROIXST
102610 1,00 AUSGLEICHSWELLENRAD DIFF.SHAFT GEAR ROUE D'ARBRE DE CST
102612 1,00 KUGEL BALL BOULEST
104551 1,00 RING RING ANNEAUST
104555 12,00 KUPPLUNGSSCHEIBE CLUTCH DISC DISQUE DE LA FRICTST
104556 2,00 LAGERSCHEIBE BEARING DISC DISQUE DE PALIERST
104558 1,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST
104559 1,00 LAGERSCHEIBE BEARING DISC DISQUE DE PALIERST
104560 11,00 KUPPLUNGSSCHEIBE CLUTCH DISC DISQUE DE LA FRICTST
104561 1,00 ZWISCHENBUCHSE INTERMEDIATE BUSHING BAGUE INTERMÉDIAST
105820 1,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST
105821 1,00 DISTANZRING SHIM CALLEST
105823 1 00 LAGER BEARING PALIERST



DIFFERENTIAL (OPTION) SP
DIFFERENTIAL (OPTION)
DIFFERENTIEL (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
238153 1,00 DISTANZSCHEIBE SHIM CALLE D'ÉPAISSEURSTs=5,30mm
238155 1,00 DISTANZSCHEIBE SHIM CALLE D'ÉPAISSEURSTs=5,40mm
238156 1,00 DISTANZSCHEIBE SHIM CALLE D'ÉPAISSEURSTs=5,50mm
238157 1,00 DISTANZSCHEIBE SHIM CALLE D'ÉPAISSEURSTs=5,60mm
238158 1,00 DISTANZSCHEIBE SHIM CALLE D'ÉPAISSEURSTs=5,70mm
238159 1,00 DISTANZSCHEIBE SHIM CALLE D'ÉPAISSEURSTs=5,80mm
238160 1,00 DISTANZSCHEIBE SHIM CALLE D'ÉPAISSEURSTs=5,90mm



ACHSKÖRPER, RADNABE SP
AXLE CASE, WHEEL HUB

CORPS D'ESSIEU, MOYEU DE ROUE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

182518 12,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
182519 4,00 MUTTER NUT ÉCROUST
182520 4,00 STIFTSCHRAUBE STUD GOUJONST
182521 2,00 ACHSWELLE AXLE SHAFT ARBRE D'ESSIEUST
182532 2,00 DISTANZRING SHIM CALLEST
182531 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE SOCKET CAP SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
182533 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
182534 2,00 WELLENMUTTER SHAFT NUT ÉCROU D'ONDESST
182535 2,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST
182536 4,00 KEGELROLLENLAGER TAPER ROLLER BEARING ROULEMENT À ROULST
105856 12,00 KUGELBUND MUTTER BALL NUT ÉCROU CENTREURST
182539 2,00 RADNABE WHEEL HUB MOYEU DE ROUEST
107233 12,00 RADBOLZEN WHEEL BOLT GOUJON DE ROUEST
182540 2,00 ACHSWELLE AXLE SHAFT ARBRE D'ESSIEUST
182537 2,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST
182561 2,00 PLANETENGEHÄUSE PLANETARY HOUSING BOÎTE PLANÉTAIREST
106914 1,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISST
105844 1,00 ENTLÜFTER BREATHER AÉRATEURST
182554 2,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
182556 12,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
182558 2,00 ZAHNKRANZ RING GEAR COURONNE DENTÉEST
182555 12,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
182560 2,00 RILLENKUGELLAGER BALL BEARING ROULEMENT À RAINST
105891 2,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST
182557 2,00 ACHSGEHÄUSE AXLE CASE CORPS DE LA BOÎTEST



ACHSKÖRPER,RADNABE (OPTION) SP
AXLE CASE, WHEEL HUB (OPTION)

CORPS D'ESSIEU, MOYEU DE ROUE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

107232 1,00 ACHSGEHÄUSE AXLE CASE CORPS DE LA BOÎTEST
105843 16,00 SCHRAUBE SCREW VISST
105844 1,00 ENTLÜFTER BREATHER AÉRATEURST
102378 4,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST
105848 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
105851 2,00 RING RING ANNEAUST
105852 2,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
107233 12,00 RADBOLZEN WHEEL BOLT GOUJON DE ROUEST
105856 12,00 KUGELBUND MUTTER BALL NUT ÉCROU CENTREURST
105854 4,00 LAGER BEARING PALIERST
107234 2,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST
107235 2,00 ZAHNKRANZ RING GEAR COURONNE DENTÉEST
107236 2,00 HOHLRADTRÄGER HOLLOW WHEEL SUPPORT SUPPORT DE ROUE ST
143371 2,00 SICHERUNGSBLECH LOCK PLATE FREIN EN TÔLEST
107237 6,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST
107238 6,00 BOLZEN PIN AXEST
107239 6,00 PLANETENRAD PLANET GEAR ROUE PLANÉTAIREST
107250 12,00 NADELKÄFIG NEEDLE CAGE CAGE CLOUÉEST
107252 12,00 ANLAUFSCHEIBE WASHER CALLES LATÉRALESST
107253 4,00 SCHRAUBE SCREW VISST
107255 2,00 PLANETENGEHÄUSE PLANETARY HOUSING BOÎTE PLANÉTAIREST
105897 2,00 ANLAUFSCHEIBE WASHER CALLES LATÉRALESST
105898 16,00 MUTTER NUT ÉCROUST
105899 16,00 STIFTSCHRAUBE STUD GOUJONST
107256 2,00 RING RING ANNEAUST
107257 2,00 RADNABE WHEEL HUB MOYEU DE ROUEST
107258 2,00 ACHSWELLE AXLE SHAFT ARBRE D'ESSIEUST
107259 1,00 ACHSGEHÄUSE AXLE CASE CORPS DE LA BOÎTEST
105913 16,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST



GEHÄUSE
HOUSING

BOÎTE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

182460 3,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
182491 1,00 ZWISCHENDECKEL INTERMEDIATE COVER COUVERCLE INTERMST
182550 1,00 GEHÄUSE HOUSING CARTERST
058513 1,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST
143237 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST
105891 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST
150323 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST



DIFFERENTIAL
DIFFERENTIAL
DIFFERENTIEL

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

182517 1,00 DIFFERENTIAL DIFFERENTIAL AXLE DIFFÉRENTIEL DE L'ST
182591 1,00 TELLERRADPAAR BEVEL GEAR PAIR PAIRE DE COURONNST
102590 12,00 SCHRAUBE SCREW VISST
102596 2,00 KEGELROLLENLAGER TAPER ROLLER BEARING ROULEMENT À ROULST
182499 2,00 WELLENMUTTER SHAFT NUT ÉCROU D'ONDESST
182497 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE SOCKET CAP SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
182496 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
182495 2,00 SICHERUNGSBLECH LOCK PLATE FREIN EN TÔLEST



DIFFERENTIAL (OPTION) SP
DIFFERENTIAL (OPTION)
DIFFERENTIEL (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

106905 1,00 PASSSCHEIBE FITTING DISC DISQUE D'AJUSTAGEST
102596 2,00 KEGELROLLENLAGER TAPER ROLLER BEARING ROULEMENT À ROULST
102590 12,00 SCHRAUBE SCREW VISST
106907 1,00 DIFFERENTIALGEHÄUSE DIFFERENTIAL HOUSING BOÎTE DIFFÉRENTIEST
102600 2,00 ANLAUFSCHEIBE WASHER CALLES LATÉRALESST
102602 2,00 AUSGLEICHSWELLENRAD DIFF.SHAFT GEAR ROUE D'ARBRE DE CST
102605 4,00 ANLAUFSCHEIBE WASHER CALLES LATÉRALESST
102603 4,00 KEGELRAD PINION ROUE CONIQUEST
102606 2,00 BOLZEN PIN AXEST
102607 3,00 STIFT PIN GOUPILLEST
102608 1,00 BOLZEN PIN AXEST
102609 1,00 KREUZSTÜCK CROSS PIECE PIÈCE EN CROIXST
106909 1,00 DECKEL COVER COUVERCLEST
106910 8,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
106912 1,00 TELLERRADPAAR BEVEL GEAR PAIR PAIRE DE COURONNST



ACHSKÖRPER, RADNABE SP
AXLE CASE, WHEEL HUB

CORPS D'ESSIEU

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

182518 12,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
182519 4,00 MUTTER NUT ÉCROUST
182520 4,00 STIFTSCHRAUBE STUD GOUJONST
182521 2,00 ACHSWELLE AXLE SHAFT ARBRE D'ESSIEUST
182532 2,00 DISTANZRING SHIM CALLEST
182531 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE SOCKET CAP SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
182533 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
182534 2,00 WELLENMUTTER SHAFT NUT ÉCROU D'ONDESST
182535 2,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST
182536 4,00 KEGELROLLENLAGER TAPER ROLLER BEARING ROULEMENT À ROULST
105856 12,00 KUGELBUND MUTTER BALL NUT ÉCROU CENTREURST
182539 2,00 RADNABE WHEEL HUB MOYEU DE ROUEST
107233 12,00 RADBOLZEN WHEEL BOLT GOUJON DE ROUEST
182540 2,00 ACHSWELLE AXLE SHAFT ARBRE D'ESSIEUST
182537 2,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST
182561 2,00 PLANETENGEHÄUSE PLANETARY HOUSING BOÎTE PLANÉTAIREST
106914 1,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISST
105844 1,00 ENTLÜFTER BREATHER AÉRATEURST
182554 2,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
182556 12,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
182558 2,00 ZAHNKRANZ RING GEAR COURONNE DENTÉEST
182555 12,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
182560 2,00 RILLENKUGELLAGER BALL BEARING ROULEMENT À RAINST
105891 2,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST
182596 2,00 ACHSGEHÄUSE AXLE CASE CORPS DE LA BOÎTEST



ACHSKÖRPER, RADNABE (OPTION) SP
AXLE CASE, WHEEL HUB (OPTION)

CORPS D'ESSIEU,MOYEU DE ROUE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

107232 2,00 ACHSGEHÄUSE AXLE CASE CORPS DE LA BOÎTEST
105843 32,00 SCHRAUBE SCREW VISST
105844 1,00 ENTLÜFTER BREATHER AÉRATEURST
102378 4,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST
105848 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
105851 2,00 RING RING ANNEAUST
105852 2,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
107233 12,00 RADBOLZEN WHEEL BOLT GOUJON DE ROUEST
105856 12,00 KUGELBUND MUTTER BALL NUT ÉCROU CENTREURST
105854 4,00 LAGER BEARING PALIERST
107234 2,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST
107235 2,00 ZAHNKRANZ RING GEAR COURONNE DENTÉEST
107236 2,00 HOHLRADTRÄGER HOLLOW WHEEL SUPPORT SUPPORT DE ROUE ST
143371 2,00 SICHERUNGSBLECH LOCK PLATE FREIN EN TÔLEST
107237 6,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST
107238 6,00 BOLZEN PIN AXEST
107239 6,00 PLANETENRAD PLANET GEAR ROUE PLANÉTAIREST
107250 12,00 NADELKÄFIG NEEDLE CAGE CAGE CLOUÉEST
107252 12,00 ANLAUFSCHEIBE WASHER CALLES LATÉRALESST
107253 4,00 SCHRAUBE SCREW VISST
107255 2,00 PLANETENGEHÄUSE PLANETARY HOUSING BOÎTE PLANÉTAIREST
105897 2,00 ANLAUFSCHEIBE WASHER CALLES LATÉRALESST
105898 16,00 MUTTER NUT ÉCROUST
105899 16,00 STIFTSCHRAUBE STUD GOUJONST
107256 2,00 RING RING ANNEAUST
107257 2,00 RADNABE WHEEL HUB MOYEU DE ROUEST
107258 2,00 ACHSWELLE AXLE SHAFT ARBRE D'ESSIEUST
106914 1,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISSTOption



ABTRIEBSGEHÄUSE
DRIVEN HOUSING
CORPS DE SORTIE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

106964 1,00 FLANSCH FLANGE BRIDEST
182628 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
143381 2,00 LAGER BEARING PALIERST
182624 1,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
106923 8,00 SCHRAUBE SCREW VISST
106924 1,00 DISTANZRING SHIM CALLEST
170120 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
107263 1,00 ZAHNRAD GEAR ROUE DENTÉEST
106927 10,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
106928 10,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
102378 2,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST
106929 1,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
106931 1,00 BLECH PLATE TÔLEST
143292 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
182493 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
106933 1,00 SCHRAUBE SCREW VISST
106934 1,00 DECKEL COVER COUVERCLEST
182625 1,00 ZAHNRAD GEAR ROUE DENTÉEST
106936 1,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST
182626 1,00 RILLENKUGELLAGER BALL BEARING ROULEMENT À RAINST
106951 1,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST
106953 1,00 GEHÄUSE HOUSING COFFRETST
106954 2,00 STIFT PIN GOUPILLEST
106955 1,00 ENTLÜFTER BREATHER AÉRATEURST
106956 4,00 ZYLINDERSCHRAUBE SOCKET CAP SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
182627 1,00 DECKEL COVER COUVERCLEST
106959 5,00 DECKEL COVER COUVERCLEST
088712 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
182629 1,00 BLECH PLATE TÔLEST
106966 1,00 ZENTRIERRING CENTERING RING ANNEAU DE CENTRAST



FUSSBREMSE INSTALLATION
FOOT BRAKE INSTALLTION

INSTALLATION FREIN À PÉDALE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

139719 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
166484 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
015518 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
167167 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
108438 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST



FUSSBREMSE INSTALLATION (OPTION) SP
FOOT BRAKE INSTALLTION (OPTION)

INSTALLATION FREIN À PÉDALE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

139719 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
166484 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
082866 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDSTPowerswivel
085094 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDSTPowerswivel
108438 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDSTFront Tip



FUSSBREMSE
FOOT BRAKE

FREIN À PÉDALE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

001858 1,00 HAUPTBREMSZYLINDER MASTERBRAKE CYLINDER CYLINDRE RÉCEPTEST
015408 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
094974 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015364 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
109363 1,00 TRITTBLECH STEP PLATE TÔLE DE PASST
015407 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
001703 1,00 GELENKGABEL FORK ATTACHE RAPIDEST
074925 1,00 BREMSPEDAL BRAKE PEDAL PÉDALE DE FREINST
082357 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
020788 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST



FUSSBREMSE (OPTION) SP
FOOT BRAKE (OPTION)

FREIN À PÉDALE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

001858 1,00 HAUPTBREMSZYLINDER MASTERBRAKE CYLINDER CYLINDRE RÉCEPTEST
015408 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
015438 4,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
015364 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
174552 1,00 BREMSPEDAL BRAKE PEDAL PÉDALE DE FREINST
015407 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
001703 1,00 GELENKGABEL FORK ATTACHE RAPIDEST
074925 1,00 BREMSPEDAL BRAKE PEDAL PÉDALE DE FREINST
082357 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
020788 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST



HAUPTBREMSZYLINDER
MASTERBRAKE CYLINDER

CYLINDRE RÉCEPTEUR PRINCIPAL

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

001858 1,00 HAUPTBREMSZYLINDER MASTERBRAKE CYLINDER CYLINDRE RÉCEPTEST
015364 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015408 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
115140 1,00 HOHLSCHRAUBE BANJO BOLT RACCORD BANJOST
085677 3,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
115049 1,00 RINGNIPPEL RING NIPPLE RACCORD ANNULAIRST
019590 2,00 SCHLAUCHSCHELLE HOSE CLAMP BRIDE DE FIXATION ST
261871 1,00 SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLEM
062329 1,00 HOHLSCHRAUBE BANJO BOLT RACCORD BANJOST
019580 1,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
001600 1,00 RINGSTUTZEN EYE PIECE TUBULURE ANNULAIST
085676 2,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
085134 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015515 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
001587 1,00 BREMSLICHTSCHALTER (OPTION STVO) STOP SWITCH (OPT.) CONTACTEUR DE STST
085675 1,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
062472 1,00 SCHRAUBSTUTZEN SCREWEND  PIECE TUBULURE À VISST
178450 1,00 BEHÄLTER BRAKE CYLINDER CONTAINER RÉSERVOIR   CYLINDST
022438 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
000542 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST



HAUPTBREMSZYLINDER (OPTION) SP
BRAKE CYLINDER (OPTION)

CYLINDRE DE FREIN (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

001858 1,00 HAUPTBREMSZYLINDER MASTERBRAKE CYLINDER CYLINDRE RÉCEPTEST
015364 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015408 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
115140 1,00 HOHLSCHRAUBE BANJO BOLT RACCORD BANJOST
085677 3,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
115049 1,00 RINGNIPPEL RING NIPPLE RACCORD ANNULAIRST
019590 2,00 SCHLAUCHSCHELLE HOSE CLAMP BRIDE DE FIXATION ST
261889 2,00 KRAFTSTOFFSCHLAUCH FUEL LINE TUYAU FLEXIBLE DEM
062329 1,00 HOHLSCHRAUBE BANJO BOLT RACCORD BANJOST
019580 1,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
001600 1,00 RINGSTUTZEN EYE PIECE TUBULURE ANNULAIST
085676 2,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
085134 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015515 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
001587 1,00 BREMSLICHTSCHALTER (OPTION STVO) STOP SWITCH (OPT.) CONTACTEUR DE STST
085675 1,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
062472 1,00 SCHRAUBSTUTZEN SCREWEND  PIECE TUBULURE À VISST
178450 1,00 BEHÄLTER BRAKE CYLINDER CONTAINER RÉSERVOIR   CYLINDST
022438 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
000542 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST



HANDBREMSE
HAND BRAKE
FREIN À MAIN

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

240867 1,00 HANDBREMSHEBEL PARKING BRAKE LEVER LEVIER DE FREIN À MST
085413 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 3,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
015407 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
001713 3,00 GELENKGABEL FORK ATTACHE RAPIDEST
013021 3,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
162110 1,00 ZUGSTANGE TIE ROD TIGE D'ASSEMBLAGEST
015343 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015416 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
125375 1,00 GELENK ARTICULATION ARTICULATIONST
074729 1,00 BUCHSE BUSHING BAGUEST
085608 1,00 U-SCHEIBE U-WASHER DIQUE EN UST
015364 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015427 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
175122 1,00 BOWDENZUG BOWDEN CABLE CÂBLEST
237227 1,00 SCHALTER SWITCH INTERRUPTEURST
085607 3,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
095338 1,00 FLACHSTECKERGEHÄUSE PLUG HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
162111 1,00 ZUGFEDER TENSION SPRING RESSORT DE TRACTST
085648 2,00 SPANNSTIFT COTTER PIN GOUPILLE FENDUEST
167632 1,00 GELENKPAAR ARTICULATION SET PAIRE ARTICULÉEST
167633 1,00 GELENKPAAR ARTICULATION SET PAIRE ARTICULÉEST
001905 1,00 FALTENBALG BELLOW SOUFFLETST



HANDBREMSE (OPTION) SP
HAND BRAKE (OPTION)
FREIN À MAIN (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

240867 1,00 HANDBREMSHEBEL PARKING BRAKE LEVER LEVIER DE FREIN À MST
085413 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 3,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
015407 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
001713 3,00 GELENKGABEL FORK ATTACHE RAPIDEST
013021 3,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
162110 1,00 ZUGSTANGE TIE ROD TIGE D'ASSEMBLAGEST
015343 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015416 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
125375 1,00 GELENK ARTICULATION ARTICULATIONST
074729 1,00 BUCHSE BUSHING BAGUEST
085608 1,00 U-SCHEIBE U-WASHER DIQUE EN UST
015364 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
162111 1,00 ZUGFEDER TENSION SPRING RESSORT DE TRACTST
073375 1,00 BOWDENZUG BOWDEN CABLE CÂBLEST
001905 1,00 FALTENBALG BELLOW SOUFFLETST
237227 1,00 SCHALTER SWITCH INTERRUPTEURST
095338 1,00 FLACHSTECKERGEHÄUSE PLUG HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
085607 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015427 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
100134 1,00 HALTER BOWDENZUG BRACKET BOWDENCABLE SUPPORT DE TRACTST
082334 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015450 4,00 NORD-LOCK SCHEIBE NORTHLOCK DISC RONDELLE ARRÊTOST
073305 1,00 GABELGELENK FORK ANGLE ARTICULATION DE AST
085412 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015408 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST



BREMSE
BRAKE
FREIN

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

088730 2,00 SENKSCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW VIS À TÊTE NOYÉEST
173838 2,00 DISTANZRING SHIM CALLEST
182563 2,00 HEBEL LEVER LEVIERST
106334 6,00 ZYLINDERSCHRAUBE SOCKET CAP SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
182562 2,00 ZWISCHENBUCHSE INTERMEDIATE BUSHING BAGUE INTERMÉDIAST
172435 2,00 GEWINDEBOLZEN THREAD BOLT AXEST
088716 2,00 MUTTER NUT ÉCROUST
106346 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
106347 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
088751 2,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST
150560 2,00 ABLAßSCHRAUBE DRAIN SCREW VIS DE PURGEST
182565 1,00 HEBEL LEVER LEVIERSTlinks/left
182566 1,00 HEBEL LEVER LEVIERSTrechts/right
088758 4,00 BOLZEN PIN AXEST
182567 2,00 MUFFE SLEEVE MANCHONST
182568 2,00 GEGENLAMELLE PRESSURE PLATE CONTRE-DISQUEST
162094 6,00 SCHRAUBE SCREW VISST
170054 6,00 FEDER SPRING RESSORTST
170053 6,00 SCHRAUBE SCREW VISST
150557 6,00 FEDER SPRING RESSORTST
088709 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
150669 2,00 RING RING ANNEAUST
150670 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
150702 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
150701 2,00 RING RING ANNEAUST
182571 2,00 SPANNHÜLSE CLAMPING SLEEVE MANCHON DE SERRAST
182573 8,00 BREMSSCHEIBE FRICTION PLATE DISQUE DE FREINST
182572 6,00 BREMSSCHEIBE FRICTION PLATE DISQUE DE FREINST



BREMSE (OPTION) SP
BRAKE (OPTION)
FREIN (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

105915 6,00 BREMSSCHEIBE FRICTION PLATE DISQUE DE FREINST
105916 6,00 GEGENLAMELLE PRESSURE PLATE CONTRE-DISQUEST
105918 1,00 ZWISCHENBUCHSE INTERMEDIATE BUSHING BAGUE INTERMÉDIAST
102612 1,00 KUGEL BALL BOULEST
105936 1,00 DISTANZRING SHIM CALLEST
106305 1,00 PASSSCHEIBE FITTING DISC DISQUE D'AJUSTAGEST
105951 1,00 GEGENLAMELLE PRESSURE PLATE CONTRE-DISQUEST
106307 2,00 SPANNHÜLSE CLAMPING SLEEVE MANCHON DE SERRAST
106308 1,00 KOLBEN PISTON PISTONST
106322 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
106326 2,00 ANTIEXTRUSIONSRING RING ANNEAUST
106325 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
106327 1,00 ANTIEXTRUSIONSRING RING ANNEAUST
106328 2,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST
106329 1,00 ZUGFEDER TENSION SPRING RESSORT DE TRACTST
106330 2,00 ANTIEXTRUSIONSRING RING ANNEAUST
106331 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
106332 3,00 ZUGFEDER TENSION SPRING RESSORT DE TRACTST
106333 1,00 KOLBEN PISTON PISTONST
106334 7,00 ZYLINDERSCHRAUBE SOCKET CAP SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
106336 1,00 ZWISCHENBUCHSE INTERMEDIATE BUSHING BAGUE INTERMÉDIAST
106337 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
106338 2,00 LAGER BEARING PALIERST
106339 1,00 BREMSHEBEL BRAKE LEVER LEVIER DE FREINST
106901 1,00 DISTANZRING SHIM CALLEST
106340 1,00 MUTTER NUT ÉCROUST
106899 1,00 KOLBEN PISTON PISTONST
106898 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
106341 1,00 SCHRAUBE SCREW VISST
106897 1,00 ANTIEXTRUSIONSRING RING ANNEAUST
106342 1,00 HEBEL LEVER LEVIERST
088730 1,00 SENKSCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW VIS À TÊTE NOYÉEST
106344 1,00 DISTANZRING SHIM CALLEST
106345 1,00 ZWISCHENBUCHSE INTERMEDIATE BUSHING BAGUE INTERMÉDIAST
106346 1 00 O RING O RING JOINT TORIQUEST



STEUERSTAND
PILOT STAND

STAND DE COMMANDE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

078994 1,00 OBERTEIL STEUERSTAND UPPER PART PILOTSTAND PARTIE SUPÉRIEURE
COMMANDE

ST

085411 9,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 19,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094974 19,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015364 6,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
083326 2,00 SCHELLENKÖRPER CLAMP BODY CORPS DE BRIDEST
083327 1,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVST
085314 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
085588 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
124628 1,00 BODENBLECH FLOOR PLATE TÔLE FONCIÈRESTA: EA02151
255733 1,00 BODENBLECH FLOOR PLATE TÔLE FONCIÈRESTE: EA02152
085547 8,00 FLACHKOPFSCHRAUBE FLAT HEAD SCREW VIS DE TÊTE PLATEST
082621 8,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
094967 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
148180 1,00 DECKEL STEUERSTAND COVER OPERATOR STAND COUVERCLEST
085468 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
085413 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOSTE: EA02152
266442 1,00 LENKSÄULE STEERING COLUMN ARBRE DU VOLANTST
175223 1,00 LENKSTOCKSCHALTER STEERINGSTICK SWITCH LEVIER DE COMMANST
064919 1,00 LENKRAD STEERING WHEEL VOLANT DE DIRECTIST
064920 1,00 LENKRADKNOPF STEERING WHEEL KNOB BOUTON DE VOLANTST
127186 1,00 ABDECKKAPPE COVER CAP CACHEST
082625 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
082604 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
075128 1,00 ABDECKPLANE COVER CANVAS BÂCHE DE RECOUVRST
166528 1,00 ZÜNDSCHLOßPLATTE IGNITION LOCK - PLATE PLAQUE DE SERRURST
255744 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTSTE: EA02152
001721 1,00 AUSPUFFSCHELLE CLAMP BRIDESTE: EA02152
062504 1,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTST
098196 1,00 DICHTBAND SEAL STRAP FOAM BANDE DE MOUSSE M



LENKUNG INSTALLATION
INSTALLATION STEERING
INSTALLATION DIRECTION

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

166454 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
166465 2,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
166453 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST



LENKUNG INSTALLATION
INSTALLATION STEERING
INSTALLATION DIRECTION

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

065293 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
166465 2,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
077261 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
076444 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST



LENKUNG
STEERING UNIT

DIRECTION

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

162234 1,00 LENKUNG STEERING UNIT DIRECTIONST
015494 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
082844 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015346 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 4,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094974 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
072357 1,00 DICHTSATZ LENKUNG SEAL KIT STEERING POCHETTE DE JOINTST



LENKUNG
STEERING UNIT

DIRECTION

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

190634 1,00 LENKUNG STEERING UNIT DIRECTIONST
082844 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015494 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015488 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
082242 4,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
015438 4,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
015512 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST



LENKZYLINDER SP
STEERING CYLINDER
VÉRIN DE DIRECTION

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

125321 1,00 LENKZYLINDER STEERING CYLINDER CYLINDRE DE DIRECST
085114 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
094974 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015438 2,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
085412 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
289149 1,00 ABDECKUNG COVER CAPOTST
173850 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTST
173861 2,00 GELENKLAGER PIVOTING BEARING PALIER ARTICULÉST
173844 2,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST
173845 1,00 GEWINDESTIFT THREAD PIN VIS ARRÊTOIRST
173846 1,00 KOLBEN PISTON PISTONST
173847 1,00 FÜHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSHING BAGUE DE GUIDAGEST
173849 1,00 KOLBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE VÉRINST
015476 1,00 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEURST
079457 1,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTST



LENKZYLINDER (OPTION) SP
STEERING CYLINDER (OPTION)
VÉRIN DE DIRECTION (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

125321 1,00 LENKZYLINDER STEERING CYLINDER CYLINDRE DE DIRECST
085114 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
094974 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015438 2,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
085412 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
240791 1,00 ABDECKUNG COVER CAPOTST
173850 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTST
173861 2,00 GELENKLAGER PIVOTING BEARING PALIER ARTICULÉST
173844 2,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST
173845 1,00 GEWINDESTIFT THREAD PIN VIS ARRÊTOIRST
173846 1,00 KOLBEN PISTON PISTONST
173847 1,00 FÜHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSHING BAGUE DE GUIDAGEST
173849 1,00 KOLBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE VÉRINST
015476 1,00 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEURST
079457 1,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTST



HYDRAULIKTANK
HYDRAULIC TANK

RÉSERVOIR HYDRAULIQUE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

180675 1,00 HYDRAULIKTANK HYDRAULIC TANK RÉSERVOIR HYDRAUST
015364 3,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
094974 16,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015408 7,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
247998 1,00 SAUGFILTER SUCTION FILTER FILTRE ASPIRANTST
068821 1,00 DECKEL FÜR RÜCKLAUFFILTER COVER BACK FLOW FILTER COUVERCLE DU FILTST
079036 1,00 EINSETZTEIL INSERT MISEST
050807 1,00 FILTERELEMENT FILTER ELEMENT ÉLÉMENT DE FILTRAST
062685 1,00 DRUCKSCHALTER PRESSURE SWITCH PRÉSSOSTATSTA: EA01624
247611 1,00 DRUCKSCHALTER PRESSURE SWITCH PRÉSSOSTATSTE: EA01625
015438 4,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
015496 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
166329 1,00 FILTERVERSCHRAUBUNG 3001AC RETURN LINE FITTING 3001AC UNIONST
265485 1,00 BELÜFTUNGSFILTER VENTING FILTER RENIFLARDST
085544 6,00 FLACHKOPFSCHRAUBE FLAT HEAD SCREW VIS DE TÊTE PLATEST
082621 6,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
168217 1,00 SCHAUGLAS VIEW GLASS JAUGE DE NIVEAUST
082502 1,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISST
013055 1,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
162113 1,00 KONSOLE SCHIEBER CONSOLE PUSHER CONSOLE DE LA VANST
282140 1,00 WERKZEUGKASTEN TOOL BOX BOÎTE À OUTILSST
013009 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
068817 1,00 DICHTSATZ RÜCKLAUFFILTER SEAL KIT BACK FLOW FILTER POCHETTE DE JOINT

REFLUX
ST

015346 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
085468 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
082257 2,00 GEWINDESTIFT THREAD PIN VIS ARRÊTOIRST



ÖLTANK (OPTION) SP
HYDRAULIC OIL TANK (OPTION)

RESERVOIR HUILE HYDRAULIQUE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

180675 1,00 HYDRAULIKTANK HYDRAULIC TANK RÉSERVOIR HYDRAUST
015346 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
094974 10,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015408 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
247998 1,00 SAUGFILTER SUCTION FILTER FILTRE ASPIRANTST
068821 1,00 DECKEL FÜR RÜCKLAUFFILTER COVER BACK FLOW FILTER COUVERCLE DU FILTST
079036 1,00 EINSETZTEIL INSERT MISEST
050807 1,00 FILTERELEMENT FILTER ELEMENT ÉLÉMENT DE FILTRAST
015512 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
247611 1,00 DRUCKSCHALTER PRESSURE SWITCH PRÉSSOSTATST
015438 4,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
015496 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
172764 1,00 VERSCHRAUBUNG RÜCKLAUF 6001AD RETURN LINE FITTING 6001AD UNIONST
265485 1,00 BELÜFTUNGSFILTER VENTING FILTER RENIFLARDST
085544 6,00 FLACHKOPFSCHRAUBE FLAT HEAD SCREW VIS DE TÊTE PLATEST
082621 6,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
168217 1,00 SCHAUGLAS VIEW GLASS JAUGE DE NIVEAUST
082502 1,00 VERSCHLUSSSCHRAUBE LOCK SCREW BOUCHON DE GRAISST
013055 1,00 DICHTRING SEAL RING BAGUE D'ÉTANCHÉITST
162113 1,00 KONSOLE SCHIEBER CONSOLE PUSHER CONSOLE DE LA VANST
241786 1,00 KONSOLE CONSOLE CONSOLEST
013009 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
068817 1,00 DICHTSATZ RÜCKLAUFFILTER SEAL KIT BACK FLOW FILTER POCHETTE DE JOINT

REFLUX
ST

085468 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
085091 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
028283 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015530 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
000542 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
085110 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
235328 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
120495 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
082257 2,00 GEWINDESTIFT THREAD PIN VIS ARRÊTOIRST



VERSTELLPUMPE
DISPLACEMENT PUMP

POMPE DE TRANSLATION

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

065443 1,00 VERSTELLPUMPE DISPLACEMENT PUMP POMPE DE TRANSLAST
065278 4,00 FLANSCH FLANGE BRIDEST
015438 8,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
082242 8,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
085099 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
085104 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
018398 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
083153 1,00 RÜCKSCHLAGVENTIL NON RETURN VALVE CLAPET ANTIRETOUST
085439 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015453 2,00 NORD-LOCK SCHEIBE NORTHLOCK DISC RONDELLE ARRÊTOST
083178 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
083180 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
083027 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
085091 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
083620 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
086885 1,00 DRUCKREDUZIERVENTIL PRESSURE REDUCT.VALVE SOUPAPE DE DÉCOMST
111186 1,00 DICHTSATZ SEAL KIT POCHETTE DE JOINTST
015671 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
089490 2,00 MAGNET SOLENOID ELECTRO-VANNEST
124371 1,00 INCHEINRICHTUNG INCHING DEVICE APPAREILLAGE D'INCST
107617 2,00 DRUCKBEGRENZUNGSVENTIL PRESSURE LIMIT RELIEFVALVE SOUPAPE LIMITRICEST
001890 1,00 WELLENDICHTRING SHAFT SEAL JOINT SPIST
173685 1,00 DICHTSATZ VERSTELLPUMPE SEAL KIT DISPLACE. PUMP POCHETTE DE JOINT

DÉPLACEMENT
ST



ZAHNRADPUMPE
GEAR PUMP

POMPE D'ENGRENAGE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

179162 1,00 HYDRAULIKPUMPE HYDRAULIC PUMP POMPE HYDRAULIQUST
085468 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
015438 2,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094974 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
085116 1,00 WINKELFLANSCH ANGLE FLANGE BRIDE ANGULAIREST
015494 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015711 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
085458 6,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
064883 1,00 FLANSCH FLANGE BRIDEST
082990 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
000850 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
015670 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST



ZAHNRADPUMPE
GEAR PUMP

POMPE D'ENGRENAGE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

179162 1,00 HYDRAULIKPUMPE HYDRAULIC PUMP POMPE HYDRAULIQUST
015438 2,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
085468 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
064883 1,00 FLANSCH FLANGE BRIDEST
085116 1,00 WINKELFLANSCH ANGLE FLANGE BRIDE ANGULAIREST
085069 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015521 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
000850 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
015670 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
085458 8,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
015711 1,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
028582 1,00 MINIMESSANSCHLUSS MINIMESS POINT PRISE DE PRESSIONST



VERSTELLMOTOR
DISPLACEMENT MOTOR
MOTEUR DE DÉPLACER

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

162230 1,00 VERSTELLMOTOR DISPLACEMENT MOTOR MOTEUR DE DÉPLACST
085045 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
078220 1,00 ADAPTER ADAPTER ADAPTATEURST
171354 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
020093 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
065279 4,00 FLANSCH FLANGE BRIDEST
085476 8,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
082609 8,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
015372 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015450 4,00 NORD-LOCK SCHEIBE NORTHLOCK DISC RONDELLE ARRÊTOST
001821 1,00 SCHALTMAGNET SHIFT SOLENOID AIMANT DE COMMANST
028177 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
134882 1,00 AUF ANFRAGE PLEASE CALL SUR DEMANDEST



STEUERVENTIL SP
CONTROL VALVE

VANNE DE COMMANDE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

158959 1,00 STEUERVENTIL CONTROL VALVE VANNE DE COMMANSTA: EA03236
272064 1,00 STEUERVENTIL CONTROL VALVE VANNE DE COMMANSTE: EA03237
082587 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
068345 1,00 ZYLINDERGRIFF CYLINDER HANDLE MANETTE DE CYLINDST
015407 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
022334 3,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015448 10,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015416 5,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
125381 1,00 SCHIEBERABDECKUNG F 3-4001AC COVER HYD. VALVE  F3-4001AC COUVERCLEST
013008 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015533 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015506 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015490 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015491 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
085128 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015512 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
020801 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDSTA: EA01461
028582 1,00 MINIMESSANSCHLUSS MINIMESS POINT PRISE DE PRESSIONSTA: EA01461
173347 1,00 HEBELBEFESTIGUNGSSATZ LEVER FASTENING SET KIT DE FIXATION DE ST
095091 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
173346 1,00 STIELRÜCKSTELLUNGSSATZ BACK ADJUST STICK SET JEU DE RAPPEL DE MST
152286 1,00 DRUCKBEGRENZUNGSVENTIL PRESSURE LIMIT RELIEFVALVE SOUPAPE LIMITRICEST
162135 1,00 SCHIEBERHEBEL SLIDER LEVER LEVIER DE VANNEST
015494 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST



STEUERVENTIL (OPTION) SP
CONTROL VALVE (OPTION)

VANNE DE COMMANDE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

158959 1,00 STEUERVENTIL CONTROL VALVE VANNE DE COMMANSTA: EA03236
272064 1,00 STEUERVENTIL CONTROL VALVE VANNE DE COMMANSTE: EA03237
082230 1,00 BEFESTIGUNGSBAND FIXING STRAP BANDE DE FIXATIONST
171777 1,00 GRIFF HANDLE MANETTEST
015407 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
022334 3,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015448 10,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015416 5,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
255006 1,00 ABDECKUNG COVER CAPOTST
015494 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015533 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015506 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015490 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015491 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
085128 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015512 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
020801 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDSTA: EA01461
028582 1,00 MINIMESSANSCHLUSS MINIMESS POINT PRISE DE PRESSIONSTA: EA01461
173347 1,00 HEBELBEFESTIGUNGSSATZ LEVER FASTENING SET KIT DE FIXATION DE ST
095091 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
173346 1,00 STIELRÜCKSTELLUNGSSATZ BACK ADJUST STICK SET JEU DE RAPPEL DE MST
152286 1,00 DRUCKBEGRENZUNGSVENTIL PRESSURE LIMIT RELIEFVALVE SOUPAPE LIMITRICEST
166552 1,00 SCHIEBERHEBEL SLIDER LEVER LEVIER DE VANNEST
015364 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 4,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094974 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
169495 1,00 RIEGEL SCHIEBERARRETIERUNG LOCK SLIDERSTOP VERROU DU BLOCAGST
075204 1,00 KONSOLE SCHIEBER CONSOLE PUSHER CONSOLE DE LA VANST
082746 1,00 SPANNSTIFT COTTER PIN GOUPILLE FENDUEST
002967 1,00 FEDERSTECKER PLUG BOUCHONST
085588 3,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
018400 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
085530 2,00 SENKSCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW VIS À TÊTE NOYÉEST
082230 1,00 BEFESTIGUNGSBAND FIXING STRAP BANDE DE FIXATIONST



STEUERVENTIL (OPTION) SP
CONTROL VALVE (OPTION)

VANNE DE COMMANDE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

272063 1,00 STEUERVENTIL CONTROL VALVE VANNE DE COMMANST
166700 1,00 HEBELADAPTER 3001AC - DREHKIPPER LEVER ADAPTER ADAPTATEUR DE L´ ST
082587 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
068345 1,00 ZYLINDERGRIFF CYLINDER HANDLE MANETTE DE CYLINDST
125340 1,00 SCHIEBERABDECKUNG D 3-4001AC 

GESCHW.
COVER HYD. VALVE  D 3-4001AC COUVERCLEST

022334 3,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015448 6,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015416 3,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
015494 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015506 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015490 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015491 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015533 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015512 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
020801 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDSTA: EA01461
028582 1,00 MINIMESSANSCHLUSS MINIMESS POINT PRISE DE PRESSIONSTA: EA01461
085128 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
173372 1,00 HEBELBEFESTIGUNGSSATZ LEVER FASTENING SET KIT DE FIXATION DE ST
095097 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
095091 4,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
173346 2,00 STIELRÜCKSTELLUNGSSATZ BACK ADJUST STICK SET JEU DE RAPPEL DE MST
152286 1,00 DRUCKBEGRENZUNGSVENTIL PRESSURE LIMIT RELIEFVALVE SOUPAPE LIMITRICEST
228724 1,00 FALTENBALG BELLOW SOUFFLETST



STEUERVENTIL (OPTION) SP
CONTROL VALVE (OPTION)

VANNE DE COMMANDE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

272063 1,00 STEUERVENTIL CONTROL VALVE VANNE DE COMMANST
166700 1,00 HEBELADAPTER 3001AC - DREHKIPPER LEVER ADAPTER ADAPTATEUR DE L´ ST
082587 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
068345 1,00 ZYLINDERGRIFF CYLINDER HANDLE MANETTE DE CYLINDST
255005 1,00 ABDECKUNG COVER CAPOTST
022334 3,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015448 6,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015416 3,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
015494 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015506 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015490 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015491 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015533 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015512 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDSTA: EA01461
020801 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDSTA: EA01461
028582 1,00 MINIMESSANSCHLUSS MINIMESS POINT PRISE DE PRESSIONST
085128 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
173372 1,00 HEBELBEFESTIGUNGSSATZ LEVER FASTENING SET KIT DE FIXATION DE ST
095097 2,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
095091 4,00 O-RING O-RING JOINT TORIQUEST
173346 2,00 STIELRÜCKSTELLUNGSSATZ BACK ADJUST STICK SET JEU DE RAPPEL DE MST
152286 1,00 DRUCKBEGRENZUNGSVENTIL PRESSURE LIMIT RELIEFVALVE SOUPAPE LIMITRICEST
228724 1,00 FALTENBALG BELLOW SOUFFLETST
240968 1,00 WINKEL ANGLE ÉQUERREST
075189 1,00 GEWINDEPLATTE THREAD PLATE PLAQUE FILETÉEST
085549 2,00 FLACHKOPFSCHRAUBE FLAT HEAD SCREW VIS DE TÊTE PLATEST
082608 2,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094967 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015364 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 4,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094974 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
169495 1,00 RIEGEL SCHIEBERARRETIERUNG LOCK SLIDERSTOP VERROU DU BLOCAGST
075204 1,00 KONSOLE SCHIEBER CONSOLE PUSHER CONSOLE DE LA VANST
082746 1,00 SPANNSTIFT COTTER PIN GOUPILLE FENDUEST
002967 1 00 FEDERSTECKER PLUG BOUCHONST



SCHOCKVENTIL (OPTION)SP
SHOCK VALVE (OPTION)

BOBINE DE CHOC (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

115336 1,00 SCHOCKVENTIL SHOCK VALVE CLAPET DE SURPREST
085311 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015444 2,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
293658 2,00 RÜCKSCHLAGVENTIL NON RETURN VALVE CLAPET ANTIRETOUST
082844 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
124765 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST
015364 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 2,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094974 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST



PRIORITÄTSVENTIL
PRIORITY VALVE

CLAPET DE PRIORITÉ

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

158045 1,00 PRIORITÄTSVENTIL PRIORITY VALVE CLAPET DE PRIORITST
015494 3,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
015488 1,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
022334 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015448 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015416 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
266232 1,00 DICHTSATZ PRIORITÄTSVENTIL SEAL KIT PRIORITY VALVE POCHETTE DE JOINT

PRIORITAIRE
ST



ZAHNRADPUMPE INSTALLATION
GEAR PUMP INSTALLATION

INSTALLATION POMPE À ENGRENAGES

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

178595 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
166479 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST



ZAHNRADPUMPE INSTALLATION (OPTION) SP
GEAR PUMP INSTALLATION (OPTION)

INSTALLATION POMPE À ENGRENAGES (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

178595 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
076955 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
077261 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST



ZAHNRADPUMPE INSTALLATION (OPTION) SP
GEAR PUMP INSTALLATION (OPTION)

INSTALLATION POMPE À ENGRENAGES (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

077765 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
240981 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
077261 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST



ZAHNRADPUMPE INSTALLATION (OPTION) SP
GEAR PUMP INSTALLATION (OPTION)

INSTALLATION POMPE À ENGRENAGES (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

178595 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
076955 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
077261 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST



ZAHNRADPUMPE INSTALLATION (OPTION) SP
GEAR PUMP INSTALLATION (OPTION)

INSTALLATION POMPE À ENGRENAGES (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

077765 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
172795 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
077261 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST



ZAHNRADPUMPE INSTALLATION (OPTION) SP
GEAR PUMP INSTALLATION (OPTION)

INSTALLATION POMPE À ENGRENAGES (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

178595 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
076995 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
077261 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST



KIPPZYLINDERBETÄTIGUNG SP
TILT CYLINDER OPERATION

COMMANDE VÉRIN DE CHASSIS BASCULANT

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

166455 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
166456 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST



KIPPZYLINDER SP
BUCKET TILT CYLINDER

VÉRIN

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

123953 1,00 KIPPZYLINDER TILT RAM CYLINDRE BASCULAST
082899 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
113476 2,00 GELENKLAGER PIVOTING BEARING PALIER ARTICULÉST
020846 4,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST
015476 2,00 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEURST
079457 2,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTST
173694 1,00 KOLBEN PISTON PISTONST
173695 1,00 FÜHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSHING BAGUE DE GUIDAGEST
173697 1,00 KOLBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE VÉRINST
048792 1,00 GEWINDESTIFT THREAD PIN VIS ARRÊTOIRST
173696 1,00 ZYLINDERDICHTSATZ CYLINDER SEAL KIT POCHETTE DE JOINTST



KIPPZYLINDERBETÄTIGUNG (OPTION) SP
TILT CYLINDER OPERATION (OPTION)

COMMANDE VÉRIN DE CHASSIS BASCULANT(OPT)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

166522 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
166523 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST



KIPPZYLINDER (OPTION) SP
BUCKET TILT CYLINDER (OPTION)

VÉRIN (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

116661 1,00 KIPPZYLINDER TILT RAM CYLINDRE BASCULAST
082899 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
113476 2,00 GELENKLAGER PIVOTING BEARING PALIER ARTICULÉST
020846 4,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST
015476 2,00 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEURST
079457 2,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTST
173694 1,00 KOLBEN PISTON PISTONST
173695 1,00 FÜHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSHING BAGUE DE GUIDAGEST
173697 1,00 KOLBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE VÉRINST
048792 1,00 GEWINDESTIFT THREAD PIN VIS ARRÊTOIRST
173696 1,00 ZYLINDERDICHTSATZ CYLINDER SEAL KIT POCHETTE DE JOINTST



KIPPZYL.BETÄTIGUNG POWERSWIVEL OPTION SP
TILT CYL. OPERATION POWERSWIVEL (OPTION)

COMMANDE VÉRIN DE CHASSIS BASCULANT(OPT)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

076775 2,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
076777 2,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
076780 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
076781 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
085064 2,00 SCHOTTVERSCHRAUBUNG LOCK SCREW CONNECTION RACCORD PASSE CLST
085089 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST



KIPPZYLINDER (OPTION) SP
BUCKET TILT CYLINDER (OPTION)

VÉRIN (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

074722 2,00 KIPPZYLINDER TILT RAM CYLINDRE BASCULAST
083105 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
085114 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
134816 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
182906 2,00 KOLBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE VÉRINST
065095 2,00 KOLBEN PISTON PISTONST
075147 2,00 BUCHSE BUSHING BAGUEST
095014 2,00 SPRENGRING LOCK RING RONDELLE BELLEVILST
075148 2,00 SICHERUNGSRING LOCK RING CIRCLIPSST
075150 2,00 GEWINDESTIFT THREAD PIN VIS ARRÊTOIRST
075151 2,00 DICHTSATZ KIPPZYLINDER SEAL KIT TILT CYLINDER POCHETTE DE JOINT

BASCULANT
ST

001766 2,00 GELENKLAGER PIVOTING BEARING PALIER ARTICULÉST
001969 2,00 GELENKLAGERKOPF PIVOT BEARING HEAD TÊTE DE PALIER ARTST
187769 2,00 ADAPTER ADAPTER ADAPTATEURST



SCHWENKZYLINDERBETÄTIGUNG (OPTION) SP
SWIVEL CYLINDER OPERATION (OPTION)
COMMANDE VERIN DE DEPORT (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

166524 2,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
166525 2,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
166526 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
166527 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST



SCHWENKZYLINDER (OPTION)SP
SWIVEL CYLINDER (OPTION)

VÉRIN (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

162239 2,00 SCHWENKZYLINDER BOOM OFFSET CYLINDER VÉRIN DE DÉPORTST
085114 4,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
082866 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
001766 4,00 GELENKLAGER PIVOTING BEARING PALIER ARTICULÉST
065095 2,00 KOLBEN PISTON PISTONST
173715 2,00 GEWINDESTIFT THREAD PIN VIS ARRÊTOIRST
173716 2,00 FÜHRUNGSBUCHSE GUIDE BUSHING BAGUE DE GUIDAGEST
173717 2,00 KOLBENSTANGE PISTON ROD TIGE DE VÉRINST
075158 2,00 ZYLINDERDICHTSATZ CYLINDER SEAL KIT POCHETTE DE JOINTST



TANKLEITUNGEN
TANK LINES

TUYAU

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

166496 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
166460 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
166504 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST



TANKLEITUNGEN
TANK LINES

TUYAU

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

166496 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
166460 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
077241 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
181411 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST



TANKLEITUNGEN (OPTION) SP
TANK LINES (OPTION)

TUYAU (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

166496 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
079366 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
077232 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
076854 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST



TANKLEITUNGEN (OPTION) SP
TANK LINES (OPTION)

TUYAU (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

166496 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
166460 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
077241 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
181411 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST



TANKLEITUNGEN (OPTION) SP
TANK LINES (OPTION)

TUYAU (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

166496 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
079366 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
077232 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
076854 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST



BATTERIE
BATTERY
BATTERIE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

015296 1,00 BATTERIE BATTERY BATTERIEST
252807 2,00 HALTER BATTERIE BRACKET BATTERY SUPPORT DE LA BATST
085384 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015444 4,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
094966 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
081674 1,00 BATTERIETRENNSCHALTER SHUT OFF SWITCH COUPE BATTERIEST
085457 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
094966 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
085588 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
081683 2,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTST
063176 1,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTST
166529 1,00 KABEL PLUS CABLE CÂBLE POSITIFST
166530 1,00 KABEL PLUS CABLE CÂBLE POSITIFST
166551 1,00 KABEL MINUS CABLE CÂBLE NÉGATIFST
075214 1,00 ISOLIERMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTSTA: EA02911
084909 1,00 TRENNSCHALTERSCHLÜSSEL CUTOFF SWITCH KEAY CLÉ DE SECTIONNEUST
097928 0,30 KANTENSCHUTZ EDGE PROTECTION JONC DE PROTECTIOME: AO2223



BATTERIE (OPTION)SP
STORAGE BATTERY (OPTION)

BATTERIE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

015296 1,00 BATTERIE BATTERY BATTERIEST
252807 2,00 HALTER BATTERIE BRACKET BATTERY SUPPORT DE LA BATST
085384 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015444 4,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
094966 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
081674 1,00 BATTERIETRENNSCHALTER SHUT OFF SWITCH COUPE BATTERIEST
085457 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
094966 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
085588 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
081683 2,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTST
063176 1,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTST
166529 1,00 KABEL PLUS CABLE CÂBLE POSITIFST
166530 1,00 KABEL PLUS CABLE CÂBLE POSITIFST
166551 1,00 KABEL MINUS CABLE CÂBLE NÉGATIFST
075214 1,00 ISOLIERMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTSTA: EA02911
084909 1,00 TRENNSCHALTERSCHLÜSSEL CUTOFF SWITCH KEAY CLÉ DE SECTIONNEUST
097928 0,30 KANTENSCHUTZ EDGE PROTECTION JONC DE PROTECTIOME: AO2223
079465 2,00 SCHLAUCHBINDER HOSE STRAP LIANT DE TUYAU FLEST
249096 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST
018400 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015444 2,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST



ARMATURENBRETT
INSTRUMENT PANEL
TABLEAU DE BORD

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

164219 1,00 ANZEIGEINSTRUMENT INDICATOR INSTRUMENT INSTRUMENT D'INDICST
148180 1,00 DECKEL STEUERSTAND COVER OPERATOR STAND COUVERCLEST
085547 4,00 FLACHKOPFSCHRAUBE FLAT HEAD SCREW VIS DE TÊTE PLATEST
082621 4,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
094967 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
081956 1,00 KIPPSCHALTER TILT SWITCH INTERRUPTEUR À BAST
167130 1,00 SYMBOL SYMBOL SYMBOLEST



ARMATURENBRETT (OPTION) SP
DASHBORD (OPTION)

TABLEAU DE BORD (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

168752 1,00 VERKLEIDUNG TRIM RÉVÊTEMENTST
015364 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
094974 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015408 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
165459 6,00 FLACHKOPFSCHRAUBE FLAT HEAD SCREW VIS DE TÊTE PLATEST
049146 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
094966 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
168756 1,00 ABDECKUNG COVER CAPOTST
015405 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
065753 1,00 AUSBLASDÜSE BLOW OUT NOZZLE CLAPET DE PURGEST
034829 4,00 LUFTDÜSE AIR NOZZLE BOUCHE D'AÉRATIOST
085549 4,00 FLACHKOPFSCHRAUBE FLAT HEAD SCREW VIS DE TÊTE PLATEST
112860 1,00 KIPPSCHALTER TILT SWITCH INTERRUPTEUR À BAST
071882 1,00 SYMBOL SCHEIBENWISCHER SYMBOL WIPER SYMBOLE DE L'ESSUST
081957 1,00 KIPPSCHALTER TILT SWITCH INTERRUPTEUR À BAST
071881 1,00 SYMBOL HEIZUNG SYMBOL HEATER SYMBOLE DU CHAUFST
027006 2,00 BLINDDECKEL BLIND COVER COUVERCLE AVEUGST
081956 1,00 KIPPSCHALTER TILT SWITCH INTERRUPTEUR À BAST
167130 1,00 SYMBOL SYMBOL SYMBOLEST
125516 1,00 GLÜHSTARTSCHALTER GLOW START SWITCH COMMUATEUR DE D

RÉCHAUFFAGE
ST

081684 1,00 ABDECKUNG STARTSCHLOß STARTER SWITCH COVER COUVERCLE DU DÉMST
004590 1,00 SCHLÜSSEL KEY CLÉST
001528 1,00 SCHALTER WARNBLINKANLAGE SWITCH HAZARD WARNING DEV. INTERRUPTEUR  SYS

DÉTRESSE
ST

168815 1,00 ANZEIGEPLATTE INDICATOR PLATE PLAQUE D'INDICATIOST
015420 4,00 BLECHMUTTER NUT ÉCROU EN TÔLEST
027168 2,00 SCHALTERRAHMEN SWITCH FRAME BOÎTIER D'INTERRUPST
027178 2,00 SCHALTERRAHMEN SWITCH FRAME BOÎTIER D'INTERRUPST
164219 1,00 ANZEIGEINSTRUMENT INDICATOR INSTRUMENT INSTRUMENT D'INDICST
124067 1,00 SICHERUNGSKASTEN FUSE BOX BOÎTE À FUSIBLEST
124068 1,00 DECKEL SICHERUNGSKASTEN COVER FUSE BOX COUVERCLE DE LA BST
085682 7,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST10A
085683 1,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST15A
085457 4,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST



RADIO (OPTION) SP
RADIO (OPTION)
RADIO (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

142583 1,00 RADIO RADIO RADIOST
171398 1,00 RADIOKONSOLE RADIO CONSOLE CONSOLE DE LA RADST
081776 1,00 ANTENNE ANTENNA ANTENNEST
015364 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
094974 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
178071 1,00 NACHRÜSTSATZ RADIO RETROFIT KIT RADIO KIT RADIOST



RADIO (OPTION) SP
RADIO (OPTION)
RADIO (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

258408 1,00 RADIO RADIO RADIOST
171398 1,00 RADIOKONSOLE RADIO CONSOLE CONSOLE DE LA RADST
081776 1,00 ANTENNE ANTENNA ANTENNEST
015364 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
094974 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
068958 1,00 EINBAULAUTSPRECHER KIT SPEAKERS KIT HAUTPARLEURSST
158396 2,00 ABDECKUNG LAUTSPRECHER LOUD SPEAKER COVER COUVERCLE DU HAUST
085560 8,00 LINSENSCHRAUBE OVALHEAD SCREW VIS NOYÉE À TÊTE BST
068941 8,00 BLECHMUTTER NUT ÉCROU DE TÔLEST
267482 1,00 NACHRÜSTSATZ RADIO RETROFIT KIT RADIO KIT RADIOST



RELAISKASTEN
RELAY CASE

BOÎTE DE RELAIS

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

152953 1,00 PVC-BOX PLASTIC BOX BOÎTE EN PLASTIQUST
152432 1,00 RELAISKONSOLE CONSOLE CONSOLEST
124067 1,00 SICHERUNGSKASTEN FUSE BOX BOÎTE À FUSIBLEST
085682 5,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST10A
085683 3,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST15A
124068 1,00 DECKEL SICHERUNGSKASTEN COVER FUSE BOX COUVERCLE DE LA BST
085456 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
015430 9,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015413 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
027074 1,00 RELAIS RELAY RELAISST
027080 3,00 RELAIS RELAY RELAISST
235517 1,00 SCHRITTRELAIS STEP RELAY RELAIS DE PASST
138668 1,00 ZEITRELAIS TIME RELAY RELAIS TEMPORISATST
027144 1,00 BEFESTIGUNGSLASCHE FIXING BRACKET BIELLE DE FIXATIONST
085454 5,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
015302 1,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST40A
015298 1,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST50A
096839 2,00 DIODE DIODE DIODEST
069105 1,00 STARTRELAIS START RELAY RELAIS DE DÉPARTST
012332 1,00 RELAIS (ABSTELLMAGNET) RELAY CUTOFF SOLENOID RELAIS DE L'AIMANTST
012334 1,00 ZEITRELAIS TIME RELAY RELAIS TEMPORISATSTschwarz/black
005108 1,00 ZEITRELAIS TIME RELAY RELAIS TEMPORISATSTbraun/brown



RELAISKASTEN SP
RELAY BOX

COFFRET POUR RELAIS

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

251662 1,00 PVC-BOX PLASTIC BOX BOÎTE EN PLASTIQUST
251641 1,00 RELAISKONSOLE CONSOLE CONSOLEST
124067 1,00 SICHERUNGSKASTEN FUSE BOX BOÎTE À FUSIBLEST
085682 5,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST10A
085683 3,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST15A
124068 1,00 DECKEL SICHERUNGSKASTEN COVER FUSE BOX COUVERCLE DE LA BST
085456 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
015430 9,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015413 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
027074 1,00 RELAIS RELAY RELAISST
027080 3,00 RELAIS RELAY RELAISST
235517 1,00 SCHRITTRELAIS STEP RELAY RELAIS DE PASSTOption STVO
082547 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALSTOption E: EA02078
027144 1,00 BEFESTIGUNGSLASCHE FIXING BRACKET BIELLE DE FIXATIONST
085454 5,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
015302 1,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST40A
015298 1,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST50A
096839 2,00 DIODE DIODE DIODEST
069105 1,00 STARTRELAIS START RELAY RELAIS DE DÉPARTST
012332 1,00 RELAIS (ABSTELLMAGNET) RELAY CUTOFF SOLENOID RELAIS DE L'AIMANTST
012334 1,00 ZEITRELAIS TIME RELAY RELAIS TEMPORISATSTschwarz/black
005108 1,00 ZEITRELAIS TIME RELAY RELAIS TEMPORISATSTbraun/brown
251661 1,00 RELAISKONSOLE CONSOLE CONSOLEST
263441 1,00 HALTEWINKEL ANGLE BRACKET ANGLE DE MAINTIENSTOption E: EA02078
018400 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOSTOption E: EA02078
015436 4,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINSTOption E: EA02078
094961 4,00 U-SCHEIBE U-WASHER DIQUE EN USTOption E: EA02078
082474 4,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRSTOption E: EA02078
085457 4,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
094966 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
085588 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST



HUPE
HORN

AVERTISSEUR

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

015292 1,00 HUPE HORN AVERTISSEURST
013008 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015431 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015416 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST



FRONTBELEUCHTUNG (OPTION) SP
FRONT LIGHTS (OPTION)
PHARES AVANT (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

123915 1,00 SCHEINWERFERGEHÄUSE HEADLIGHT HOUSING BOÎTE DE PHAREST
015364 6,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 6,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094974 6,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
123916 1,00 SCHEINWERFERGEHÄUSE HEADLIGHT HOUSING BOÎTE DE PHAREST
001805 1,00 SCHEINWERFER + BLINKER HEADLIGHT TURN INDICATOR PHARE + CLIGNOTANST
078210 2,00 UNTERLAGE SCHEINWERFERKASTEN SUPPORT LIGHT CASE BASE DE LA CAISSE ST
001804 1,00 SCHEINWERFER + BLINKER HEADLIGHT TURN INDICATOR PHARE + CLIGNOTANST
085000 2,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST
001519 2,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST
017819 2,00 HALOGENLAMPE HALOGEN BULB LAMPE À HALOGNÈNST
104151 2,00 LICHTSCHUTZGITTER LIGHT PROTECTION SCREEN GRILLE DE PROTECTST
013008 8,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015437 8,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
015448 8,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST



FRONTBELEUCHTUNG (OPTION) SP
FRONT LIGHTS (OPTION)
PHARES AVANT (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

162237 2,00 HAUPTSCHEINWERFER MAIN HEADLIGHT PHARE PRINCIPALST
116910 2,00 LICHTSCHUTZGITTER LIGHT PROTECTION SCREEN GRILLE DE PROTECTST
015364 8,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 8,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094974 8,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
106242 2,00 LICHTSCHEIBE LIGHT COVER OPTIQUE DE PHAREST
106243 2,00 LICHTSCHEIBE LIGHT COVER OPTIQUE DE PHAREST
001519 2,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST
109711 2,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST
109712 2,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST
085000 2,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST



KABINENSCHEINWERFER VORNE (OPTION) SP
CABIN HEADLIGHT (OPTION)
PHARE DU CABINE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

139700 2,00 ARBEITSSCHEINWERFER WORKING LIGHT PHARE DE TRAVAILST
015293 2,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST
081957 1,00 KIPPSCHALTER TILT SWITCH INTERRUPTEUR À BAST
081702 1,00 SYMBOL ARBEITSSCHEINWERFER SYMBOL WORKING LIGHT SYMBOLE DU PHAREST
066236 1,00 SCHEINWERFERKABEL LIGHT CABLE CÂBLE DE PHAREST
158214 1,00 HALTER SCHEINWERFER BRACKET HEADLIGHT SUPPORT DU PHARESTlinks/left
158215 1,00 HALTER SCHEINWERFER BRACKET HEADLIGHT SUPPORT DU PHARESTrechts/right
094966 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
020553 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
073525 4,00 ABDECKKAPPE COVER CAP CACHEST
124830 5,00 KABELCLIP CABLE CLIP CLIP DE CÂBLEST
159169 1,00 NACHRÜSTSATZ 

KABINENSCHEINWERFER
RETROFIT KIT - CABIN HEADLIGHT KIT DE MODIFICATIOSTvorne/front



KABINENSCHEINWERFER VORNE (OPTION) SP
CABIN HEADLIGHT (OPTION)
PHARE DU CABINE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

270919 2,00 ARBEITSSCHEINWERFER WORKING LIGHT PHARE DE TRAVAILST
015293 2,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST
081957 1,00 KIPPSCHALTER TILT SWITCH INTERRUPTEUR À BAST
029806 1,00 SYMBOL ARBEITSSCHEINWERFER SYMBOL WORKING LIGHT SYMBOLE DU PHAREST
265159 1,00 SCHEINWERFERKABEL LIGHT CABLE CÂBLE DE PHAREST
135585 1,00 HALTER SCHEINWERFER BRACKET HEADLIGHT SUPPORT DU PHARESTlinks/left
135585 1,00 HALTER SCHEINWERFER BRACKET HEADLIGHT SUPPORT DU PHARESTrechts/right
094966 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
020553 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
073525 4,00 ABDECKKAPPE COVER CAP CACHEST
124830 5,00 KABELCLIP CABLE CLIP CLIP DE CÂBLEST
022016 2,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
015408 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
267847 1,00 NACHRÜSTSATZ 

KABINENSCHEINWERFER
RETROFIT KIT - CABIN HEADLIGHT KIT DE MODIFICATIOSTvorne/front



KABINENSCHEINWERFER HINTEN (OPTION) SP
CABIN HEADLIGHT (OPTION)
PHARE DU CABINE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

003880 1,00 ARBEITSSCHEINWERFER WORKING LIGHT PHARE DE TRAVAILST
015293 1,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST
081957 1,00 KIPPSCHALTER TILT SWITCH INTERRUPTEUR À BAST
081702 1,00 SYMBOL ARBEITSSCHEINWERFER SYMBOL WORKING LIGHT SYMBOLE DU PHAREST
022016 1,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
015408 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
126172 1,00 NACHRÜSTSATZ 

KABINENSCHEINWERFER
RETROFIT KIT - CABIN HEADLIGHT KIT DE MODIFICATIOSThinten/rear



KABINENSCHEINWERFER HINTEN (OPTION) SP
CABIN HEADLIGHT (OPTION)
PHARE DU CABINE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

270919 1,00 ARBEITSSCHEINWERFER WORKING LIGHT PHARE DE TRAVAILST
015293 1,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST
081957 1,00 KIPPSCHALTER TILT SWITCH INTERRUPTEUR À BAST
029806 1,00 SYMBOL ARBEITSSCHEINWERFER SYMBOL WORKING LIGHT SYMBOLE DU PHAREST
022016 1,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
015408 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
267845 1,00 NACHRÜSTSATZ 

KABINENSCHEINWERFER
RETROFIT KIT - CABIN HEADLIGHT KIT DE MODIFICATIOSThinten/rear



HECKBELEUCHTUNG (OPTION) SP
REAR LIGHTS (OPTION)

PHARES ARRIERE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

116108 2,00 BREMS-SCHLUSSLEUCHTE BRAKE REAR LIGHT LUMIERE DE FREIN, ST
116109 2,00 BLINK-SCHLUSS-LEUCHTE TURN INDICATOR+REAR LIGHT CLIGNOTANT, FEU RST
075047 2,00 VERTEILERDOSE DISTRIBUTOR SOCKET BOÎTE DE DISTRIBUTST
117390 2,00 KENNZEICHENLEUCHTE NUMBER PLATE LIGHT LUMIÈRE DE LA PLAQ

D'IMMATRICULATION
ST

085686 2,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST
096853 2,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST
085000 6,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST
085588 8,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
015339 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015405 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
027384 2,00 RUNDSTECKHÜLSE ROUND SOCKET SLEEVE DOUILLE DE COURANST
000456 2,00 STIFTGEHÄUSE PIN HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
095370 4,00 FLACHSTECKHÜLSE PLUG SLEEVE FICHE PLATEST
095370 4,00 FLACHSTECKHÜLSE PLUG SLEEVE FICHE PLATEST
095370 6,00 FLACHSTECKHÜLSE PLUG SLEEVE FICHE PLATEST



HAUPTKABELBAUM
MAIN HAIRNESS

FAISCEAU ÉLECTRIQUE PRINCIPAL

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

173938 1,00 KABELBAUM MOTOR WIRING HARNESS ENGINE FAISCEAU DU MOTEST
081738 1,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTST
122492 1,00 BUCHSENSICHERUNG LOCKING RONDELLE FREINST
015298 1,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST50A
015302 1,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST40A
101620 1,00 KODIERSOCKEL SOCKET HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
101621 1,00 KODIERSOCKEL SOCKET HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
101622 1,00 KODIERSOCKEL SOCKET HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
101623 1,00 KODIERSOCKEL SOCKET HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
027463 1,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTST
027442 1,00 KEIL WEDGE CLAVETTEST
139287 1,00 SUMMER SIGNAL VIBREURST
027435 2,00 ISOLIERHÜLSE INSULATING SLEEVE ISOLATIONST
082001 1,00 SOCKEL SOCKETS SOCLEST
027435 2,00 ISOLIERHÜLSE INSULATING SLEEVE ISOLATIONST
027438 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST
027186 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST
027186 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST
096859 1,00 KABELSCHUH CABLE LUG COSSEST
110537 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST
050031 2,00 KABELSCHUH CABLE LUG COSSE DE MASSEST
019583 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
027435 2,00 ISOLIERHÜLSE INSULATING SLEEVE ISOLATIONST
082001 1,00 SOCKEL SOCKETS SOCLEST
067858 1,00 SOCKEL SOCKETS SOCLEST
067858 1,00 SOCKEL SOCKETS SOCLEST
067858 1,00 SOCKEL SOCKETS SOCLEST
051986 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
110360 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST
110349 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST
051986 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
082001 1,00 SOCKEL SOCKETS SOCLEST
095371 1,00 FLACHSTECKHÜLSE PLUG SLEEVE FICHE PLATEST
107756 1,00 KABELSCHUH CABLE LUG COSSE DE MASSEST
101072 1 00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST



HAUPTKABELBAUM
MAIN HAIRNESS

FAISCEAU ÉLECTRIQUE PRINCIPAL

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
027435 2,00 ISOLIERHÜLSE INSULATING SLEEVE ISOLATIONST
101072 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
095339 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
095338 1,00 FLACHSTECKERGEHÄUSE PLUG HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
104663 1,00 STIFTGEHÄUSE PIN HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
103750 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
101653 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
095321 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST
095321 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST
094922 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
081821 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST
167178 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
002986 1,00 STECKER VALVE PLUG BOÎTIER DE CONNEXST
002986 1,00 STECKER VALVE PLUG BOÎTIER DE CONNEXST
002986 1,00 STECKER VALVE PLUG BOÎTIER DE CONNEXST



HAUPTKABELBAUM
MAIN HAIRNESS

FAISCEAU ÉLECTRIQUE PRINCIPAL

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

250432 1,00 KABELBAUM MOTOR WIRING HARNESS ENGINE FAISCEAU DU MOTEST
027442 1,00 KEIL WEDGE CLAVETTEST
122492 1,00 BUCHSENSICHERUNG LOCKING RONDELLE FREINST
015298 1,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST50A
015302 1,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST40A
101620 1,00 KODIERSOCKEL SOCKET HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
101621 1,00 KODIERSOCKEL SOCKET HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
101622 1,00 KODIERSOCKEL SOCKET HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
101623 1,00 KODIERSOCKEL SOCKET HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
062343 1,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTST
139287 1,00 SUMMER SIGNAL VIBREURST
170892 1,00 SIGNALGEBER SIGNAL SENSOR TRANSMETTEUR DE ST
079512 2,00 VERBINDUNGSKABEL CONNECTION CABLE CÂBLE DE CONNEXIOST
018400 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
094966 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015444 2,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
015405 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
085034 2,00 BUCHSENKONTAKT BUSHING CONTACT FICHES ÉLECTRIQUEST
027438 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST
027442 1,00 KEIL WEDGE CLAVETTEST
130958 1,00 OPTION RÜCKFAHRWARNER OPTION REVERSE WARNER OPTION DE L'AVERTSTOption
027435 2,00 ISOLIERHÜLSE INSULATING SLEEVE ISOLATIONST
082001 1,00 SOCKEL SOCKETS SOCLEST
027435 2,00 ISOLIERHÜLSE INSULATING SLEEVE ISOLATIONST
027438 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST
027186 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST
027186 1,00 HALTER BRACKET SUPPORTST
050028 1,00 KABELSCHUH CABLE LUG COSSE DE MASSEST
110537 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST
050031 2,00 KABELSCHUH CABLE LUG COSSE DE MASSEST
019583 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
027435 2,00 ISOLIERHÜLSE INSULATING SLEEVE ISOLATIONST
082001 1,00 SOCKEL SOCKETS SOCLEST
051986 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
067858 1 00 SOCKEL SOCKETS SOCLEST



HAUPTKABELBAUM
MAIN HAIRNESS

FAISCEAU ÉLECTRIQUE PRINCIPAL

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
101072 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
098799 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
027368 1,00 ZENTRALSTECKER CENTRAL PLUG CONNEXIONST
027386 1,00 ZENTRALSTECKER CENTRAL PLUG CONNEXIONST
095325 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
104430 1,00 STECKERGEHÄUSE PLUG HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
027384 1,00 RUNDSTECKHÜLSE ROUND SOCKET SLEEVE DOUILLE DE COURANST
124011 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST
027384 1,00 RUNDSTECKHÜLSE ROUND SOCKET SLEEVE DOUILLE DE COURANST
027435 2,00 ISOLIERHÜLSE INSULATING SLEEVE ISOLATIONST
027435 2,00 ISOLIERHÜLSE INSULATING SLEEVE ISOLATIONST
101072 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
095339 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
095338 1,00 FLACHSTECKERGEHÄUSE PLUG HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
104663 1,00 STIFTGEHÄUSE PIN HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
103750 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
101653 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
095321 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST
081821 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST
095321 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST
094922 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
167178 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
002986 1,00 STECKER VALVE PLUG BOÎTIER DE CONNEXST
002986 1,00 STECKER VALVE PLUG BOÎTIER DE CONNEXST
002986 1,00 STECKER VALVE PLUG BOÎTIER DE CONNEXST



KABELBAUM HEIZUNG (OPTION) SP
WIRE HARNESS HEATING (OPTION)

FAISCEAU DE CÂBLES CHAUFFAGE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

176480 1,00 KABELBAUM WIRING HARNESS FAISCEAU ÉLECTRIQST
101621 1,00 KODIERSOCKEL SOCKET HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
101622 4,00 KODIERSOCKEL SOCKET HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
101623 1,00 KODIERSOCKEL SOCKET HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
085682 7,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST10A
085683 1,00 FLACHSICHERUNG FUSE FUSIBLEST15A
171297 1,00 SICHERUNGSKASTEN FUSE BOX BOÎTE À FUSIBLEST
124068 1,00 DECKEL SICHERUNGSKASTEN COVER FUSE BOX COUVERCLE DE LA BST
085375 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
082612 2,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094961 2,00 U-SCHEIBE U-WASHER DIQUE EN UST
101620 1,00 KODIERSOCKEL SOCKET HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
124011 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST
124011 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST
124011 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST
095321 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST
103751 1,00 STECKERGEHÄUSE PLUG HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
095339 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
095325 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST



STVO-KABELBAUM (OPTION) SP
WIRE HARNESS (OPTION)

FAISCEAU DE CÂBLES (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

166512 1,00 STVO-KABELBAUM WIRING HARNESS FAISCEAU ÉLECTRIQST
105118 1,00 KEIL WEDGE CLAVETTEST
095330 10,00 FLACHSTECKHÜLSE PLUG SLEEVE FICHE PLATEST
095371 6,00 FLACHSTECKHÜLSE PLUG SLEEVE FICHE PLATEST
095337 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
095320 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
095320 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
105115 1,00 STIFTGEHÄUSE PIN HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
095337 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST



KABELBAUM KABINE (OPTION) SP
WIRE HARNESS CABIN (OPTION)

ARBRE DE CÂBLE DE LA CABINE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

176478 1,00 KABELBAUM KABINE WIRING HARNESS CABINE FAISCEAU DE LA CAST
094930 1,00 STECKVERBINDUNG PLUG CONNECTION FICHE PLATEST
027435 1,00 ISOLIERHÜLSE INSULATING SLEEVE ISOLATIONST
095371 1,00 FLACHSTECKHÜLSE PLUG SLEEVE FICHE PLATEST
095369 2,00 FLACHSTECKHÜLSE PLUG SLEEVE FICHE PLATEST
106792 2,00 STECKHÜLSE PLUG SLEEVE DOUILLE DE COURAST
027179 1,00 TIMERKONTAKT TIMER CONTACT CONTACT DE TIMERST
085008 1,00 FLACHSTECKERGEHÄUSE PLUG HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
050022 1,00 FLACHSTECKER PLUG BOUCHONST
124830 5,00 KABELCLIP CABLE CLIP CLIP DE CÂBLEST
248706 1,60 ISOLIERSCHLAUCH INSULATING HOSE TUYAU FLEXIBLE HYM
248704 6,00 SOCKEL SOCKETS SOCLEST
248703 6,00 BLINDNIETE BLIND RIVET RIVET AVEUGLEST
184674 6,00 KABELBINDER CABLE STRAP BOUTISSE DE CÂBLEST
104903 1,00 KONTAKT-GEHÄUSE CONTACT-HOUSING FICHE CONTACTST
104902 1,00 KONTAKT-GEHÄUSE CONTACT-HOUSING FICHE CONTACTST
095371 3,00 FLACHSTECKHÜLSE PLUG SLEEVE FICHE PLATEST
095371 1,00 FLACHSTECKHÜLSE PLUG SLEEVE FICHE PLATEST
095371 1,00 FLACHSTECKHÜLSE PLUG SLEEVE FICHE PLATEST
095371 1,00 FLACHSTECKHÜLSE PLUG SLEEVE FICHE PLATEST
095371 1,00 FLACHSTECKHÜLSE PLUG SLEEVE FICHE PLATEST
027252 1,00 RUNDSTECKER ROUND SOCKET BOUCHON RONDEST
095371 2,00 FLACHSTECKHÜLSE PLUG SLEEVE FICHE PLATEST
107754 1,00 KABELSCHUH CABLE LUG COSSE DE MASSEST
095371 1,00 FLACHSTECKHÜLSE PLUG SLEEVE FICHE PLATEST



KABELBAUM KABINE (OPTION) SP
WIRE HARNESS CABIN (OPTION)

ARBRE DE CÂBLE DE LA CABINE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

265189 1,00 KABELBAUM KABINE WIRING HARNESS CABINE FAISCEAU DE LA CAST
094930 2,00 STECKVERBINDUNG PLUG CONNECTION FICHE PLATEST
027435 1,00 ISOLIERHÜLSE INSULATING SLEEVE ISOLATIONST
095371 7,00 FLACHSTECKHÜLSE PLUG SLEEVE FICHE PLATEST
085034 1,00 BUCHSENKONTAKT BUSHING CONTACT FICHES ÉLECTRIQUEST
027442 1,00 KEIL WEDGE CLAVETTEST
027179 1,00 TIMERKONTAKT TIMER CONTACT CONTACT DE TIMERST
270365 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST
248703 6,00 BLINDNIETE BLIND RIVET RIVET AVEUGLEST
124830 5,00 KABELCLIP CABLE CLIP CLIP DE CÂBLEST
248706 1,60 ISOLIERSCHLAUCH INSULATING HOSE TUYAU FLEXIBLE HYM
248704 6,00 SOCKEL SOCKETS SOCLEST
085034 1,00 BUCHSENKONTAKT BUSHING CONTACT FICHES ÉLECTRIQUEST
104903 1,00 KONTAKT-GEHÄUSE CONTACT-HOUSING FICHE CONTACTST
104902 1,00 KONTAKT-GEHÄUSE CONTACT-HOUSING FICHE CONTACTST
106792 1,00 STECKHÜLSE PLUG SLEEVE DOUILLE DE COURAST
092499 1,00 STECKHÜLSE PLUG SLEEVE DOUILLE DE COURAST
106792 1,00 STECKHÜLSE PLUG SLEEVE DOUILLE DE COURAST
092499 1,00 STECKHÜLSE PLUG SLEEVE DOUILLE DE COURAST
089776 1,00 FLACHSTECKHÜLSE PLUG SLEEVE FICHE PLATEST
085034 1,00 BUCHSENKONTAKT BUSHING CONTACT FICHES ÉLECTRIQUEST
095371 1,00 FLACHSTECKHÜLSE PLUG SLEEVE FICHE PLATEST
101072 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
107754 1,00 KABELSCHUH CABLE LUG COSSE DE MASSEST
095371 1,00 FLACHSTECKHÜLSE PLUG SLEEVE FICHE PLATEST
095371 1,00 FLACHSTECKHÜLSE PLUG SLEEVE FICHE PLATEST
000483 7,00 FLACHSTECKER PLUG BOUCHONST
101653 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST



KABELBAUM LICHTMASCHINE (OPTION) SP
WIRE HARNESS CABIN (OPTION)

ARBRE DE CÂBLE DE LA CABINE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

250138 1,00 KABELBAUM LICHTMASCHINE WIRING HARNESS FAISCEAU ÉLECTRIQST



VERLÄNGERUNGSKABEL SP
WIRING LOOM EXTENSION

PROLONGATEUR

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

166698 2,00 KABELBAUM WIRING HARNESS FAISCEAU ÉLECTRIQST
050022 5,00 FLACHSTECKER PLUG BOUCHONST
085032 1,00 BUCHSENVERRIEGELUNG PLUG LOCKING VERROUILLAGE DE LST
095335 1,00 FLACHSTECKERGEHÄUSE PLUG HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
027431 1,00 BUCHSENGEHÄUSE BUSHING HOUSING CONNEXIONST



ZÜNDSCHLOßPLATTE
IGNITION LOCK - PLATE

PLAQUE DE SERRURE D'ALLUMAGE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

166528 1,00 ZÜNDSCHLOßPLATTE IGNITION LOCK - PLATE PLAQUE DE SERRURST
001528 1,00 SCHALTER WARNBLINKANLAGE SWITCH HAZARD WARNING DEV. INTERRUPTEUR  SYS

DÉTRESSE
STOption STVO

125516 1,00 GLÜHSTARTSCHALTER GLOW START SWITCH COMMUATEUR DE D
RÉCHAUFFAGE

ST

004590 1,00 SCHLÜSSEL KEY CLÉST
081684 1,00 ABDECKUNG STARTSCHLOß STARTER SWITCH COVER COUVERCLE DU DÉMST
027006 2,00 BLINDDECKEL BLIND COVER COUVERCLE AVEUGST
085547 4,00 FLACHKOPFSCHRAUBE FLAT HEAD SCREW VIS DE TÊTE PLATEST
082621 4,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
094967 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
178526 1,00 AUFKLEBER STICKER AUTOCOLLANT  ST



RUNDUMLEUCHTE (OPTION) SP
ROTATING BEACON (OPTION)

LAMPE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

068961 1,00 GLAS RUNDUMKENNLEUCHTE GLASS ROTARY BEACON VERRE DU GYROPHA
CARACTÉRISTIQUE

ST

081854 1,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST
082044 1,00 HALTER RUNDUMKENNLEUCHTE BRACKET ROTATING BEACON SUPPORT DU GYROP

CARACTÉRISTIQUE
ST

190520 1,00 RUNDUMKENNLEUCHTE ROTATING BEACON GYROPHARE CARACST
168351 1,00 KABELBAUM DREHLEUCHTE WIRING HARNESS ROTATING BEACON FAISCEAU ÉLECTRIQ

TOURNANTE
ST

095371 1,00 FLACHSTECKHÜLSE PLUG SLEEVE FICHE PLATEST
050022 1,00 FLACHSTECKER PLUG BOUCHONST
027435 1,00 ISOLIERHÜLSE INSULATING SLEEVE ISOLATIONST
267347 1,00 NACHRÜSTSATZ RUNDUMKENNLEUCHTE RETROFIT KIT ROTATING BEACON KIT  GYROPHAREST



RUNDUMLEUCHTE (OPTION) SP
ROTATING BEACON (OPTION)

LAMPE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

256337 1,00 GLAS RUNDUMKENNLEUCHTE GLASS ROTARY BEACON VERRE DU GYROPHA
CARACTÉRISTIQUE

ST

081854 1,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST
082044 1,00 HALTER RUNDUMKENNLEUCHTE BRACKET ROTATING BEACON SUPPORT DU GYROP

CARACTÉRISTIQUE
ST

190520 1,00 RUNDUMKENNLEUCHTE ROTATING BEACON GYROPHARE CARACST
168351 1,00 KABELBAUM DREHLEUCHTE WIRING HARNESS ROTATING BEACON FAISCEAU ÉLECTRIQ

TOURNANTE
ST

095371 1,00 FLACHSTECKHÜLSE PLUG SLEEVE FICHE PLATEST
050022 1,00 FLACHSTECKER PLUG BOUCHONST
027435 1,00 ISOLIERHÜLSE INSULATING SLEEVE ISOLATIONST
127796 1,00 NACHRÜSTSATZ RUNDUMKENNLEUCHTE RETROFIT KIT ROTATING BEACON KIT  GYROPHAREST



ANHÄNGERSTECKDOSE (OPTION) SP
POWER SOCKET (OPTION)

PRISE DE COURANT (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

075054 1,00 ADAPTERKABEL CABLE ADAPTER CÂBLE D'ADAPTATEUST
079512 1,00 VERBINDUNGSKABEL CONNECTION CABLE CÂBLE DE CONNEXIOST
082366 3,00 LINSENSCHRAUBE OVALHEAD SCREW VIS NOYÉE À TÊTE BST
085627 3,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
082547 3,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
130954 1,00 ANHÄNGERSTECKDOSE TRAILER SOCKET PRISE DE COURANT ST
110764 1,00 KABELSCHUH CABLE LUG COSSE DE MASSEST
095320 1,00 STECKHÜLSENGEHÄUSE PLUG SLEEVE HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
000456 1,00 STIFTGEHÄUSE PIN HOUSING PRISE DE CONNEXIOST
104406 7,00 STECKHÜLSE PLUG SLEEVE DOUILLE DE COURAST



RÄDER
WHEELS

ROUE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

075036 2,00 RAD WHEEL ROUESTlinks/left Mitas TS05
240333 2,00 RAD WHEEL ROUESTOption Mitas MPT03
181873 2,00 RAD WHEEL ROUESTOption geschäumt/

foam filled
106969 2,00 RAD FÜR GOLFPLATZ GULF FIELD TYRES PNEUS DU CHAMP DSTOption
075037 2,00 RAD WHEEL ROUESTrechts/right Mitas TS05
240335 2,00 RAD WHEEL ROUESTOption Mitas MPT03
181874 2,00 RAD WHEEL ROUESTOption geschäumt/

foam filled
106980 2,00 RAD FÜR GOLFPLATZ GULF FIELD TYRES PNEUS DU CHAMP DSTOption
099379 4,00 REIFEN TYRE PNEUSTMitas TS05
240334 4,00 REIFEN TYRE PNEUSTOption Mitas MPT03
107689 4,00 REIFEN TYRE PNEUSTOption
075038 4,00 FELGE RIM JANTEST
062567 4,00 FELGE RIM JANTESTOption
080084 4,00 AUFKLEBER 3BAR STICKER 3 BAR AUTOCOLLANT DE 3 STOption
136382 1,00 GOLFPLATZBEREIFUNG GULF FIELD TYRES PNEUS DU CHAMP DSTOption



RÄDER (OPTION) SP
WHEELS (OPTION)

ROUE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

100129 2,00 RAD WHEEL ROUESTlinks/left Mitas TS05
240333 2,00 RAD WHEEL ROUESTOption Mitas MPT03
100128 2,00 RAD WHEEL ROUESTrechts/right Mitas TS05
240335 2,00 RAD WHEEL ROUESTOption Mitas MPT03
064977 4,00 REIFEN TYRE PNEUSTMitas TS05
240334 4,00 REIFEN TYRE PNEUSTOption Mitas MPT03
075038 4,00 FELGE RIM JANTEST



VORDERRAHMEN
FRONT FRAME
CADRE AVANT

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

020553 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015457 1,00 KLAPPSTECKER COTTER PIN GOUPILLEST
015404 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
020788 3,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
104045 1,00 KIPPZYLINDERBOLZEN PIN TILTRAM AXE DE CYLINDREST
015364 3,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 3,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094974 3,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
123951 2,00 BOLZEN PIN AXEST
113337 1,00 KNICKSTÜTZE BUCKLE SUPPORT SUPPORT DE FLAMBST
130667 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
123940 2,00 MULDENAUFLAGE BUCKET SUPPORT APPUI DE CREUXST
166858 1,00 BOLZEN PIN AXEST
097224 0,30 KETTE KNOT CHAIN CHAÎNE NODALEM
018400 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015444 2,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
094966 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST



VORDERRAHMEN (OPTION) SP
FRONT CHÂSSIS (OPTION)

CHASSIS DEVANT (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

015359 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
116909 1,00 DREHKRANZ SLEWING RING COURONNE DE ROTAST
015404 8,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015451 14,00 NORD-LOCK SCHEIBE NORTHLOCK DISC RONDELLE ARRÊTOST
015423 6,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
116720 2,00 SCHWENKZYLINDERBOLZEN SLEWING RAM PIN AXE DU CYLINDRE PST
015364 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 2,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094974 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
116914 1,00 TRÄGER SUPPORT SUPPORTST
162228 1,00 TRÄGER SUPPORT SUPPORTST
015364 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 4,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
065197 2,00 SCHMUTZFÄNGER DUST CATCH CAPTURE DE SALETST
065198 2,00 BEFESTIGUNGSSCHIENE FASTENER RAIL RAIL DE FIXATIONST
085549 8,00 FLACHKOPFSCHRAUBE FLAT HEAD SCREW VIS DE TÊTE PLATEST
082621 8,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
085581 8,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
113337 1,00 KNICKSTÜTZE BUCKLE SUPPORT SUPPORT DE FLAMBST
130667 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
020788 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
166858 1,00 BOLZEN PIN AXEST
097224 0,30 KETTE KNOT CHAIN CHAÎNE NODALEM
018400 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015444 2,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
094966 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015457 1,00 KLAPPSTECKER COTTER PIN GOUPILLEST
020553 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015476 2,00 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEURST
079457 2,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTST
252801 8,00 UNTERLAGSSCHEIBE WASHER RONDELLEST
083285 2,00 SCHELLENKÖRPER CLAMP BODY CORPS DE BRIDEST
022379 1,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVST



SCHWENKKONSOLE (OPTION) SP
SWING BRACKET (OPTION)

SUPPORT BALANCEMENT (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

116901 1,00 SCHWENKKONSOLE SWIVEL CONSOLE CONSOLE DE FLÈCHST
085401 8,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015451 14,00 NORD-LOCK SCHEIBE NORTHLOCK DISC RONDELLE ARRÊTOST
015423 6,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
116721 2,00 SCHWENKZYLINDERBOLZEN SLEWING RAM PIN AXE DU CYLINDRE PST
015364 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 3,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094974 3,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
116902 2,00 MULDENAUFLAGE BUCKET SUPPORT APPUI DE CREUXST
047713 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
020788 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
104045 1,00 KIPPZYLINDERBOLZEN PIN TILTRAM AXE DE CYLINDREST
015476 2,00 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEURST
079457 2,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTST
015345 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015632 4,00 SCHELLENKÖRPER CLAMP BODY CORPS DE BRIDEST
015627 2,00 DECKPLATTE COVER PLATE PLAQUE DE RECOUVST
085311 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST



SCHWENKKONSOLE (OPTION) SP
SWING BRACKET (OPTION)

SUPPORT BALANCEMENT (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

074714 1,00 SCHWENKKONSOLE SWIVEL CONSOLE CONSOLE DE FLÈCHST
082415 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
082609 2,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
064951 2,00 MULDENAUFLAGE BUCKET SUPPORT APPUI DE CREUXST
085401 8,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015451 12,00 NORD-LOCK SCHEIBE NORTHLOCK DISC RONDELLE ARRÊTOST
075173 2,00 MULDENKIPPBOLZEN BUCKET TILT PIN AXE BASCULANT DEST
015448 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015437 4,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
019136 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
013371 2,00 BOLZENENDSTÜCK PIN PIECE PIÈCE FINAL DE BOUST
015438 4,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
085411 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015364 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
094974 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
116721 2,00 SCHWENKZYLINDERBOLZEN SLEWING RAM PIN AXE DU CYLINDRE PST
079457 4,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTST
015476 2,00 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEURST
015475 2,00 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEURST
068325 2,00 SCHWENKZYLINDERBOLZEN SLEWING RAM PIN AXE DU CYLINDRE PST
015423 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
013008 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015622 4,00 DX-BUCHSE DX BUSHING BAGUE DE DXST



HINTERRAHMEN
REAR FRAME

CADRE ARRIÈRE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

175068 1,00 KOTFLÜGEL WHEEL COVER AILESTlinks/left
074943 1,00 GUßECKE CAST IRON EDGE ANGULAIRE DE FONTST
074945 1,00 GUßECKE CAST IRON EDGE ANGULAIRE DE FONTST
085413 8,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 12,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094974 34,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
162112 2,00 GEWINDEPLATTE THREAD PLATE PLAQUE FILETÉEST
125378 1,00 TRÄGER SUPPORT SUPPORTST
015408 8,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
015364 18,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
125400 1,00 SCHARNIER HINGE CHARNIÈREST
075187 1,00 SCHARNIERBOLZEN HINGE PIN AXE DE CHARNIÈREST
075190 1,00 ANHÄNGERBOLZEN TOWING PIN AXE D´ATTELAGEST
097224 0,30 KETTE KNOT CHAIN CHAÎNE NODALEM
015457 1,00 KLAPPSTECKER COTTER PIN GOUPILLEST
018400 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
094966 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
085588 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
180897 1,00 HECKBLECH REAR PLATE TÔLE ARRIÈRESTwackerneusongelb/

wackerneusonyellow
166203 1,00 HECKBLECH REAR PLATE TÔLE ARRIÈRESTrot (RAL3020)/

red (RAL3020)
187874 1,00 HECKBLECH REAR PLATE TÔLE ARRIÈRESTSonderlack/

special paint
125354 1,00 LENKZYLINDERBOLZEN STEERING RAM PIN AXE DU CYLINDRE DST
163483 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
082609 2,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
015347 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
169811 1,00 ABDECKUNG COVER CAPOTST
169812 1,00 ABDECKUNG COVER CAPOTST
175069 1,00 KOTFLÜGEL WHEEL COVER AILESTrechts/right



HINTERRAHMEN
REAR FRAME

CADRE ARRIÈRE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

015437 1,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
085414 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
179632 1,00 GUßECKE CAST IRON EDGE ANGULAIRE DE FONTST
085413 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 24,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094974 44,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
013021 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
125378 1,00 TRÄGER SUPPORT SUPPORTST
015408 8,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
015364 20,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
190604 1,00 SCHARNIER HINGE CHARNIÈREST
075187 1,00 SCHARNIERBOLZEN HINGE PIN AXE DE CHARNIÈREST
075190 1,00 ANHÄNGERBOLZEN TOWING PIN AXE D´ATTELAGEST
097224 0,30 KETTE KNOT CHAIN CHAÎNE NODALEM
015457 1,00 KLAPPSTECKER COTTER PIN GOUPILLEST
018400 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
094966 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
085588 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
180897 1,00 HECKBLECH REAR PLATE TÔLE ARRIÈRESTWackerNeusonYellow/

A: EA01850
248804 1,00 HECKBLECH REAR PLATE TÔLE ARRIÈRESTWackerNeusonYellow/

E: EA01851
166203 1,00 HECKBLECH REAR PLATE TÔLE ARRIÈRESTWackerNeusonYellow/

A: EA01850
187874 1,00 HECKBLECH REAR PLATE TÔLE ARRIÈRESTWackerNeusonYellow/

A: EA01850
255031 1,00 HECKBLECH REAR PLATE TÔLE ARRIÈRESTspecial paint/

E: EA01851
082609 2,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
015347 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
169811 1,00 ABDECKUNG COVER CAPOTST
169812 1,00 ABDECKUNG COVER CAPOTST
085316 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
179633 1,00 GUßECKE CAST IRON EDGE ANGULAIRE DE FONTST
183542 1,00 KONSOLE CONSOLE CONSOLEST
183543 1,00 KONSOLE CONSOLE CONSOLEST



HINTERRAHMEN
REAR FRAME

CADRE ARRIÈRE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
082237 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
111341 2,00 DECKEL FÜR LICHTÖFFNUNG COVER COUVERCLEST
094966 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015405 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
062410 1,00 ROHRSCHELLE PIPE CLAMP BRIDE DE FIXATIONST
062589 2,00 ROHRSCHELLE PIPE CLAMP BRIDE DE FIXATIONST
085391 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST



HINTERRAHMEN (OPTION) SP
REAR CHÂSSIS (OPTION)

CADRE ARRIÈRE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

179632 1,00 GUßECKE CAST IRON EDGE ANGULAIRE DE FONTST
085414 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015437 1,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
085413 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 24,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094974 40,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
013021 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
171237 1,00 TRÄGER SUPPORT SUPPORTST
015408 6,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
015364 18,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
190604 1,00 SCHARNIER HINGE CHARNIÈREST
075187 1,00 SCHARNIERBOLZEN HINGE PIN AXE DE CHARNIÈREST
075190 1,00 ANHÄNGERBOLZEN TOWING PIN AXE D´ATTELAGEST
097224 0,30 KETTE KNOT CHAIN CHAÎNE NODALEM
015457 1,00 KLAPPSTECKER COTTER PIN GOUPILLEST
018400 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
094966 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
085588 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
248804 1,00 HECKBLECH REAR PLATE TÔLE ARRIÈRESTWackerNeusonGelb/

wackerneusonyellow
255031 1,00 HECKBLECH REAR PLATE TÔLE ARRIÈRESTSonderlack/special 

paint
190605 1,00 PLATTE PLATE PLAQUEST
125354 1,00 LENKZYLINDERBOLZEN STEERING RAM PIN AXE DU CYLINDRE DST
163483 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
082609 2,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
015347 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
085412 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
085608 2,00 U-SCHEIBE U-WASHER DIQUE EN UST
085316 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
179633 1,00 GUßECKE CAST IRON EDGE ANGULAIRE DE FONTST
183542 1,00 KONSOLE CONSOLE CONSOLEST
183543 1,00 KONSOLE CONSOLE CONSOLEST
085468 6,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
175069 1,00 KOTFLÜGEL WHEEL COVER AILESTrechts/right



HINTERRAHMEN (OPTION) SP
REAR CHÂSSIS (OPTION)

CADRE ARRIÈRE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
015444 8,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
082237 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
111341 2,00 DECKEL FÜR LICHTÖFFNUNG COVER COUVERCLEST
094966 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015405 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
062589 2,00 ROHRSCHELLE PIPE CLAMP BRIDE DE FIXATIONST
062410 1,00 ROHRSCHELLE PIPE CLAMP BRIDE DE FIXATIONST
085391 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST



KNICKGELENK
PIVOT BLOCK

BOULON ARTICULÉ

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

116906 1,00 KNICKGELENK PIVOT BLOCK BOULON ARTICULÉST
124747 1,00 ANLAUFSCHEIBE WASHER CALLES LATÉRALESST
162229 2,00 ANLAUFSCHEIBE WASHER CALLES LATÉRALESST
124050 2,00 BUCHSE BUSHING BAGUEST
125462 1,00 STÜTZSCHEIBE SUPPORT WASHER RONDELLEST
113203 1,00 SICHERUNGSBLECH LOCK PLATE FREIN EN TÔLEST
113202 1,00 NUTMUTTER SET NUT ÉCROU DE RAINUREST
125323 1,00 KNICKGELENKBOLZEN PIN BUCKLE HIMGE AXE  ARTICULÉST
113175 2,00 BUCHSE BUSHING BAGUEST
113174 2,00 DISTANZSCHEIBE SHIM CALLE D'ÉPAISSEURST
015707 2,00 BOLZENDICHTUNG PIN GASKET CACHE POUSSIÈREST
085536 1,00 SENKSCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW VIS À TÊTE NOYÉEST
163484 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
125322 1,00 KNICKGELENKBOLZEN PIN BUCKLE HIMGE AXE  ARTICULÉST
015364 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 4,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094974 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015476 2,00 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEURST
079457 2,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTST
125383 1,00 LENKZYLINDERBOLZEN STEERING RAM PIN AXE DU CYLINDRE DST
163483 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
082609 2,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
015347 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
108683 1,00 SCHUTZSCHLAUCH INSULATING PLASTIC TUBE PROTECTION DE TUYST



SCHMIERUNG
LUBRICATION

LUBRIFICATION

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

082853 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
166486 1,00 HYDRAULIKSCHLAUCH HP HOSE TUYAU FLEXIBLE HYST
015476 1,00 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEURST
079457 1,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTST



ÜBERROLLBÜGEL
OVERROLL BAR

ARCHET À ENVAHIR

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

173196 1,00 NACHRÜSTSATZ ÜBERROLLBÜGEL RETROFIT KIT ROLLOVER BAR JEU D'ARMEMENT - AST
047713 6,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
094994 12,00 NORD-LOCK SCHEIBE NORTHLOCK DISC RONDELLE ARRÊTOST
015423 6,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
082519 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
018412 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
074666 2,00 BOLZEN PIN AXEST
015457 2,00 KLAPPSTECKER COTTER PIN GOUPILLEST



ÜBERROLLBÜGEL (OPTION) SP
ROLL BAR (OPTION)

ARCEAU DE SÉCURITÉ (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

292464 1,00 NACHRÜSTSATZ ÜBERROLLBÜGEL RETROFIT KIT ROLLOVER BAR JEU D'ARMEMENT - AST
047713 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
085339 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
094994 12,00 NORD-LOCK SCHEIBE NORTHLOCK DISC RONDELLE ARRÊTOST
082519 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
018412 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
074666 2,00 BOLZEN PIN AXEST
015457 2,00 KLAPPSTECKER COTTER PIN GOUPILLEST
187768 2,00 ÖSE EYE ANNEAUST
015423 6,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST



SONNENSCHUTZDACH (OPTION) SP
STEERING CYLINDER GUARD (OPTION)

GARDE DE VÉRIN DE DIRECTION (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

262371 1,00 SCHUTZDACH PROTECTING ROOF TOIT DE PROTECTIOST
262333 2,00 RUNDSTAHLBÜGEL ROUND STEEL BAR ARCHET D'ACIER ROST
094712 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
262336 4,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
262501 1,00 VERLÄNGERUNG EXTENSION EXTENSIONST
262503 1,00 GUMMIABDICHTUNG RUBBER GASKET GARNITURE EN CAOST
262502 1,00 DICHTSCHEIBE SEAL PLATE PLATEAU D'ÉTANCHST
268051 2,00 ANSCHLAG LIMIT STOP BUTÉEST
094966 8,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015339 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015436 8,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
015405 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST



MOTORHAUBE
ENGINE HOOD

CAPOT

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

180898 1,00 MOTORHAUBE ENGINE HOOD CAPOTSTwackerneusongelb/
wackerneusonyellow

125399 1,00 MOTORHAUBE ENGINE HOOD CAPOTSTrot (RAL3020)/
red (RAL3020)

173123 1,00 MOTORHAUBE ENGINE HOOD CAPOTSTSonderlack/special 
paint

097930 3,50 GUMMIPROFIL RUBBER PROFILE PROFIL EN CAOUTCHM
065202 2,00 PUFFER BUFFER BUTOIRST
015437 6,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
085607 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
013021 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
003253 1,00 HAUBENSCHNALLE BONNET BUCKLE BOUCLE DE BONNETST
075203 1,00 ZWISCHENPLATTE DISTANCE PLATE PALQUE INTERMÉDIAST
047745 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
094967 8,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
085587 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
166067 2,00 BÜGELGRIFF HANDLE MANETTE À ARCHETST
085391 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015448 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
001780 2,00 GASFEDER GAS STRUT RESSORT DE GAZST
085316 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
127152 1,00 STÜTZE GASDRUCKFEDER SUPPORT GAS STRUT SUPPORT RESSORTST
015416 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
085310 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
095343 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
085588 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
169495 1,00 RIEGEL SCHIEBERARRETIERUNG LOCK SLIDERSTOP VERROU DU BLOCAGST
075204 1,00 KONSOLE SCHIEBER CONSOLE PUSHER CONSOLE DE LA VANST
169494 1,00 TRÄGERPLATTE SUPPORT PLATE PLAQUE PORTEUSEST
082746 1,00 SPANNSTIFT COTTER PIN GOUPILLE FENDUEST
002967 1,00 FEDERSTECKER PLUG BOUCHONST
085588 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
094966 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
085530 2,00 SENKSCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW VIS À TÊTE NOYÉEST
082230 1,00 BEFESTIGUNGSBAND FIXING STRAP BANDE DE FIXATIONST
097227 2 00 KLEBEBAND GLUE TAPE BANDE ADHÉSIVEM



BODENBLECH
FLOOR PLATE

TÔLE FONCIÈRE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

282137 1,00 BODENBLECH FLOOR PLATE TÔLE FONCIÈREST
015364 6,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 6,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094974 6,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
064950 1,00 HAKEN HOOK CROCHETST
075189 1,00 GEWINDEPLATTE THREAD PLATE PLAQUE FILETÉEST
085549 4,00 FLACHKOPFSCHRAUBE FLAT HEAD SCREW VIS DE TÊTE PLATEST
082608 4,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094967 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST



MULDE
SKIP

AUGE  

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

189927 1,00 MULDE SKIP AUGE  STwackerneusongelb/
wackerneusonyellow

173127 1,00 MULDE SKIP AUGE  STrot (RAL3020)/
red (RAL3020)

173128 1,00 MULDE SKIP AUGE  STSonderlack/special 
paint

115316 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
018412 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
109408 1,00 BOLZEN PIN AXEST
097224 0,30 KETTE KNOT CHAIN CHAÎNE NODALEM
015457 1,00 KLAPPSTECKER COTTER PIN GOUPILLEST
018400 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
094966 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015444 2,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
123951 2,00 BOLZEN PIN AXEST
015364 3,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 3,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094974 3,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
104045 1,00 KIPPZYLINDERBOLZEN PIN TILTRAM AXE DE CYLINDREST
065197 2,00 SCHMUTZFÄNGER DUST CATCH CAPTURE DE SALETST
065198 2,00 BEFESTIGUNGSSCHIENE FASTENER RAIL RAIL DE FIXATIONST
085549 8,00 FLACHKOPFSCHRAUBE FLAT HEAD SCREW VIS DE TÊTE PLATEST
082621 8,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
085581 8,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
123914 1,00 WARTUNGSSTÜTZE MAINTENANCE SUPPORT SUPPORT DE MAINTST



MULDE (OPTION) SP
SKIP (OPTION)

AUGE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

189928 1,00 MULDE SKIP AUGE  STwackerneusongelb/
wackerneusonyellow

173125 1,00 MULDE SKIP AUGE  STrot (RAL3020)/
red (RAL3020)

173126 1,00 MULDE SKIP AUGE  STSonderlack/special 
paint

104045 1,00 KIPPZYLINDERBOLZEN PIN TILTRAM AXE DE CYLINDREST
015364 5,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 3,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094974 3,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
116729 1,00 WARTUNGSSTÜTZE MAINTENANCE SUPPORT SUPPORT DE MAINTST
015457 1,00 KLAPPSTECKER COTTER PIN GOUPILLEST
015407 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
085339 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
020788 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
166691 1,00 KONSOLE CONSOLE CONSOLEST
189843 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
049089 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
104147 2,00 MULDENBOLZEN BUCKET PIN AXE D´AUGEST



MULDE (OPTION) SP
SKIP (OPTION)

AUGE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

250902 1,00 MULDE SKIP AUGE  ST
082237 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015444 1,00 FEDERRING SPRING WASHER RONDELLE ARRÊTOST
094966 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
097224 0,30 KETTE KNOT CHAIN CHAÎNE NODALEM
074715 1,00 WARTUNGSSTÜTZE MAINTENANCE SUPPORT SUPPORT DE MAINTST
075176 1,00 BOLZEN PIN AXEST
085340 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
020788 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
002967 1,00 FEDERSTECKER PLUG BOUCHONST
015476 2,00 SCHMIERNIPPEL GREASE NIPPLE GRAISSEURST
166691 1,00 KONSOLE CONSOLE CONSOLEST
189843 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
049089 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
015407 1,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
015364 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
068325 2,00 SCHWENKZYLINDERBOLZEN SLEWING RAM PIN AXE DU CYLINDRE PST
015448 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015437 2,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
019136 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
079457 2,00 SCHUTZKAPPE PROTECTING CAP CAPOT DE PROTECTST



RAHMENANBAUTEILE (OPTION) SP
CABIN FRAME (OPTION)

CADRE DE CABIN (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

252227 1,00 KABINE DUMPER 3001 CABIN CABINEST
178093 1,00 DACHVERKLEIDUNG ROOF TRIM RÉVÊTEMENT DE TOST
068977 6,00 SPREIZNIETE SPREAD RIVET RIVET D'ÉCARTEMENST
165459 6,00 FLACHKOPFSCHRAUBE FLAT HEAD SCREW VIS DE TÊTE PLATEST
233504 6,00 KAROSCHEIBE QUAD RING RONDELLEST
003334 1,00 INNENBELEUCHTUNG DOME LIGHT ÉCLAIRAGE INTÉRIEST
085560 2,00 LINSENSCHRAUBE OVALHEAD SCREW VIS NOYÉE À TÊTE BST
085712 2,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST
068958 2,00 EINBAULAUTSPRECHER KIT SPEAKERS KIT HAUTPARLEURSST
158396 2,00 ABDECKUNG LAUTSPRECHER LOUD SPEAKER COVER COUVERCLE DU HAUST
085560 8,00 LINSENSCHRAUBE OVALHEAD SCREW VIS NOYÉE À TÊTE BST
068941 8,00 BLECHMUTTER NUT ÉCROU DE TÔLEST
068958 1,00 EINBAULAUTSPRECHER KIT SPEAKERS KIT HAUTPARLEURSST
004271 2,00 SCHLIEßBOLZEN CATCH BOLT AXE DE FERMETUREST
075584 2,00 ABGLEITBÜGEL BRACKET SUPPORT DE CHARNST
068933 2,00 GEWINDEPLATTE THREAD PLATE PLAQUE FILETÉEST
253080 2,00 TÜRFESTSTELLER DOOR FASTENER COMPAS DE PORTEST
124798 6,00 LINSENSCHRAUBE OVALHEAD SCREW VIS NOYÉE À TÊTE BST
094967 6,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
068948 6,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
171733 1,00 FLASCHENHALTER BOTTLE HOLDER PORTE BOUTEILLEST
177924 4,00 SENKSCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW VIS À TÊTE NOYÉEST
138665 7,50 DICHTBAND SEAL STRAP FOAM BANDE DE MOUSSE M
177925 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST
075523 5,00 BLINDSTOPFEN BLIND PLUG BOUCHONST
125088 2,00 BLINDNIETENMUTTER BLIND RIVET NUT ÉCROU À RIVERST
171236 1,00 DECKEL COVER COUVERCLEST
171235 1,00 DECKEL COVER COUVERCLEST
168139 1,00 SITZBLECH SEAT PLATE TÔLE DE SIÈGEST
248554 1,00 BLECH PLATE TÔLEST
171234 1,00 BLECH PLATE TÔLEST
177928 1,00 CLIP CLIP CLIPST
248556 1,00 DÄMMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTST
177982 1,00 DÄMMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTST
248557 1 00 DÄMMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTST



RAHMENANBAUTEILE (OPTION) SP
CABIN FRAME (OPTION)

CADRE DE CABIN (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

252227 1,00 KABINE DUMPER 3001 CABIN CABINEST
285170 1,00 DÄMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTST
251458 1,00 HALTERUNG BRACKET FIXATIONST
165459 2,00 FLACHKOPFSCHRAUBE FLAT HEAD SCREW VIS DE TÊTE PLATEST
177928 35,00 CLIP CLIP CLIPST
003334 1,00 INNENBELEUCHTUNG DOME LIGHT ÉCLAIRAGE INTÉRIEST
085560 2,00 LINSENSCHRAUBE OVALHEAD SCREW VIS NOYÉE À TÊTE BST
085712 2,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST
068958 2,00 EINBAULAUTSPRECHER KIT SPEAKERS KIT HAUTPARLEURSST
158396 2,00 ABDECKUNG LAUTSPRECHER LOUD SPEAKER COVER COUVERCLE DU HAUST
085560 8,00 LINSENSCHRAUBE OVALHEAD SCREW VIS NOYÉE À TÊTE BST
068941 8,00 BLECHMUTTER NUT ÉCROU DE TÔLEST
068958 1,00 EINBAULAUTSPRECHER KIT SPEAKERS KIT HAUTPARLEURSST
004271 2,00 SCHLIEßBOLZEN CATCH BOLT AXE DE FERMETUREST
075584 2,00 ABGLEITBÜGEL BRACKET SUPPORT DE CHARNST
068933 2,00 GEWINDEPLATTE THREAD PLATE PLAQUE FILETÉEST
253080 2,00 TÜRFESTSTELLER DOOR FASTENER COMPAS DE PORTEST
124798 6,00 LINSENSCHRAUBE OVALHEAD SCREW VIS NOYÉE À TÊTE BST
094967 6,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
068948 6,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
171733 1,00 FLASCHENHALTER BOTTLE HOLDER PORTE BOUTEILLEST
177924 4,00 SENKSCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW VIS À TÊTE NOYÉEST
138665 7,50 DICHTBAND SEAL STRAP FOAM BANDE DE MOUSSE M
177925 1,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST
075523 5,00 BLINDSTOPFEN BLIND PLUG BOUCHONST
125088 2,00 BLINDNIETENMUTTER BLIND RIVET NUT ÉCROU À RIVERST
171236 1,00 DECKEL COVER COUVERCLEST
171235 1,00 DECKEL COVER COUVERCLEST
168139 1,00 SITZBLECH SEAT PLATE TÔLE DE SIÈGEST
171234 1,00 BLECH PLATE TÔLEST
248559 1,00 DÄMMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTST
177986 1,00 DÄMMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTST
248556 1,00 DÄMMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTST
177982 1,00 DÄMMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTST
248557 1 00 DÄMMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTST



RAHMENANBAUTEILE (OPTION) SP
CABIN FRAME (OPTION)

CADRE DE CABIN (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.
017833 2,00 GUMMIPROFIL RUBBER PROFILE PROFIL EN CAOUTCHM
004590 2,00 SCHLÜSSEL KEY CLÉST
001853 2,00 SCHLOSS LOCK FERMOIRST
240624 4,00 DICHTUNG SEAL JOINT D'ÉTANCHÉITÉST
251973 1,00 HALTERUNG BRACKET FIXATIONST
018400 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015436 2,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
138616 1,00 INNENSPIEGEL INNER MIRROR MIROIR INTÉRIEURST
085379 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
114048 4,00 DISTANZSCHEIBE SHIM CALLE D'ÉPAISSEURST
105025 4,00 GUMMIPUFFER RUBBER BUFFER BUTOIR EN CAOUTCST
085362 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
082353 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
248931 2,00 WINKEL ANGLE ÉQUERREST
097928 1,30 KANTENSCHUTZ EDGE PROTECTION JONC DE PROTECTIOM
097928 1,30 KANTENSCHUTZ EDGE PROTECTION JONC DE PROTECTIOM



DÄMMMATTEN (OPTION) SP
INSULATING MAT (OPTION)
TAPIS ISOLANT (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

248607 1,00 BODENGUMMI FLOOR RUBBER MAT CAOUTCHOUC DE SOST
248570 1,00 DÄMMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTST
248601 1,00 DÄMMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTST
248602 1,00 DÄMMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTST
248603 1,00 DÄMMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTST
248604 1,00 DÄMMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTST
248605 1,00 DÄMMMATTE INSULATING MAT TAPIS ISOLANTST



TÜR (OPTION) SP
CABIN DOOR (OPTION)

PORTE DE LA CABINE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

172534 1,00 TÜR DOOR PORTESTlinks/left
172535 1,00 TÜR DOOR PORTESTrechts/right
015414 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
004289 2,00 GUMMISCHEIBE RUBBER DISC DISQUE EN CAOUTCST
003865 1,00 DREHFALLENSCHLOß LOCK (W/O KEYS) FERMETURESTlinks/left
003344 1,00 DREHFALLENSCHLOß LOCK (W/O KEYS) FERMETURESTrechts/right
012882 2,00 TÜRGRIFF DOOR HANDLE POIGNÉE DE PORTEST
004590 2,00 SCHLÜSSEL KEY CLÉST
069532 2,00 KUNSTSTOFFUNTERLAGE SYNTHETIC TRIM BASE EN PLASTIQUEST
069533 2,00 KUNSTSTOFFUNTERLAGE SYNTHETIC TRIM BASE EN PLASTIQUEST
069002 1,00 SCHLOSSABDECKUNG COVER LOCK COUVERTURE DE FESTlinks/left
178041 1,00 SCHLOSSABDECKUNG COVER LOCK COUVERTURE DE FESTrechts/right
017922 4,30 GUMMIPROFIL RUBBER PROFILE PROFIL EN CAOUTCHM
015408 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
097240 4,30 DICHTUNGSPROFIL SEALING PROFILE PROFIL D'ÉTANCHÉITM
112048 2,00 TÜRSCHEIBE DOOR WINDOW GLACE DE PORTIÈREST
093520 4,00 AUSGLEICHSCHEIBE REGULATION DISC RONDELLES D'ÉPAISST
124883 2,00 TÜRFESTSTELLER DOOR FASTENER COMPAS DE PORTEST
018400 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
094570 2,00 KAROSCHEIBE QUAD RING RONDELLEST
012879 2,00 KAROSCHEIBE QUAD RING RONDELLEST
082349 4,00 SENKSCHRAUBE COUNTERSUNK SCREW VIS À TÊTE NOYÉEST
015416 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
172091 4,00 STOPFEN PLUG BOUCHONST



GLÄSER (OPTION) SP
CABIN WINDOWS (OPTION)

VITRES DE LA CABINE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

168294 1,00 FRONTSCHEIBE FRONT WINDOW PARE-BRISE ST
178031 1,00 MOTOR ENGINE MOTEURST
178029 1,00 WISCHERARM WIPER ARM PORTE BALAI ESSUIST
165450 1,00 WISCHERBLATT WIPER BLADE BALAI D'ESSUIE-GLAST
116971 4,00 WASSERSCHLAUCH WATER HOSE TUYAU FLEXIBLE D'EM
068914 1,00 RÜCKSCHLAGVENTIL NON RETURN VALVE CLAPET ANTIRETOUST
178032 1,00 FRONTSCHEIBE FRONT WINDOW PARE-BRISE ST
179400 1,00 SEITENSCHEIBE SIDE WINDOW FENÊTRE LATÉRALESTlinks/left
179421 1,00 SEITENSCHEIBE SIDE WINDOW FENÊTRE LATÉRALESTrechts/right
112043 1,00 HECKSCHEIBE REAR WINDOW LUNETTEST
001352 1,00 KLEBEKARTUSCHE GLUE CARTRIDGE CARTOUCHE COLLAST
001353 1,00 KLEBERGARNITUR GLUE KT COLLE KITST
110420 1,00 WASCHBEHÄLTER INKL. PUMPE *NEU WINDSCREEN WASHING INCL. PUMP MÉCANISME DE LAVST
125144 1,00 PUMPE FÜR WASCHBEHÄLTER PUMP WASHTANK POMPE DE LAVE GLAST
094966 2,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
085588 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST



SCHUTZGITTER FRONTSCHEIBE (OPTION) SP
COVERING FRONT WINDOW (OPTION)
REVÊTEMENT BARE-BRISE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

174912 1,00 GITTER SCREEN GRILLEST
015364 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015408 2,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
085384 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
094966 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015432 4,00 U-SCHEIBE U-WASHER DIQUE EN UST
273487 1,00 NACHRÜSTSATZ SCHUTZGITTER NR RETROFIT COVERING KIT DE MODIFICATIOST



RUNDUMLEUCHTE (OPTION) SP
ROTATING BEACON (OPTION)

LAMPE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

190520 1,00 RUNDUMKENNLEUCHTE ROTATING BEACON GYROPHARE CARACST
102844 1,00 EINSATZ DREHLEUCHTENHALTER INSERT ROTATING BEACON DOUILLE DE L'AMPOST
081854 1,00 GLÜHLAMPE BULB AMPOULEST
256337 1,00 GLAS RUNDUMKENNLEUCHTE GLASS ROTARY BEACON VERRE DU GYROPHA

CARACTÉRISTIQUE
ST

188084 1,00 EINSTELLBLECH SPACER TÔLE D'ADJUSTAGEST
188083 1,00 BLECH PLATE TÔLEST
015437 2,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
013027 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
019136 2,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
085452 2,00 ZYLINDERSCHRAUBE CHEESE HEAD SCREW VIS À TÊTE CYLINDRST
189752 1,00 HALTERUNG LEUCHTE BRACKET SUPPORTST
125088 2,00 BLINDNIETENMUTTER BLIND RIVET NUT ÉCROU À RIVERST



SPIEGEL (OPTION) SP
MIRROR (OPTION)

RÉTROVISEUR (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

144352 1,00 NACHRÜSTSATZ SPIEGEL RETROFIT KIT MIRROR KIT RÉTROVISEURST
075126 2,00 KONSOLE SPIEGEL CONSOLE MIRROR CONSOLE DU MIROIRST
062617 2,00 RÜCKBLICKSPIEGEL REARVIEW MIRROR RÉTROVISEURST
062589 4,00 ROHRSCHELLE PIPE CLAMP BRIDE DE FIXATIONST
015407 8,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
094974 8,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST



SPIEGEL (OPTION) SP
MIRROR (OPTION)

RÉTROVISEUR (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

004594 1,00 SPIEGEL MIRROR RÉTROVISEURSTrechts/right
004593 1,00 SPIEGEL MIRROR RÉTROVISEURSTlinks/left
073525 8,00 ABDECKKAPPE COVER CAP CACHEST
082237 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
094966 8,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
069000 2,00 SPIEGEL MIRROR RÉTROVISEURST
085588 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
127023 1,00 NACHRÜSTSATZ SPIEGEL RETROFIT KIT MIRROR KIT RÉTROVISEURST



FAHRERSITZ
DRIVERS SEAT

SIÈGE CONDUCTEUR

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

152908 1,00 FAHRERSITZ DRIVERS SEAT SIÈGE CONDUCTEURST
159255 1,00 SITZPOLSTER SEAT UPHOLSTERY BOURRELETST
159256 1,00 RÜCKENPOLSTER BACK CUSHION DOSSIER DU SIÈGEST
159335 1,00 BECKENGURT AUTOMATIC BELT CEINTURE DE BASSIST
015448 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
015416 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST



HEIZUNG (OPTION) SP
CAB HEATING (OPTION)

CHAUFFAGE DE LA CABINE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

261872 1,00 HEIZUNG HEATING CHAUFFAGEST
157488 1,00 FILTER (HEIZUNG) HEATER FILTER FILTRE DU CHAUFFAST
179396 1,00 STUTZEN END PIECE TUBULUREST
110521 0,65 LUFTANSAUGSCHLAUCH AIR SUCTION HOSE DURITE D'ADMISSIONM
032150 2,00 SCHELLE CLAMP BRIDEST
179395 1,00 ANSAUGKASTEN SUCTION BOX CAISSETTE ASPIRANST
179397 1,00 GEGENPLATTE PLATE PLAQUEST
082875 2,00 VERSCHRAUBUNG SCREW JOINT RACCORDST
179398 2,00 BOLZEN PIN AXEST
094967 4,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
085587 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST
267951 1,00 SCHLAUCHTÜLLE HOSE SLEEVE PASSE CLOISONST
015377 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
261871 2,80 SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLEM
261871 2,10 SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLEM
261871 0,40 SCHLAUCH HOSE TUYAU FLEXIBLEM
267810 6,00 SCHLAUCHKLEMME HOSE CLAMP ATTACHE  DE TUYAUST
188827 1,00 VENTIL VALVE SOUPAPEST
015364 1,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
015438 1,00 SCHNORRSICHERUNG LOCK WASHER RONDELLE FREINST
094974 1,00 SCHEIBE WASHER RONDELLEST
267953 1,00 SCHLAUCHTÜLLE HOSE SLEEVE PASSE CLOISONST



AUFKLEBER (FRONT TIP) SP
STICKER

ÉTIQUETTE ADHÉSIVE

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

080011 4,00 AUFKLEBER 4BAR STICKER 4 BAR AUTOCOLLANT DE 4 ST
015238 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
015242 1,00 AUFKLEBER DER SITZ-BECKEN... STICKER SEAT LAP AUTOCOLLANT LE BST
080942 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
080948 1,00 AUFKLEBER MULDE KIPPEN STICKER TILT BUCKET AUTOCOLLANT À BAST
081036 1,00 AUFKLEBER DUMPER HEBEN STICKER DUMPER LIFTING AUTOCOLLANT À DÉST
081039 1,00 AUFKLEBER SERIENNUMMER STICKER SERIAL NUMBER AUTOCOLLANT DU NST
081105 1,00 AUFKLEBER LWA 101 STICKER LWA  101 AUTOCOLLANT LWA ST
080515 1,00 AUFKLEBER DIESEL STICKER DIESEL AUTOCOLLANT DIESST
080516 1,00 AUFKLEBER HYDRAULIKÖL STICKER HYDRAULIC OIL AUTOCOLLANT DE LST
164303 1,00 AUFKLEBER NEUSON STICKER NEUSON AUTOCOLLANT NEUSST
164304 1,00 AUFKLEBER NEUSON STICKER NEUSON AUTOCOLLANT NEUSST
168409 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
168355 1,00 AUFKLEBER STICKER AUTOCOLLANT  ST
168353 1,00 AUFKLEBER STICKER AUTOCOLLANT  ST
168250 2,00 AUFKLEBER STICKER AUTOCOLLANT  ST
168248 1,00 AUFKLEBER STICKER AUTOCOLLANT  ST
168247 1,00 AUFKLEBER STICKER AUTOCOLLANT  ST
163987 1,00 AUFKLEBERSATZ STICKER SET JEU D'AUTOCOLLANTST
101091 1,00 PLAKETTE BADGE PLAQUEST
062293 1,00 AUFKLEBER 25KM STICKER 25 KMH AUTOCOLLANT DE 2ST



AUFKLEBER
STICKER

AUTOCOLLANT  

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

186147 2,00 AUFKLEBER NEUSON STICKER NEUSON AUTOCOLLANT NEUSST
186555 2,00 AUFKLEBER NEUSON STICKER NEUSON AUTOCOLLANT NEUSST
184859 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
184870 2,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
184310 3,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
184025 2,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
280963 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
184868 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
184869 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
080948 1,00 AUFKLEBER MULDE KIPPEN STICKER TILT BUCKET AUTOCOLLANT À BAST
081039 1,00 AUFKLEBER SERIENNUMMER STICKER SERIAL NUMBER AUTOCOLLANT DU NST
081105 1,00 AUFKLEBER LWA 101 STICKER LWA  101 AUTOCOLLANT LWA ST
277310 1,00 AUFKLEBER DIESEL STICKER DIESEL AUTOCOLLANT DIESST
080516 1,00 AUFKLEBER HYDRAULIKÖL STICKER HYDRAULIC OIL AUTOCOLLANT DE LST
168409 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
099412 1,00 AUFKLEBER DUMPER HEBEN STICKER DUMPER LIFTING AUTOCOLLANT À DÉST
186688 1,00 AUFKLEBERSATZ STICKER SET JEU D'AUTOCOLLANTST
186173 2,00 AUFKLEBER NEUSON STICKER NEUSON AUTOCOLLANT NEUSST
189891 1,00 PLAKETTE BADGE PLAQUEST
262422 1,00 AUFKLEBER STICKER AUTOCOLLANT  ST
062293 3,00 AUFKLEBER 25KM STICKER 25 KMH AUTOCOLLANT DE 2ST



AUFKLEBER (OPTION) SP
STICKERS (OPTION)

ÉTIQUETTE ADHÉSIVE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

186147 2,00 AUFKLEBER NEUSON STICKER NEUSON AUTOCOLLANT NEUSST
186555 2,00 AUFKLEBER NEUSON STICKER NEUSON AUTOCOLLANT NEUSST
184859 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
184870 2,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
262422 1,00 AUFKLEBER STICKER AUTOCOLLANT  ST
186173 2,00 AUFKLEBER NEUSON STICKER NEUSON AUTOCOLLANT NEUSST
174682 3,00 AUFKLEBER STICKER AUTOCOLLANT  ST
184868 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
184869 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
080948 1,00 AUFKLEBER MULDE KIPPEN STICKER TILT BUCKET AUTOCOLLANT À BAST
081039 1,00 AUFKLEBER SERIENNUMMER STICKER SERIAL NUMBER AUTOCOLLANT DU NST
081105 1,00 AUFKLEBER LWA 101 STICKER LWA  101 AUTOCOLLANT LWA ST
277310 1,00 AUFKLEBER DIESEL STICKER DIESEL AUTOCOLLANT DIESST
080516 1,00 AUFKLEBER HYDRAULIKÖL STICKER HYDRAULIC OIL AUTOCOLLANT DE LST
168409 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
099412 1,00 AUFKLEBER DUMPER HEBEN STICKER DUMPER LIFTING AUTOCOLLANT À DÉST
184025 2,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
184310 3,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
062293 3,00 AUFKLEBER 25KM STICKER 25 KMH AUTOCOLLANT DE 2STOption STVO
186688 1,00 AUFKLEBERSATZ STICKER SET JEU D'AUTOCOLLANTST
189891 1,00 PLAKETTE BADGE PLAQUEST



AUFKLEBER (OPTION) SP
STICKER (OPTION)

ÉTIQUETTE ADHÉSIVE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

080011 4,00 AUFKLEBER 4BAR STICKER 4 BAR AUTOCOLLANT DE 4 ST
015238 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
015242 1,00 AUFKLEBER DER SITZ-BECKEN... STICKER SEAT LAP AUTOCOLLANT LE BST
080942 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
080948 1,00 AUFKLEBER MULDE KIPPEN STICKER TILT BUCKET AUTOCOLLANT À BAST
080949 1,00 AUFKLEBER MULDE SCHWENKEN STICKER TURN BUCKET AUTOCOLLANT À PIVST
081036 1,00 AUFKLEBER DUMPER HEBEN STICKER DUMPER LIFTING AUTOCOLLANT À DÉST
081039 1,00 AUFKLEBER SERIENNUMMER STICKER SERIAL NUMBER AUTOCOLLANT DU NST
081105 1,00 AUFKLEBER LWA 101 STICKER LWA  101 AUTOCOLLANT LWA ST
080515 1,00 AUFKLEBER DIESEL STICKER DIESEL AUTOCOLLANT DIESST
080516 1,00 AUFKLEBER HYDRAULIKÖL STICKER HYDRAULIC OIL AUTOCOLLANT DE LST
164280 1,00 AUFKLEBER NEUSON STICKER NEUSON AUTOCOLLANT NEUSST
164302 1,00 AUFKLEBER NEUSON STICKER NEUSON AUTOCOLLANT NEUSST
168270 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
168354 1,00 AUFKLEBER STICKER AUTOCOLLANT  ST
168353 1,00 AUFKLEBER STICKER AUTOCOLLANT  ST
168250 2,00 AUFKLEBER STICKER AUTOCOLLANT  ST
168248 1,00 AUFKLEBER STICKER AUTOCOLLANT  ST
168247 1,00 AUFKLEBER STICKER AUTOCOLLANT  ST
163986 1,00 AUFKLEBERSATZ STICKER SET JEU D'AUTOCOLLANTST
101091 1,00 PLAKETTE BADGE PLAQUEST
062293 1,00 AUFKLEBER 25KM STICKER 25 KMH AUTOCOLLANT DE 2ST



AUFKLEBER (OPTION) SP
STICKER (OPTION)

ÉTIQUETTE ADHÉSIVE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

186148 2,00 AUFKLEBER NEUSON STICKER NEUSON AUTOCOLLANT NEUSST
186555 2,00 AUFKLEBER NEUSON STICKER NEUSON AUTOCOLLANT NEUSST
184859 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
184870 2,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
080949 1,00 AUFKLEBER MULDE SCHWENKEN STICKER TURN BUCKET AUTOCOLLANT À PIVST
184310 3,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
280963 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
184868 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
184869 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
080948 1,00 AUFKLEBER MULDE KIPPEN STICKER TILT BUCKET AUTOCOLLANT À BAST
081039 1,00 AUFKLEBER SERIENNUMMER STICKER SERIAL NUMBER AUTOCOLLANT DU NST
081105 1,00 AUFKLEBER LWA 101 STICKER LWA  101 AUTOCOLLANT LWA ST
277310 1,00 AUFKLEBER DIESEL STICKER DIESEL AUTOCOLLANT DIESST
080516 1,00 AUFKLEBER HYDRAULIKÖL STICKER HYDRAULIC OIL AUTOCOLLANT DE LST
168270 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
099412 1,00 AUFKLEBER DUMPER HEBEN STICKER DUMPER LIFTING AUTOCOLLANT À DÉST
184025 2,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
186689 1,00 AUFKLEBERSATZ STICKER SET JEU D'AUTOCOLLANTST
186174 2,00 AUFKLEBER NEUSON STICKER NEUSON AUTOCOLLANT NEUSST
189891 1,00 PLAKETTE BADGE PLAQUEST
262422 1,00 AUFKLEBER STICKER AUTOCOLLANT  ST
062293 3,00 AUFKLEBER 25KM STICKER 25 KMH AUTOCOLLANT DE 2ST



AUFKLEBER (OPTION) SP
STICKER (OPTION)

ÉTIQUETTE ADHÉSIVE (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

186148 2,00 AUFKLEBER NEUSON STICKER NEUSON AUTOCOLLANT NEUSST
186555 2,00 AUFKLEBER NEUSON STICKER NEUSON AUTOCOLLANT NEUSST
184859 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
184870 2,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
080949 1,00 AUFKLEBER MULDE SCHWENKEN STICKER TURN BUCKET AUTOCOLLANT À PIVST
262422 1,00 AUFKLEBER STICKER AUTOCOLLANT  ST
174682 3,00 AUFKLEBER STICKER AUTOCOLLANT  ST
184868 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
184869 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
080948 1,00 AUFKLEBER MULDE KIPPEN STICKER TILT BUCKET AUTOCOLLANT À BAST
081039 1,00 AUFKLEBER SERIENNUMMER STICKER SERIAL NUMBER AUTOCOLLANT DU NST
081105 1,00 AUFKLEBER LWA 101 STICKER LWA  101 AUTOCOLLANT LWA ST
277310 1,00 AUFKLEBER DIESEL STICKER DIESEL AUTOCOLLANT DIESST
080516 1,00 AUFKLEBER HYDRAULIKÖL STICKER HYDRAULIC OIL AUTOCOLLANT DE LST
168270 1,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
099412 1,00 AUFKLEBER DUMPER HEBEN STICKER DUMPER LIFTING AUTOCOLLANT À DÉST
184025 2,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
184310 3,00 AUFKLEBER SICHERHEIT STICKER 'SECURITY' AUTOCOLLANT 'SÉCST
186174 1,00 AUFKLEBER NEUSON STICKER NEUSON AUTOCOLLANT NEUSST
062293 3,00 AUFKLEBER 25KM STICKER 25 KMH AUTOCOLLANT DE 2STOption STVO
186689 1,00 AUFKLEBERSATZ STICKER SET JEU D'AUTOCOLLANTST
189891 1,00 PLAKETTE BADGE PLAQUEST



ANTIRUTSCHBELAG
ANTISLIDE COVERING

REVÊTEMENT ANTIGLISSEMENT

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

166521 1,00 ANTIRUTSCHBELAG ANTISLIDE COVERING REVÊTEMENT ANTIGST



UNTERLEGKEIL (OPTION) SP
WHEEL CHOCK (OPTION)

CLAVETTE DE METTRE DESSOUS (OPTION)

Art.-Nr. Q'TY BEZEICHNUNG PART NAME DESIGNATIONAnm.

151169 1,00 NACHRÜSTSATZ UNTERLEGSKEIL RETROFIT KIT - SUPPORTING WEDGE KIT DE MODIFICATIOST
021180 1,00 BEFESTIGUNGSLASCHE FIXING BRACKET COBREJUNTA SUJETST
013008 4,00 6KT-SCHRAUBE HEX SCREW VIS À TÊTE HEXAGOST
001660 1,00 UNTERLEGKEIL WHEEL CHOCK CLAVETTE À METTRST
015416 4,00 6KT-MUTTER HEXAGON NUT ÉCROU HEXAGONALST



Wacker Neuson Linz GmbH arbeitet ständig an der Verbesserung ihrer Produkte im Zuge 
der technischen Weiterentwicklung. Darum müssen wir uns Änderungen gegenüber den 
Abbildungen und Beschreibungen dieser Dokumentation vorbehalten, ohne dass 
daraus ein Anspruch auf Änderungen an bereits ausgelieferten Maschinen abgeleitet 
werden kann. 
Technische Angaben, Maße und Gewichte sind unverbindlich. Irrtümer vorbehalten. 
Nachdruck oder Übersetzung, auch auszugsweise, nur mit schriftlicher Genehmigung der 
Wacker Neuson Linz GmbH 
Alle Rechte nach dem Gesetz des Urheberrechts vorbehalten. 
Wacker Neuson Linz GmbH
Flughafenstrasse 7
A-4063 Hörsching
Austria

Wacker Neuson Linz GmbH keep abreast of the latest technical developments and con-
stantly improve their products. For this reason, we may from time to time need to make 
changes to diagrams and descriptions in this documentation which do not reflect products 
which have already been delivered and which will not be implemented on these machines. 
Technical data, dimensions and weights are given as an indication only. Responsibility for 
errors or omissions not accepted. 
No reproduction or translation of this publication, in whole or part, without the written 
consent of Wacker Neuson Linz GmbH
All rights under the provision of the Copyright Act are reserved.
Wacker Neuson Linz GmbH
Flughafenstrasse 7
A-4063 Hörsching
Austria

Wacker Neuson Linz GmbH travaille en permanence en vue de l'amélioration de ses
produits conformément aux progrès technique. C'est la raison pour laquelle nous devons 
nous réserver le droit d'apporter des modifications aux figures et descriptions contenues 
dans cette documentation, cette circonstance ne générant aucun droit à exiger des 
modifications des machines déjà livrées. 
Caractéristiques techniques, dimensions et poids sans engagement. Sauf erreurs. 
Toute reproduction et traduction, même partielles, uniquement avec l'autorisation écrite de 
Wacker Neuson Linz GmbH
Tous droits réservés conformément à la réglementation sur les droits d'auteurs.
Wacker Neuson Linz GmbH
Flughafenstrasse 7
A-4063 Hörsching
Autriche 



Wacker Neuson Linz GmbH
Flughafenstrasse 7
A-4063 Hörsching
Austria
Tel.:  (+43) 7221 63000
Fax: (+43) 7221 63000 - 2200
e-Mail: office.linz@wackerneuson.com
www.wackerneuson.com


